21035977

o ¥
2015F E=hR

é%gﬁi gl'. (LTI

Ze¥
Zhas

TUBUS
FR 2%

i g

T
SHE

/
/ R
/




(Y] T ——

18621035977

QUPONT.
® BMW AG

% |
e
‘& MICHELIN

DECKEL MAHO GILDEMEISTER

DMG

Canon
&

PILKINGTON

7 PHILIPS
&

KUK

B
BAYER

am=<y

= (D NORGREN

ACE

VOLKSWAGEN AG

<Ly,

Audi PEUGEOT
@ ThyssenKrupp Stahl @
RENAULT
FRELLl Continental f@
VOITH SONY
® FEDERAL A\ IDED
A FRIPID
SIEMENS Rexroth
Bosch Group
r‘mannesmann —_—— e —
‘ Dematic E:E:_E__?'_E_

=

AI TetraPak Dl’r!ullznllzrg
(%) SCHENCK
-
Dow Plastics

KAEAIER 2015.9 FUBMBEE, BABTEH



AR FITIBH

KIRE LS 2015.9 IEMBEE,

IBERS

RERVERTACERIREIRS. SIFRNEBHFER
FAGH BBIE0EM T W AR, RHUT W AIRRSH B
F FIRA B R fe e R AR AR TIR, ACERIXZ
RS mEE RS P ERET KA.

LAk

AT B 5 T
A

AEEEN)

& ] IAFEACE RS EHAR + ; ;
IR IR
B FHEAIRRRE
MR ERBE =, 2D

i

SDHICADEIRARZAMED]

FREE=.
; —_— E ";T. o ;T-_ =
FETRL h u  i  o = e ‘
P P iiEEEEe__| cemtuTEmmnms | =
toaiEEEE T meusmmmARASE ——
e BEEERRN, NERE —— Saaiaais
|, AR — =i a
B | b | e | o+ o iﬁ o -

ACEES U AVRUR SRR QUFT VM ™= ab A TV Zomugng sz 7T A, A mFMEHR TACEASE
FRFECHE M, MERT EFNAEREPSRIISEE, XETT £7NAEsE MR I
EFRNEZE RS (B muiekfaess. REPEEER. SLABGMHRERFINAFN, WEHEXE
K, TBEBACEFH) .

BHREFRTPHERBRACE”, BEARNNETUHERN, RNFTAEFREET~RFMEES
TRBK AR, ATRL SREANE. BERT RAHRIERES.
ACERREZEMNEN TN R GRATENTALNE N, VBIRFREESHESTR. EXNERE
. SEIRAVEE AE LT AIRE & .

B ACE TSRS, SRAGRELFMTR~ MBI~ 5.

ACERA SN TRERHMRM, RUFRGCHRE~RMBAMRLE, #XE #EH HX o FmAERE o Famtdil
ERFIRE, IS PEREI N 0Z MATAM KR A HIRS M. (Eh SRR o PEEREE o B
FEER, ACETMATEMHRHASR RIFNREMEENEPRNTHES R0, . BATHE - EERL

IREAT PETWURTL, A%, HlRARR, MEMNME 8K YUK AM, ®E BT
REARAT. ACE ZomP@mBAR—i, HRGE, R ARER sC2 RFISMIAE 1.5 A9
TEAT, TEERS  390% BURRAEE, JFRULRETWRITAR. AFTEASREARRL
%, IZHBERASRENANBIER —RERE M HEARE—RTI S
Bth, MBS, ReENEENRES SR ESmAIZE,




/IW%E%##

- Py

Tl i R 2R 88 10 RIEA A T8R4
BE/NRIERDERSIRERE LS,
ACE Zhas Vs REX B 1 BRETAR BIHT
Bk, e EEE, RIREFBHRA

%, Ak ACE TIHEZE Aes R K= 5E

ENBRTREERANEMF . ACE T
WimEZMRERIEE S, FRARE £
B o o I BC S 1 A,

/Eéﬂ%##

REVFZHE AT H AU SRMR
ERIP. WEHCHRE, FXREIE
BREZ, 2eRZIRERAN. HL
KH, IHHBEARAER, BSREE
REAREHEEHERRTTE. ACE
L RERRITIEEEA 156~1200mm,

AT AR MEU TR IZITEEHIE
el

/ TUBUS [Hf25%

iR EPH R 2% & i 4R 1 128

oy

%78 TUBUS RS AT XAaEILR
ByEe., BEEMANE. TUBUS f—M
RS S BB M AH TR, EE M4
BB N B7E P seRIFIR UL RE E AL
i, SHAIPE R A AR SR AR
MEBRTNLAE RIS, TUBUSEE
FEsru Ak agtsE, FBEEHEFES
Bz, (TARFG) . &R TSEF)
o= (TREF)) .

BEEGIRFIES O USRS T R S A R0
%%ﬁ%@ﬂ,ﬁﬁ%$iﬁ‘%ﬁﬁ%
N

REMREE A T EHEsRE, oLl
NEfife. sBIEBsRER A MK
B, FALERE, REMERHFTRBILE
WEHRREH,

TUBUS [B/222E 6 KZEF 120 /=M.

/ TS

SHE (B TNBERETEERN
IR E, SHEBYLURDF I
EXRmE. SR RISHTE. S
SHEAA RN MNBG LRGN EHH
SRR TR R R DEEAER, MK
TRHENERED.

S (RE) ERAREIEMER.
PIRERUN SR E LS 1, B TR
THREES, UERTEMERSE.



IRAIERER - Wit TheE. ITEM~=RIEE 7~15
o RLTEHLE S05~S12 % PMC150~600 16 ~ 23
o Bt RERE S S14~3825 % SC2Z 7| 24 ~ 27
s EER. AR A08~A25; MA 28 ~ 29
o REfTRA Bt M5~M25 30 ~ 37
o (R MAGNUMZ %) 38 ~ 49
o XIAE S/ HFEFIR AR 50 ~ 51
o HEHNFE CA2~CA4 B A112~A3 52 _ 57
LEEFN FHRA 58 ~ 61
IRE9FRES - SCS33~SCS64 62 ~ 65
o AR ERIP SCS38~SCS63 66 ~ 69
s BER. WA CB63~CB160 70 ~ 73
o AN EIITE EB63~EB160 74 ~ 77
o EERGUCHURERA Mk 78
s NAITZ IR ES 79
1RE93R2E - TA12~116 80 ~ 81
o SIEMEE T514~107 82 ~ 83
o BN, BER TR29~100 84 - 85
o BERT TR-H30~102 86 ~ 87
o REAFZE TR-L29~188 88 — 89
o T{EEE -40°C~90°C TC64~176 90 ~ 91
o MHmAE. SH. UM e, FE /R & N —Hik 92
WM B K. IaEESL] 93
BKE
ERIREE (fEFASAIRHIZE) - VC25, A08~A14; MA FI MVC [ FZEf3) 94 ~ 97
o BRI DVC 98 ~ 99
o JuR3TIR HB-12~70 100 ~106
o EEFRE A58 HBS/HB 107
N FZEA) 108 ~109
BHIRES (ERRERRSS) :
o O SRR
IRAIERER : Ihee, TEAIZEEA 110 ~ 113
o RIRRZ BT S (MR GS-8~70 F GST-40 114 ~125
o AR EAR, TS TFEWSEE () 126 ~134
s REGHT BT EMEBSEG IaEES] 135
o B g () GZ-15-40 136 ~ 140
o SRR TR TENEE (i) 141 ~145
SR ERR R R AR g Re 146 ~152
BEEZTFN T U SHE 153
EST 154 ~155
18621035977




ACE T HiEZ H2s

ACE THEZHHEsmRAIfaRss, o AL sivMARI R in T AR
R, SEEEWRAE NARENEERIE T BMEEESRIMERth A BKAE
BEt. TNEEMMEERNRS, TRUHE/ N L AKE) 100 AR
BUIRTE K,

LS

o IRFRE

o SEKAN B FERED

o SN

o RIS, THE

o HRRSEE 95 mm~@190 mm
o IREK LR

ACE Z2BZHBE R T HEABLESZEANHAESEHR. NI I EE
EERENEAEL.
(A ERL]

s WIRERS

s BERARS

s BEICHERS

o B O BREEYVAHFR
o [H]7]

£ Worthmann Maschinenbau GmbH{ZALL 7

TN
ATy

MEHHNAYIE B LEE L ERBHINE RS BYE 100% s EHE
kU, ACE-TUBUS [HJE 88 2 S=H1%EE,

LT

s EELL

o BEET

SN

pEE )]

Bk 66% HUREEIRLUL
JREERE

ACE i EEFE R S8 03t 42 2128

ACE JREFR B BRI AR HIBS T TR I AR, R, BB T
FRRSEEELS,

LET

o Rk

o KRR

o W EIEH

* 472 T03X 800 mm
o f1#TIA 50 000N
o TFY

o PRERIE TR

ACE SHETLUROFHNNERBINIE. 2R, ST
o

- RO FRFELNE

. TRHRAGLEE

. BME R IR TSI
. @inzeait

. T

. REK LY

(TIBH

BARRT

KiEEIE ) 2015.9 MAEUBEE,



AR FITERH

KEEEE 2015.9 P BEE,

FrB A =4S REN SRR T EMEAAEE), bl - B4 A, EiesEshal
RIEHAS, EEFHESREPREENGE F, XEERFENT HEmif=1t,
BN IRES SR Tiasl= A, UYENZHEEEL TRNFEE
JHFEREE, MXLLaE BN IMR S HIBEIE 2 B IR,
SRESIREMTE . YA EREL. 154 RN — Tt 25
R EAE B R R RURER R T 17,

BB ERITT R IEETRE. BERE. WEEAFREIEES, AL
IR M EROR—TEfTAE L sy E P A R I BT .

ACE TAhEZ S SR ENRRATTR, ACE NE—X T REZE MRS EREE
HEENMTREPIIEEHEMERR, HAERENE NI EA £ &R ER
5. ACE BEKBEHARFSE !

fER&EMEE. MEMEE. &REMENSEEE

HINT R

T
i

TN

]7 . — TR
' Q =)

r
1

JIMRAUHL

[
I

=1 J=1_

|
i

£ ACE Z&2s

ACE Ziigs R

TR \

ACE 2 —

r

— NESHLDERSE A .3m IS E B B
K, #EHF ACE Zapss b, HERE—E
B, (X2 ACE Mz MBI )

TR

* PR
- BENEE
- BPHER
- BB

© WERAS

ne

- HE

- EREHK

- BEEHRER
« BEAAIR

- PR

- (AR

« BULERHA



FAERIN)

(N)

XtEL

RIEFRTE

ZMITIE

REERIK

ACE ZE g%

N

BUERH R AR

ZoMiTiE

Ri% :
AERIFERARIER .

ZR
HBEEMET, ACE £2hes o MR UL
EZHREE.

e

Wi (E ACE £2mE8, 453
REEEME L, FERESHE
FEEMF = SR AER T,

1. REMRE (EHTRMBREMNIEIEE)

(N)

XABEAFLRIT, EEPMTREZ AR, RIERDBREXTIEE. X
WEIERIRSHR AT,

CREERTREMER (ZHTEAYIRIERANARIEHE)

R ERMNMIRBAIFERNRE. (B NREEREREIEFRE, TTREERNETER
BB, EMIERE.

CESHER, SHER¥ (ZHTERMRERNIAZIEE)

HIT=SRESRSE, ETERMSTERONE N, KBoEBEAERD
TTRE RIS BRI,

. ACE T hEZR$2: (ZHTENEERERAN)

BYRE RGNS RER), BRBHANTIREL TR, £
SRR AR ORI D ERNIE, B T enE DXBNAT.
MEAKM TR B, RRACE LB 85 S A A7
Pt

R{ERAN 2% it ja]
BEMR e 2R
— \\/ ACE 2%
t
Q
®E
ACE 42h (m/s) t—
/ T WRIEPE FERR
Q /
3
ZHTRE Z2MEtE)
fRi% : fRi% :
R R Z HRE £, R R Z ARE £
&R &R
HBEEMHUT, ACE M43/ 0y ACE 422842 A B 4EIEtia|h 52
IER T, T,
s s
it LR EFACEZ MRS, RE R ACE Zigs o] DAGRAR R & RITE IR
FNLEE 2R B A R, BfiEl, MR S 4 30K,

(TIBH

SR

KiEEIE ) 2015.9 MAEUBEE,



AR FITERH

KEEEE 2015.9 P BEE,

Rt

EN=E TEE ME OREHE UREHE/HAE

ACE /NBYZE 3SR iR T

ACE /NAUZOMBEB — ML WNENE, BHREEBER
EmAE AL P, REEEE. ZRREIAIBIEIRE R
ZHURVRH BB BSLIL, SRS HE R B ARinE i)
—RINTAR (EESSEITRMR .

= IR

EEE RYRBREHRS

ACE # R & 1tRERIR T

ACE — (A x;FEERAR :

XFEE MR ERER S TIEENRNENR N IhEE, BERAR
WREEBHAVEZMEE ST 218, FRTENANEEEXLE
MEEEEES NN ATEE,

ACE Z#ahFRlESEH R4t

ACES MBI SIS UE VS S R EIRIREH R, T
TR, v o mik 2500 TRTEIR, F ARSIREEE AR
M o B RS iR S L.

MC150M~MC600M B4 % 5F1 SC2190M~S25 K R T H2§
EEIMFAER B T UALSREAR,

BEARE

v=2m/s v=15m/s

v=1m/s

*4 *3 *9

p =400 bar
* BEEENTRE AR RIS,

p =400 bar =400 bar

p
NHEHEELELER. ZMRNIRERISRE, NI NVSITIR ML 24 M.

F=71(N) A
p = AEBIH/E (bar)
s =171 (m)
t = FERASIE (s)
v =R (m/s)
F/p

v=0.5m/s v=0m/s

*1 *0

p =400 bar p =0 bar




10

TS REZA TR B R A ARG TNRE
LAEPAEL

1. BRE(RE)BAMERRLLMEILL,
AR EE ;

2. BRARENERT, FIRAKM.

ACE TNHEZ st o AAA AR E S =40
K P BB RS R B S S AT AR s P —
ITAERT, RERNERMR.

BRI SHIL S 1S ACE a8

TJLUKZE RRIWERE D, RIEFEB AR E
AR, ASEAERHRR, XA
ERIREMERFIER.

BT

PERSREaE

Hhox
FLEIFH B B HK

i)
PSRREEH RS

EEE
SRS, AR E RV BFLAIR G A H— AN
TR AR, TR =ik 1000barfy N ERE T

ZrpBERAE
BRAHEEN, RumE AN—EmT

PELEIT

ACE BMEX TAHEZPSF T 241, Dubmrlr 8 st
LRERE, BBnETRIZ ML, AERBENED
=HEIE, ENERRERTRIFE AFTE GRS,
M3 RIEE TR P B ENRE IR BRI

FERANZHTED, BRINETIRE. AERENDARERT
EARFFIEE, KITEMNEIERE.

> SRR R

AR TEH

KEEIE ] 2015.9 MAEIBEE,



AR FITERH

KEEEE 2015.9 P BEE,

ACE Zgiietiekmi®, MTHEAEXHBERG. ITR 1. FEZINNBEE m  (kg)

H#LLT 5 maH, X2 90% MRS ESHEERRITE, 2. EFR7EZ 2R LB EE vp (m/s)
3. #E#h F (N)
4. BIMRTEIRRE c (/hr)

ENRENEESH 5. HTREMEDEHE n

Wy BERIEIREIENEE Nm  3ST SREIERL (BF 2.5) 1to3

W,  SRTEIRGIERE HTh Nm M IREi%E Nm

Wy  FREINFIDEEE (W +Wy) Nm | e kgm?

W, &/NEEEEE (Ws-c) Nm/hr g FEHINEE = 9.81 m/s2

me BEYEE kg h BREEEEE (MEFEE4Ri7E) m

m  HREZINRERE kg s ZAR{TIE m

N FORENEAREE LR/r 12 m

v AERTRE ms  Q  RIEAD N

2vp MNEHSRAVHTRE m/s o EERE

0 OPEARE rad/s t  ZHAE s

F o dEdtD N a  EAIRE m/s?

¢ E/NEEERE 1hr o ROA )

P IR kW B 1A

| EERERAN v MERETENAY, CERFETHETERE,  OSTSRASSENMOMICHENAR, GELD
2R R SRS ES I ORI R, ARAIEE RGNS, EUTRARAE, AESIRREEEESBRRE W), (W),
AR AT PR 15 5, 2 &, A HAENAE BEEEX  (me) NMENEABTES TR, AR (). (1

A

25K 2450 W; =100-1.52-0.5 = 113 Nm
Wy =m-v2-05 m =100 kg W§:?13+o = 113 Nm
ey VoIl W, = 113500 = 56500 Nm/hr
W3—W1+W2 C =500 /hr?b me =m _ 100 k
W, =W;-c s =0.050 m({E) = = L)
Ty 21 EHERS - MC3350M-2 B#MER
me=m
2K 2450 W; =36-1.52.0.5 = 41 Nm
W, =m-v2.0.5 m =36 kg vwvz ;232'1%025 - ;? m
W, =F- yo=1.
W W, W, A W, =51 1000 = 51000 Nm/hr
- _ =2.51:1.52 = 45 kg
W,=W;-c ¢ =1000 /hr me 9 K9
Vp =V s =0.025 m(igx) EHEES : MC6OOMBEIMEX
_2. W3 1 vEYGREEHRNEE | £SBHRSEP, vEEFHEEN 1.5~ 2
me= V0?2 &, HHEEEE,
2.1 ERFEERLED » Wr=(F-m-g)-s
2.2 ERFEEMTED > W,=(F+m-g)-s
3 BWLAN e =l Wy 1000.4.25.0.0:1.2 = 834 Nm
— ) 2 X — 2 = . . . . . : - = m
R . " - 00 kmg/s W, = 576 + 834 = 1410 Nm
Wo=" s o o W, = 1410 - 100 = 141000 Nm/hr
Wy =W, + W, P =4 KW me =2;141o:1.22 = 1958 kg
Wy=W;-c c =100 /hr #HFES : MC64100-2B#M2X
v =V s =0.100 m(EE)
_2-W,
me=———
vp? B EHE W HFAEERDE. EESNSRENRIRE.
AR 2451 W, =250-1.52.0.5 = 281 Nm
W, =m-v2.0.5 m =250 kg vwv: :gg:);oz.g-g.m 1005 - 332 m
Wo=m-u-q- =1. = = 306 Nm
2= M- M08 v.o=15 o mps W, =306 - 180 = 55080 Nm/hr
Wy =W+ Wo c =180 /i me = 2306 : 1.52 = "2k
W,=W;-c (Steel/Steel) p=0.2 S 9
Vp =V s =0.050 m(fgE) IEHEES : MC4550M-2 HIMER
me =2 W
V[)2
2K 2450 W, =20-12.0.5 = 10 Nm
Wy=m205=05-102 m =20 kg "W"2 f‘:’g;°1-°;2’°-5 = 1:2 m
. =1 3= . = .
WoCa s W, =306 - 180 =16800 _ Nm/hr
R =05 m vp =1:0.5:0.8 = 0.63 m/s
L =08 m me =2-11.2:0.632 = 56 kg
‘R ¢ =1500 /hr HHFRS : MC150MH BipE
s =0.012 m{#EE)

BERERUA tan o = s/R, AR UABIBES I RIE
* (il 6.2)

1



6.1a #E#NBEMEEL
6.1b HEHNBREET

Yy

6 BHHEH® AR HE 01 W, =30-0.5-9.81 = 147 Nm
W - " T2k W, =30-9.81-0.05 = 15  Nm
W‘j""g h’" 05 9 W; = 147 + 15 = 162 Nm

2=M-g-s =00 m W, =162 - 400 = 64800 Nm/hr
W3 =W;+W, c =400 /hr — =
o v =V2-9.81-0.5 = 3.13 m/s
W4 = W3 -C S =0.050 m (?E,ﬂ:_) 2.162 - 33 kg
vp =V2-g-h me ="s 32 =
me =2 W3 -
Vp2 EFHFES : MC3350M BHiMER
23K 6.2 iR EHHEEKE I T
Wi;=m-g-h=m-vp2-05
e ot 57 TR na=S
o 6. 13+ EAER) R
W, =W;-c W, =0
vp =V2-g-h szm- " i
me =2 Ws 1 ’ R
VD2 VD:VQQhL

W, =(F-m-g-sinf)-s
W, =(F+m-g-sinp)-s

TEREROM tan a=s/R, RARLOABIES L&

= (N 6.2)
7 HIRIAE RS Ak 245 W, =1000-1.12.0.25 = 303 Nm
W, =300-0.025: 0.8 = 63 Nm
Wy =m2-025=051-22 m =1000 kg W, —28+9 — 365 Nm
w2=MR—‘s v 16100 ’,L‘/s W, = 371200 = 36600  Nm/hr
_ - Mo vp =1.1-0.8:1.25 = 0.7 m/s
Wy =W, + W, s =005 m(FEE)  po_2.366:0.72 = 1494 kg
W,=Wj5-¢C L =125 m
R R =08 BEDE : MCA550M-3 EIFhER
Vp =vh =w-R : m
L ¢ =100 /hr
me =2 W BRERUA tan o = /R, BAROAES LS
Vp? & (g 6.2)
8 AEMMIENED (REY AR ) Wy =0.5-56. 12 N
W, = 300-0.025: 0.8 = 9 Nm
ki) Wy =m-2.017=05-1.02 | =56 kgm? W, —28+9 _ 37 Nm
wzz% o f;oo ;‘l’d/s W, =37- 1200 = 44400 Nmjhr
- M v =108 = 0.8 m/s
ulg =Ll i s =002 m(FEE)  po_5.37:0.82 = 16 kg
Wy =W;-c L =15 m
R R =08 BERES : MCE0OME &
Vp =V— =w-R . m
L ¢ =1200 /hr
me = 2 Ws ERBRUE tan o = s/R, BAROAES IS
Vp2 # (0% 6.2)
Azt e 3L W, = 1000 - 22.0.17 = 680 Nm
~ ) g W, = 7000-0.6-0.05:0.8 = 263 Nm
i) Wy =m2.07=05-1-2 m =1000 kg W. = 680 + 263 - 043 HNm
' i?ooo ’,;‘/s W, =943 - 900 = 848700 Nm/hr
M o4200 N vp =2-0.8:1.2 = 1.33 m/s
s 0050 m”(‘?b@ me = 2-943 ; 1.332 = 1066 kg
C 06 m BEBE : CA2x2-1 BIAMER
R =08 m
L =12 m
¢ =900 /hr
431 W, =6000-1.52-0.5 = 6750 Nm
"6000 K W, = 6000-9.81-0.305 = 17952 Nm
m s g W, = 6750 + 17 952 = 24702 Nm
v 0305 m/s?bﬁ W, = 24702 - 60 =1482120 Nm/hr
o ;‘;‘"( 5E) me=2.24702:1.52 =" 21957 kg
EFLS : CAX12-2B#MER
RAERATI Q [N] q=1:5-Ws 22 HhEtiE] t [s] 4=2.6-s FIRNNEE a [m/s2] a=0.75-vp?
S Vp S

TESHE #HTREEE, PEMEI—ENZeRE. GVREERRTEFRR BRI

12 18621035977

BARRITEH

KiEEIE ) 2015.9 MAEUBEE,



AR FITERH

KEEEE 2015.9 P BEE,

19 B i w8l We-2500.0450 . - 528 Nm
PEL i Wi=m-v2-0.25 m =5000 kg W, = 5000 + 525 = 5525 Nm
b =lFos v.o=2.ms W, = 5525-10 = 55250 _ Nmphr
W; =W, + W, ¢ =10 /i Vp =2:0.5 = 1 m/s
W, =W, -c F =350 N~ he=2.5525:12 = 11050 kg
vp =v-0,5 s =0.150 m(}EE) = . E—
me =2 W #HFRS : CA2x6-2 HIMER
V[)2
20 FiEE 23 41 W, =(77?,?0;—m' 1.72.05 = 5950 Nm
1XE R Wy = MM (ape.05 ™ =7000 kg W, =5000-0.127 = 635 Nm
(] Yo =12 mjs W; = 5950 + 635 = 6585 Nm
L c =20 /fur W, = 6585 - 20 =131700 _ Nm/hr
Wy =Wy +W, m, = 10000 kg Vp =1.2+0.5 = 1.7 m/s
VW4 :\‘:VS;\‘,’ v :g&o m/s me =2 - 6585 : 1.72 = 4557 kg
nll)e _ 21. W32 s =0.127 m(5%) HEHERS : CA3x5-1 HiMER
VD2
21 FiEx 2% 41 . =m%)- 1.72.0.25= 2975 Nm
2R Z3F Wy =M M2 . 005 M = 7000 kg W, =5000-0.102 = 510 Nm
T Vi f;-z e W; = 2975 + 510 = 3485 Nm
A=lFos c =20 /ur W, = 3485 20 = 69700 _ Nmphr
Wy =W+ W, my = 10000 kg Vo =(1.2+0.5):2 =" 085m/s
Wy =\\:V3+'3 ‘éz 226500 m/s me = 2 - 3485 : 0.852 = 9647 kg
o =2 s 0102 m(ign) HEES: CA2xd-2 BIMER
me =2 Ws
VD2
AR EFETHAELZTESEFEERR, Ws, W, $1 me ZRRLIE PZERARE.
AHEE (me)
A TN 23] B Hii#N 1
Formula m =100 kg Formula m =100 kg
me=m vp =vV=2m/s _2-W, F =2000N
W; =W;3 =200 Nm me = Vp2 Vp =v=2m/s
_2-200_ s =01m
me="y ~100ke W, =200 Nm
W, = 200 Nm
Wy = 400 Nm

me=2'4—400=200kg

C FH##HNMIEEHE

"

AFRYEE (me) TLIRE

Formula
me=m

3t

m =20kg

vp =v=2m/s
s =01m

W; =W; =40 Nm

_2-40_
me—T—20kg

D FifitH,

ARHHAR

Formula

4

m =20kg

v =2m/s

vp =0.5m/s

s =01m

W1=W3=40Nm
_2-40_

me 052 320 kg

IFRREE (WBIAFIBIC) , LELIREMMER, KREHDHMLXFFEE (06/BFIBID) .

18621035977

13




B

N

FERIER FEmIER
RAXRIEEE AREE RXRIEES AREE
BAMER BAMER
s T W, me min. me. max | 7143 s 71 W, me min. me. max | D145
mm Nm/Cycle kg kg mm Nm/Cycle kg kg
S05041 4 0.68 0.5 4.4 17 MC4550M-0 50 680 13 54 42
505042 4 0.68 3.8 10.8 17 MC4550M-1 50 680 45 180 42
S05043 4 0.68 9.7 18.7 17 MC4550M-2 50 680 150 620 42
S06051 5 1 0.6 3.2 17 MC4550M-3 50 680 520 2090 42
S06052 5 1 0.8 4.1 17 MC4550M-4 50 680 1800 7100 42
S08051 5 1.25 0.3 2.7 17 MC4575M-0 75 1020 20 80 42
S08052 5 1.25 0.7 5 17 MC4575M-1 75 1020 70 270 42
S08081 8 3.5 0.4 1.9 17 MC4575M-2 75 1020 230 930 42
S08082 8 3.5 1.8 5.4 17 MC4575M-3 75 1020 790 3140 42
508083 8 3.5 5 15 17 MC4575M-4 75 1020 2650 10 600 42
$10071 6 2.8 0.7 2.2 17 MC6450M-0 50 1700 35 140 44
$10072 6 2.8 1.8 5.4 17 MC6450M-1 50 1700 140 540 44
$10073 6 2.8 4.6 13.6 17 MC6450M-2 50 1700 460 1850 44
$12101 10 9 0.3 1.1 17 MC6450M-3 50 1700 1600 6300 44
$12102 10 9 0.9 4.8 17 MC6450M-4 50 1700 5300 21 200 44
$12103 10 9 2.7 36.2 17 MC64100M-0 100 3400 70 280 44
MC150M 12 20 0.9 10 19 MC64100M-1 100 3400 270 1100 44
MC150MH 12 20 8.6 86 19 MC64100M-2 100 3400 930 3700 44
MC150MH2 12 20 70 200 19 MC64100M-3 100 3400 3150 12 600 44
MC150MH3 12 20 181 408 19 MC64100M-4 100 3400 10 600 42 500 44
MC225M 12 4 2.3 25 19 MC64150M-0 150 5100 100 460 44
MC225MH 12 4 23 230 19 MC64150M-1 150 5100 410 1640 44
MC225MH2 12 4 180 910 19 MC64150M-2 150 5100 1390 5600 44
MC225MH3 12 4 816 1814 19 MC64150M-3 150 5100 4700 18 800 44
MC600M 25 136 9 136 19 MC64150M-4 150 5100 16 000 63 700 44
MC600MH 25 136 113 1130 19 CA2X2-1 50 3600 700 2200 55
MC600MH2 25 136 400 2300 19 CA2X2-2 50 3600 1800 5400 55
MC600MH3 25 136 2177 4536 19 CA2X2-3 50 3600 4500 13 600 55
S14160 16 25 0.7 4 25 CA2X2-4 50 3600 11 300 34 000 55
S14161 16 25 1.4 7 25 CA2X4-1 102 7200 1400 4 400 55
S14162 16 25 3.6 18 25 CA2X4-2 102 7200 3600 11 000 55
S$14163 16 25 9 45 25 CA2X4-3 102 7200 9100 27 200 55
S14164 16 25 23 102 25 CA2X4-4 102 7200 22 600 68 000 55
SC190M-5 12 31 2 16 27 CA2X6-1 152 10 800 2200 6 500 55
SC190M-6 12 31 13 140 27 CA2X6-2 152 10 800 5400 16 300 55
SC190M-7 12 31 136 1550 27 CA2X6-3 152 10 800 13 600 40 800 55
$20190 19 33 0.7 4 25 CA2X6-4 152 10 800 34 000 102 000 55
$20191 19 33 1.4 8 25 CA2X8-1 203 14 500 2900 8700 55
$20192 19 33 4.5 27 25 CA2X8-2 203 14 500 7200 21700 55
520193 19 33 14 82 25 CA2X8-3 203 14 500 18 100 54 400 55
$20194 19 33 32 204 25 CA2X8-4 203 14 500 45300 136 000 55
$20195 15 73 1 45 27 CA2X10-1 254 18 000 3600 11 000 55
$20196 15 73 34 136 27 CA2X10-2 254 18 000 9100 27 200 55
$20197 15 73 91 181 27 CA2X10-3 254 18 000 22 600 68 000 55
520198 15 73 135 680 27 CA2X10-4 254 18 000 56 600 170 000 55
520199 15 73 320 1950 27 CA3X5-1 127 14125 2900 8700 56
§25250 25 73 2.3 14 25 CA3X5-2 127 14125 7250 21700 56
$25251 25 73 8 45 25 CA3X5-3 127 14125 18 100 54 350 56
$25252 25 73 23 136 25 CA3X5-4 127 14125 45300 135900 56
§25253 25 73 68 408 25 CA3X8-1 203 22 600 4650 13900 56
$25254 25 73 204 1180 25 CA3X8-2 203 22 600 11 600 34800 56
$25255 23 210 23 113 27 CA3X8-3 203 22 600 29 000 87 000 56
525256 23 210 90 360 27 CA3X8-4 203 22 600 72500 217 000 56
$25257 23 210 320 1090 27 CA3X12-1 305 33900 6950 20900 56
$25258 23 210 770 2630 27 CA3X12-2 305 33900 17 400 52 200 56
$25259 23 210 1800 6 350 27 CA3X12-3 305 33900 43 500 130 450 56
$25400 40 110 4.5 29 25 CA3X12-4 305 33900 108 700 326 000 56
$25401 40 110 14 90 25 CA4X6-3 152 47500 3500 8 600 57
525402 40 110 40 272 25 CA4X6-5 152 47 500 8600 18 600 57
525403 40 110 113 726 25 CA4X6-7 152 47 500 18 600 42700 57
525404 40 110 340 2088 25 CA4X8-3 203 63 300 5000 11 400 57
MC3325M-0 25 155 3 1 40 CA4X8-5 203 63 300 11 400 25000 57
MC3325M-1 25 155 9 40 40 CA4X8-7 203 63 300 25000 57 000 57
MC3325M-2 25 155 30 120 40 CA4X16-3 406 126 500 10 000 23000 57
MC3325M-3 25 155 100 420 40 CA4X16-5 406 126 500 23 000 50 000 57
MC3325M-4 25 155 350 1420 40 CA4X16-7 406 126 500 50 000 115000 57
MC3350M-0 50 310 5 22 40
MC3350M-1 50 310 18 70 40
MC3350M-2 50 310 60 250 40
MC3350M-3 50 310 210 840 40
MC3350M-4 50 310 710 2830 40
MC4525M-0 25 340 7 27 42
MC4525M-1 25 340 20 90 42
MC4525M-2 25 340 80 310 42
MC4525M-3 25 340 260 1050 42
MC4525M-4 25 340 890 3540 42

14 18621035977

AR BITIRA

KiEEIE ) 2015.9 MAEUBEE,



AR FITIBH

KEEEIL S 2015.9 PAEWBTE,

TEBRE A

PR

BS

A0808
A1210
A1007
A1416
A2019
A2525
A2540
MA3325M
ML3325M
MA3350M
ML3350M
MA4525M
ML4525M
MA4550M
ML4550M
MA4575M
ML6425M
MA6450M
ML6450M
MA64100M
MA64150M
A11:X2
A11X3%
A11X5
A11X6%
A2X2
A2X4
A2X6
A2X8
A2X10
A3X5
A3X8
A3X12

712

B KRUEES Nm

W, W,
Nm/Cycle Nm/h
3.5 5650
4 6000
5.5 13 550
22 35000
25 45000
68 68 000
100 90 000
170 75000
170 75000
340 85 000
340 85 000
390 107 000
390 107 000
780 112 000
780 112 000
1170 146 000
1020 124 000
2040 146 000
2040 146 000
4080 192 000
6120 248 000
2350 362 000
4150 633 000
5900 904 000
7700 1180 000
3600 1100 000
9000 1350 000
13 500 1600 000
19 200 1900 000
23 700 2200 000
15 800 2260 000
28 200 3600 000
44000 5400 000

18621035977

AREE me
TIFTR
me min.

1360
2040
1700
50 000
2500
80 000
10 000
110 000
14 500
180 000
15000
300 000
50 000
500 000
52 000
80 000
32000
36 000
41000
45000
77000
82 000
86 000
90 000
113 000
154 000
181 500
204 000

15




SEINEEY

ACE /NEUZEh3E (S05~S12) R4t
B IMER TR EZ AR, SMERY
BN, RIERADWARN, XBIERRE
B, BCEBRAHR, XFEISANIRIHE
EeER/ NSEAH—EFRIRE. IE
HHEER. WRIIIS/ MR BsRE
LR, ACE/NUIZEMFRTEABNER
BB 0.3kg~36kg,

P B AR A
(X PRS10F0S12%71)

EEF

PRAL IR
s

%

PRIRE

RPN EMERELF
Mt

HHEEER : BREEDENENEREMEL SNENE

BEHEZN, MBRHKFK, 155 ACE,

WEL 2T ALY REXBENESRAENIN
TREEAT méif N

BHFAZHRF (S05, S06) : fBE4

HPMRRXBKEE : WRNVH
e w, BEBE TR
B, FEEEIIMEIISEIEG
HSSAMARS, #5845
ACE,

RE IRENE, WEFEEIL
TEtE E%E’JMEL 157 FEist FIRR
WER (ES AH),

I{EiREE : 0°C~66°C

HEEECE : RN BDHER

BREEEEMABSHNBENE

SETEZN. WEHEREXK,
16 1574 ACE,

gkl

(T

RS

KEEIE ] 2015.9 MAEIBEE,



AR FITERH

KEEEE 2015.9 P BEE,

B MR
S0504 MB5SC2
£ M5x0.5
-
M5x0.5  AF8’ 25
%
BofF. 3%F0. 223l 32~37 T gty
S0605 RF6 MB6SC2
L M610.5
M6x0.5  AF8 ! 7 248

B, RE. REM 32~37 T K=
S0808
I
025
—41 M8x1  AF10’—i3 25 ﬁ;f
40.9 131
Bof. Zfc. L% 32~37 1
$1007 RF10 MB10SC2
Z M10x1
,,,,, 6 -
I Mdx10
) @32 |—3 1
M10x1 oL 016 L
5 OAF5 1oy —) 5 - 2
‘ 43 58 146 4\28\/
Fotk, REL. REN 32~37 7 A=
$1210 RF12

Mi2x1 AF14

<z
6

2%
- 32

f 52
BLF. BED. RN 33-37 I WA=
SAER A R AR ap sk
a1t
BRARUEER BHEE me
BAMER
ns W; W, me min. me max. = UNEE b e NEE Y TEEAEN 1V BRAROMA =
Ve iaes Nm/Cycle Nm/h kg kg F18) kg
N N s
505041 0.68 2040 05 44 1 5 0.2 2 0.003
505042 0.68 2040 3.8 10.8 1 5 0.2 2 0.003
505043 0.68 2040 9.7 18.7 1 5 0.2 2 0.003
506051 1 2000 0.6 3.2 2 4 0.3 2 0.005
506052 1 2000 0.8 41 2 4 0.3 2 0.005
508051 1.25 4000 0.3 2.7 2 4 0.6 3 0.010
508052 1.25 4000 0.7 5 2 4 0.6 3 0.010
508081 3.5 5 600 0.4 1.9 2 6 0.3 2 0.010
508082 35 5 600 1.8 54 2 6 0.3 2 0.010
508083 35 5600 5 15 2 6 0.3 2 0.010
$10071 2.8 22 600 0.7 2.2 3 6 0.3 2 0.020
$10072 2.8 22 600 1.8 54 3 6 0.3 2 0.020
$10073 2.8 22 600 46 13.6 3 6 0.3 2 0.020
$12101 9 28 200 0.3 1.1 4 9 0.3 2 0.030
$12102 9 28 200 0.9 48 4 9 0.3 2 0.030
$12103 9 28 200 2.7 36.2 4 9 0.3 2 0.030

"MREAHEROALS. EERERROARESR BY) . (32 71~36 T

18621035977

17



18

SEINEEY

ACE /MNEYZE 428 2 o 4E Y B AMEL T
shELE M2, MC150~MC600 Z 515K
BHHASRYREZH R T UEHS
X 2500 BARMERFEREFm. FrEES
EREMZE TR, ReBEDE
RGRIUE T RRARIER . XNRS
R mes o I E iR A S films L,
AT T B S AT E A EuREE
B. MBLEATENRUEER, T
BEEEIA 25 B OB, Bt IEfat
B, NREnETDeABEENER
E 0.9kg~4536kg SEE A HIEFR A%
Do

‘S RIRRERH ARG TS
IR 2500 FR{EER 17

EEF

PRIRE

RAPRIEE

REXEE
Oft &+ E

SRR RE TR

i o FL B FE ) =

HEEEGE : RN AN BN EEAFMEESHBENE
EEZN, MBHHREXK, 15/A ACE,

TE ZHSEER  RESERENN

TREM C SRETHN

BofF @ RE A BN SEEMN

RERIEEH RS - EPDM
AR O RBERE R TR
SRMERFET, TEEER ACE
NIEARBEENBRRTE,
MR XBKEEE : MRV A
BHEH W, BB T RFBATS
B, FEEEMIMEINSEIEHR
HSSAAARS, HE5ER
ACE,

R IENE, WRFEELE
BB E L, 5EREAR
HER (VS AH),

I{EiREE : 0°C~66°C .
EH : BEMRELNE Hitk ESSS
EANMERIESF AT K EHo -

—

AR TEH

KEEIE ] 2015.9 MAEIBEE,



AR FITERH

KEEEE 2015.9 P BEE,

MC150M PP150
T
@12 -
i 0441
O AF6 M14x1.5 *“6
69.1
M14x1 tET LR E TR 5 Rk
BCtF. RFD. RF 33-37 71 W; max = 14 Nm
MC225M PP225

O AF8

|
M20x1.5

88

\‘\ =

79.2
Rk
Bof. Zfic. L% 34~37 0 W5 max = 33 Nm
MC600M PP600
@23 -
R774
| 10654
OAF0  M25x1.5
i 110.3 31.6——
M27x3 th T LR S TR B sk
Fetr, SR, DL 34~37 71 W3 max = 68 Nm
Nt
BXRKEER BRER me
BAMER
e W, W, me min. me. max. S UNEE: b BAEHH EEMFEN 1 BARUA £
e Nm/Cycle Nm/h kg kg fifiE) kg
N N s
MC150M 20 34 000 0.9 10 3 8 0.4 4 0.06
MC150MH 20 34000 8.6 86 3 8 0.4 4 0.06
MC150MH2 20 34000 70 200 3 8 0.4 4 0.06
MC150MH3 20 34 000 181 408 3 8 1 4 0.06
MC225M 4 45000 2.3 25 4 9 0.3 4 0.15
MC225MH 41 45 000 23 230 4 9 0.3 4 0.15
MC225MH2 4 45000 180 910 4 9 0.3 4 0.15
MC225MH3 41 45 000 816 1814 4 9 0.3 4 0.15
MC600M 136 68 000 9 136 5 10 0.6 2 0.26
MC600MH 136 68 000 113 1130 5 10 0.6 2 0.26
MC600MH2 136 68 000 400 2300 5 10 0.6 2 0.26
MC600MH3 136 68 000 2177 4536 5 10 0.6 2 0.26

VRN AR ERUALS, EERERROAREESR BY) . (3371-36 TV

18621035977

19



SEINEEY

ET MC150~600 RFITZ BRAEN T A D
Bk, ACE AT AT s\ AU el G
ek, INFEAK, TEEATFNFTERIE AR % : i
FATEN V4A (1.4404) HIFL,

ik, MC150~MC600-V4A Z%HiE4
RABTEETEA, BRMeRIl, 8
T WRHRKBIE IS, 75
MARFIEEF MC RFIFIFTBLA, ACE
REEHREFRIE T LB KA ERE
iy, MEEERIENENTURZS
K 7 bar ES. BRIIZHEANEE
0.9kg~4536kg, BEMRAFSHFNE
EF BT REWN VAA R TRUHES
N BHERER. ATITLUETSH o= :
FRER (FEEEERNEESTN 0 G -
IEMHIERER) | ZRYEEEER ¥ REMI TR
AT e T, \

EER

&

FHEMBRIRE

RARIREH RS

PR {5k
OREHE

RRRAIHREEE

ENE

AHIERETEE : RN A SN ENEEENLESHENE
RN, WEESEFK, 1B%4A ACE
7E - ZasER SRR R AEN
(1.4404/AISI 316L)
TREM I ZREAGEN (1.4125/A1S1 440C)
REREZREH RS | EPDM
AR RREEH MRS
SRMERFET, TBEER ACE
NEARBEBENBRRTE,
SMERXBKEE : WRVA
BER W, BB T RBATS
B, BENSasHEES, F
157548 ACE A,
R IENE, MEFTEEL
AN E L. 152 EEAR
fIER (FS AH) .
TI{EBE : 0C~66T
ER : T EFHEAREE. H
20 HAMSHRAIBL 1B/ ACE,

gkl

(T

RS

KEEIE ] 2015.9 MAEIBEE,



AR FITIBH

KIRE LS 2015.9 IEMBEE,

=k

MC150M-V4A

PP150

AH14-V4A

MB14SC2-V4A

M14x1.5

KM14-V4A

g 94
19- 0N Migxi5 — b P
69.1 ——175
Bhmdk  BRER PIRIRET
W3 max = 14 Nm
MC225M-V4A PP225 AH20-V4A MB20SC2-V4A KM20-V4A
M20x1.5
HIIIIIIIIIII-|'|1|I|||Il|||lIlII|I|\|I|I|| WLILEIRIRL — 617/.'
RELR LRI L LRI LRLRIIELRL I LR IR * 1673/
- 263 5839
2=0ne Maoxts e s | | 7
79.2 i 17.5 —
REAEHk  BRAUES PRI
W3 max = 33 Nm
MC600M-V4A PP600 AH25-V4A MB25SC2-V4A KM25-V4A
M25x1.5
T
EII|||I|-||I|~l|||I|I|I|I-|-I|||I|l|||l|| UL EIE LR P — gzs/.'
AL e R A LR CILCIRERLLRRLEN i 8* %
Lj_g 10.6<54
TE
O AF10  M25x1.5 5.4
110.3 i 31.6 —|
Bhmidk  BRER PIRIRET
W3 max = 68 Nm
FaRER
BXREHEE AREE me
BiME=R
ns Ws W, me min. me max. /BT BAEIES EEMEN  mARUAB 58
FREE Nm/Cycle Nm/h kg kg R /8]
N N s kg
MC150M-V4A 20 34000 0.9 10 3 5 0.4 4 0.06
MC150MH-V4A 20 34000 8.6 86 3 5 0.4 4 0.06
MC150MH2-V4A 20 34 000 70 200 3 5 0.4 4 0.06
MC150MH3-V4A 20 34000 181 408 3 5 1 4 0.06
MC225M-V4A 41 45000 2.3 25 4 6 0.3 4 0.15
MC225MH-V4A 41 45000 23 230 4 6 0.3 4 0.15
MC225MH2-V4A 41 45000 180 910 4 6 0.3 4 0.15
MC225MH3-V4A 41 45000 816 1814 4 6 0.3 4 0.15
MC600M-V4A 136 68 000 9 136 5 9 0.6 2 0.27
MC600MH-V4A 136 68 000 113 1130 5 9 0.6 2 0.27
MC600MH2-V4A 136 68 000 400 2300 5 9 0.6 2 0.27
MC600MH3-V4A 136 68 000 2177 4536 5 9 0.6 2 0.27

' ERRUARNE RS

4157 ACE,

18621035977

21




22

Bl TAERAS 2

PMC {RIF R IR HEE 1 18 SRR
B Em&it. B PTFE GSEKE) HIfE
A RRIPE BN EMITETS
BE, TRINFHEIm, EmEl

MERITTEE. A ARSI TISE SRR
TEMBRRNER G, RIS LEMNA
FRE AT ERIBOPEEE, (RS
TERBERKIERED. SYEIE
ETNRATRIRREE TS RER,
PMC (RIPRFIZ MR ERE THEAR
FIBEISPRT!, PMC (R R T meam
2R~ M14~M25, T AR A B
B MBR NG AR R IR R]
NA%HE. PMC RIFRFIZEMERINTIR
TRUEFHN VAA L 2 RmINLT
7 FOTBARIE R,

A

Rip =

Efi#®E

RIRE
EHRIEEH ARG
g

FRERE (iR

ORZHE
SRR R TR R

EhE

“THMINFIRH PMC RFIZ

HEERELE  HENEZEN
BRNEEBAMERSHNENEE
SEEZN, WEEHREK, 5
ACE,

7 RIPE PTFE
Sk R IREMT © AHW
(1.4404/AISI 316L)

SNEIR | RESREN NS A E
M (1.4404/AIS1 316L)

AR WIEN B AR
T

RE  ITENE,

T4EBE : 0C-66T

BT RIS I \E

AR TEH

KEEIE ] 2015.9 MAEIBEE,



AR FITERH

KEEEE 2015.9 P BEE,

=

N

£

Y

PMC150M
M14x1.5

OAF6 AFI7

PMC150M-V4A

-|1|1|1|.-|rq|1|-|uu|-.|:|n|-uauu..-1n|1
1111 1L I A :E

RF5 PMCc150M 48[E

PMC225M
M20x1.5

O AF8

AF23

PMC225M-V4A

R~F5 pmc225M #8[E

-llil|1l|!!||l|l||1-|'|'|1l-||1li|11-||1|l-r||l!

PMC600M

M25

x1.5

O AF10

72
25.4

PMC600M-V4A

|||u|”u||-1|rr|1|ruquuquuu!uuu
1 M | R W

55.3 R~5 pMC600M 48[F)
1552
FRAER
RARHER BHHEE me
BAMER
S Ws W, me min. me max. ANEESYs! ENEIE: Y EEMEN BARUA £
Nm/Cycle Nm/h kg kg fE)
N N s ° kg

PMC150M 20 34 000 0.9 10 5 60 0.4 4 0.08
PMC150MH 20 34000 8.6 86 5 60 0.4 4 0.08
PMC150MH2 20 34 000 70 200 5 60 0.4 4 0.08
PMC150MH3 20 34 000 181 408 5 60 1 4 0.08
PMC225M 4 45000 2.3 25 5 65 0.3 4 0.17
PMC225MH 41 45000 23 230 5 65 0.3 4 0.17
PMC225MH2 4 45000 180 910 5 65 0.3 4 0.17
PMC225MH3 41 45000 816 1814 5 65 0.3 4 0.17
PMC600M 136 68 000 9 136 5 85 0.6 2 0.32
PMC600MH 136 68 000 113 1130 5 85 0.6 2 0.32
PMC600MH2 136 68 000 400 2300 5 85 0.6 2 0.32
PMC600MH3 136 68 000 2177 4536 5 85 0.6 2 0.32
Bns

PMC150M-V4A 20 34 000 0.9 10 5 60 0.4 4 0.08
PMC150MH-V4A 20 34 000 8.6 86 5 60 0.4 4 0.08
PMC150MH2-V4A 20 34 000 70 200 5 60 0.4 4 0.08
PMC150MH3-V4A 20 34 000 181 408 5 60 1 4 0.08
PMC225M-V4A 41 45000 2.3 25 5 65 0.3 4 0.17
PMC225MH-V4A 41 45000 23 230 5 65 0.3 4 0.17
PMC225MH2-V4A 41 45000 180 910 5 65 0.3 4 0.17
PMC225MH3-V4A 41 45000 816 1814 5 65 0.3 4 0.17
PMC600M-V4A 136 68 000 9 136 5 85 0.6 2 0.32
PMC600MH-V4A 136 68 000 113 1130 5 85 0.6 2 0.32
PMC600MH2-V4A 136 68 000 400 2300 5 85 0.6 2 0.32
PMC600MH3-V4A 136 68 000 2177 4536 5 85 0.6 2 0.32

18621035977

23




24

AR B * MR

ACE /NRYZE 3 2 4 B MER T

ASHEL M, S14~S25 REIEmEH

WELH, TUREEBRR/NIER I/
AR E AR AR EXR T M B F
WPRBEAMETNRE. BITBRKNE DT
2, IURIEEERERMERIER 1. ©
MEE—EAYMIR AR, ERTFH
®&. B4fEH. TS SEIERAR

%%, S14-S25 RIIEHESHNBAME L
BHISEEIM 0.7kg~2088kg, HEFEIEM .
J@Diﬂ%%%, X O AT S 25

N PR 1R

s

%

el 2]
I B E D =

AL
stk

AL, BAMZ

WERS ",
!

HHEEEGE : RN BN BN ESAIMAESHNBENE
ECEZA, WEESEFK, 184A ACE

7

ZMEETEAR ¢ RESRABIN
TREN | SRENEW

%E# D REAZRZENESREN
N

FIERXBKEER : MRV
BER W, EBYE T RTATS
B, BENSIEHESESAH
R4, ¥IE1EA ACE,

R AENE, IRFESLE
EREBINE L, EEREAR
fIER (BE AH),

I{ERBE : 0°C~66°C

EF : BHERREANE, HAbR
EANMERIESF AT K E S,

!
z
_— —

| AR

AR TEH

KEEIE ] 2015.9 MAEIBEE,



AR FITERH

KEEEE 2015.9 P BEE,

it Al B A MER

$1416

M14x1.5 ~ AF12

87.7

M14x1F0M16x1t T LUR 5% E #1

Boff. Ao, RN 33~37 T

$2019

AF18

I 87.4

M22x1.5 th o] AR (45 5k T il
Bofh. Sfc. L% 34~37 T

$2525

M25x1.5 AF23
I 106.6

M26x1.5 th 5T LAIR 45 7% E il
Bofh. &=FC. REN 34~37 L

$2540

@63 r
G 1=
M25x1.5 AF23 Y 223
| 138 51
BCfF, B0, R 34-37 T
B LAERR B R sk
FEmilgR
RAXBRYEEE HREE (me)
YaEm= HAMER
e Wj W, me min. me max. me min. memax. | B/N\EESH FAEEH EEMAEN  BARUE =
FRRE Nm/Cycle Nm/h kg kg kg kg B8]
N N s ° kg

S$14160 25 34 000 - - 0.7 4 4 9 0.25 5 0.08
S14161 25 34 000 2.3 6 1.4 7 4 9 0.25 5 0.08
S14162 25 34000 5.5 16 3.6 18 4 9 0.25 5} 0.08
$14163 25 34 000 14 41 9 45 4 9 0.25 5 0.08
S14164 25 34000 34 91 23 102 4 9 0.25 5 0.08
S20190 33 45000 - - 0.7 4 5 10 0.1 5 0.1
$20191 33 45000 2.3 7 1.4 8 5 10 0.1 5 0.1
520192 33 45000 7 23 4.5 27 5 10 0.1 5 0.1
$20193 33 45000 23 68 14 82 5 10 0.1 5 0.1
520194 33 45000 68 181 32 204 5 10 0.1 5 0.11
$25250 73 68 000 - - 2.3 14 1 32 0.2 5 0.31
$25251 73 68 000 1 36 8 45 1 32 0.2 5 0.31
§25252 73 68 000 34 113 23 136 1 32 0.2 5 0.31
525253 73 68 000 109 363 68 408 1 32 0.2 5 0.31
525254 73 68 000 363 1089 204 1180 1 32 0.2 5 0.31
$25400 110 90 000 8 25 4.5 29 1 32 0.4 5 0.39
525401 110 90 000 22 72 14 90 1 32 0.4 5 0.39
525402 110 90 000 59 208 40 272 1 32 0.4 5 0.39
525403 110 90 000 181 612 113 726 1 32 0.4 5 0.39
525404 110 90 000 544 1952 340 2088 1 32 0.4 5 0.39

VRN B aROATS, BEEERRUMAER BY) . (32 71-36 1)

18621035977 25



26

SEINEEY

ACE /NRYE MR R EAME T
WhEZmeg, SC2 RIGHRICIEE
MAHER G —ME 2R —EZH,
HEeB R RER R RAFIMERT T
HihZheEn 2 2. cREA M4
PRFRAE R, BETFRRE. B
R, THSEL SEBRASS. &

BUNRSTH 5C2190, FASRIAEH L
SC2 A&z FENERESLE il o
%j?)g~6350kg, & Fies e (Eitia ggl‘ﬁh?ﬁ*ﬁ
R
(SC2190)
ik
PRIBE

—RFURE AR BRI

BEEIEIN 200% !

é& 0% EE
Nd & ¥ 1k i
EARHAMENE
S = s

I

AHHEEETGE : HENAZEN
BRESUMEAASHNENEE
SEEZ A, WBESHREK,
1574 ACE,

#7E

ZOHEEFIN © RIS EEMN
TREMT | ZREEI

%Mﬁk CREAXBENSISEEN
X

RE FRNE, WEFEEIL
TEEHONE L, 15%EEAR
HrER (BYS AH),

IfEBE : 0°C~66°C

EH : EMEREAE, Hfbk

b g
18621035077 ARG

AR BITIRA

KiEEIE ) 2015.9 MAEUBEE,



AR FITERH

KEEEE 2015.9 P BEE,

B

SC25M

AF7

M10x1

MB10SC2
Ve M10xt

72 1
B, BE. REM 33~37 7T EE 2
SC75M MB12SC2

AF8 M12x1
78 14
B, HED. RN 35-37 T Bl
SC190M MB14SC2
1 M14x1.5

AF10

M14x1.5 *“ 6

8

M14x1h o] LUR 45 2R T

Foth, SE. REM 34-37 7 EESE
S2019 MB20SC2

M20x1.5 AF1

8

79.5
Fotk, SR, REEM 34-37 1 EESH
§2525 MB25SC2
£ M25x1.5

M25x1.5
1

AF23

06

-
R RE. ZEN 04-37 W BlEseR
FEmigR
RABRIEEE HYEE (me)
|« B 5 > . . -
neg Ws W, -5 -6 -7 -8 -9 BohEl AR EENEN B ES
Nm/Cycle Nm/h min. max. | min. max. | min. max. | min. max. min. max. 7 A a] 1A kg
kg kg kg kg kg N N s °
SC25M 10 16 000 1- 5 4- 44 42 - 500 - - 4.5 14 0.3 2 0.027
SC75M 16 30 000 1- 8 7- 78 75- 800 - - 6 19 0.3 2 0.045
SC190M 31 50 000 2- 16 13-140 | 136 - 1550 - - 6 19 0.4 2 0.060
S2019 73 45000 11- 45 34 - 136 91- 181 | 135- 680 320 - 1950 8 18 0.2 5 0.164
S$2525 210 68 000 23-113 90-360 | 320-1090 | 770-2630 | 1800 -6 350 1 33 0.3 5 0.315
VRN B SR OATS. EEERERROAEESR BY) . (32 T1~3670)
18621035977

27



CIREREE:Y

ACE /MNEYZE 428 2 o 4E Y B AMEZ T
WHESE R, MREEE—\TeT
PR, A08~A25 RFIFIMAZR
SlE s ERE. SNEA— MR
AR, BEREKAERENTE (HAF
A2540 B 40mm BEK(TRE) . TTLUE
HURRIER IR FERRIRE . A1416
K TMC150~MC600 R BI4Emee(E A

NRSREAH RS, HADKE X ik

B ARBFFELS. A08~A25 RFIF TR
MARFIE MBI E N ER AT !
0.2kg~2040kg,
BR{T 4R
.

“TARIBSIRN A S

HEETRIRRS " /‘jgg

&

%

BRIRE

=

BE
el

M3l
s
sk

AETNENE

WAL : MA30~-MA900 RFIZEHER, HahRimiI—FIEST
AR BARSENZMSR, BB RB0RI9n0E e, K5
A &, BHIBIEITIUR, THESIET RS, HRESIREN
RREPE (I FBELHR) . MRARRENITE
VAR BR AT, BT eE S 9 5 PLUS ; 1R
TERREHTIEERNE BRI O, EenAPIRMEEE 0
s MINUS,
HIEREEE RN A SN ENEEEIEESHENE
ECEZN, WEESKRFK, 184 ACE
#7E
ZHMRTIN  RESEEMN
%Mfk FRHEARENSRSREN
X
TEEMT | SRENEN
FMHRREXBKEEE : WRVA
BEm W, BB T RFBATS
B, EEINSEEHHISSRA
A%, HIEEEEACEAT],
R AENE, IRFESLE
ERHROME L 1BERERR
fIER (FS AH) .
I{ERBE : 0°C~66°C
EFl : PEhRAEAAE, HMhE
28 EANMERIESF AT K E S,

—

(TIBH

RS

KEEIE ] 2015.9 MAEIBEE,



AR FITERH

KEEEE 2015.9 P BEE,

CIREREE:Y

A0808
BT

M8x1  AF10

MB8SC2

I 48
Fofh, RFL. R 32-37 1 TR K=
A1007
TIRET
M10x1  AF12
f 50
Bof. Zfc. L% 32~37 1
A1210 RF12 MB12
EBIRET Mi12x1

Mi2x1  AF14

f 66

W, HE. LN 33-37 1T ElEs 2
A1416 RF14 MB14
i £ Midx1 5

M14x1.5 AF12

| 87.3
M14x1 o] LIRSS E

12 =

20\_‘

Fefh, REE. QBN 33~37 1T TR Bl e 2
A2019 RF20 MB20
MRyl £ M20x1.5
20 - 3

M20x1.5
AF18

88

25

28\_‘ 6

WfE. BR. 2R 34-37 7T SEF % 2 ElE e
A2525, A2540 RF25 MB25
e % -

Q,‘G,g () B2 A2540M IR~
i3tz _|THE
M25x1.5 - 2.4 (40] 28 MEHHER, TEH i
| 106.6 (138) 36.4(51) M27x3 B934
Fefh, BEE. QBN 834~37 I EExge
STERR IR pdsk, o LMERH ¥R X%RE A2525 0 A2540,
EEAER
BXRKEER BERER (me)
ENCREES . "
Ve W, W, me min. me max. ISUNEE: b BAEET EEATEN VRBAROA 58
PR Nm/Cycle Nm/h kg kg At(8] kg
N N s

A0808 35 5650 0.23 15 1.7 5.3 0.3 2 0.013
A1007 5.5 13 550 45 20 3 6 0.3 2 0.025
A1210 4 6000 6 57 5 11 0.2 2 0.043
A1416 22 35000 1 109 3 5 0.4 2 0.06
A2019 25 45000 2.3 226 5 10 0.1 2 0.13
A2525 68 68 000 9 1360 10 30 0.2 2 0.31
A2540 100 90 000 14 2040 10 35 0.4 1 0.4

VNREASREOALS. EERERRLMARESR BY) .

(32 71~36 1)

18621035977

29



30

& pERECHFSIR

J B W Iy W &=

PIRIRE RAER VEE SR/ A= B AT 2 R s
o=y Ao
e
FpRES KM AH MB RF UM BV
1B R~t M5x0.5
50504 KM5 AH5 MB5SC2 = = =
2L R~+ M6x0.5
$0605 KM6 AH6 MB6SC2 RF6 = =
124U R <+ M8x1
A0808 KM8 AH8 MB8SC2 RF8 = BV8
50805 KM8 AH8 MB8SC2 RF8 - BVBA
$0808 KM8 AH8 MB8SC2 RF8 = BV8
BREUR < M10x1
A1007 KM10 AH10 MB10SC2 RF10 UM10 BV10
$1007 KM10 AH10 MB10SC2 RF10 UM10 BV10
SC25M KM10 AH10 MB10SC2 RF10 UM10 BV10SC
AR~ M12x1
A1210 KM12 AH12 MB12 RF12 UM12 BV12
$1210 KM12 AH12 MB12 RF12 UM12 BV12
SC75M KM12 AH12 MB12SC2 RF12 UM12 BV12SC
RS R~ M14x1.5
A1416 KM14 AH14 MB14 RF14 UM14 BV14
MC150M KM14 AH14 MB14 RF14 UmM14 BV14
$1416 KM14 AH14 MB14 RF14 UM14 BV14SC
SC190M5-7 KM14 AH14 MB14SC2 RF14 UM14 BV14
R4 R~ M20x1.5
A2019 KM20 AH20 MB20 RF20 UM20 BV20SC
MC225M KM20 AH20 MB20 RF20 UM20 BV20
$2019 KM20 AH20 MB20 RF20 UM20 BV20SC
$20195-9 KM20 AH20 MB20SC2 RF20 UM20 BV20SC
R4 R~F M25x1.5
A2525 KM25 AH25 MB25 RF25 UM25 BV25SC
A2540 KM25 AH25 MB25 RF25 UM25 -
MC600M KM25 AH25 MB25 RF25 UM25 BV25
52525 KM25 AH25 MB25 RF25 UM25 BV25SC
$25255-9 KM25 AH25 MB25SC2 RF25 UM25 BV25SC
52540 KM25 AH25 MB25 RF25 UM25 -

VIREZE MB..SC2 RIFREM, EEAYRERS.
2 QoNRRERAAENEME L. NeERENENSR, BERTOMGL REMRUHESESIR
PRESEN—K.

18621035977

IR AITIBAN

40
S

KiEEIE ) 2015.9 MAEUBEE,



AR FITIEH

KOEEL S 2015.9 MW BTE

2 JI B II

24NE
PB

IZ R~ M5x0.5

IEH R~ M6x0.5

ISR M8x1
PB8
PB8-A
PBS

124 R~k M10x1
PB10
PB10
PB10SC

IER R~ M12x1
PB12
PB12
PB12SC

ISR~ M14x1.5
PB14
PB14
PB14SC
PB14

IZS R~ M20x1.5
PB20SC
PB20
PB20SC
PB20SC

ISR~ M25x1.5
PB25SC
PB25
PB25SC
PB25

R

SP

SP12

SP14
SP14

SP14

SP20

ERVER

AS

AS10
AS10

AS12
AS12
AS12

AS14
AS14
AS14
AS14

AS20
AS20
AS20
AS20

AS25
AS25
AS25
AS25
AS25
AS25

PS

PS10
PS10

PS12
PS12
PS12SC

PS14
PS14
included
PS14

included
PS20

included

included

included
included
PS25
included
included
included

Sk

W (RRER)
Ak

BP

BP14

BP20

BP20

BP25
BP25

BP25

BP25

2 Qo RAMENZME £ NeRRE NS, FERTOMNEL REMRUHEiESRSIR

PEESEN—

R R32TTE34R

18621035977

Ly

etk

PP

included
PP150

PP225

p=|
b

32

32

32

32

32
32
32

34
34
34
34

34
34
34
34
34
34

31




32

M5x0.5
KM5
25

M5x0.5
AF8

M6x0.5

KM6
\’J\ M6x0.5
3 AF8

M8x1
KM8

\J\ M8x1
3 AF10

(Elvessas
M10x1
KM10
M10x1
AF12
PREE

(T

RAER

FRAIE

AH6

M6x0.5

AH8

@10
M8x1 8

120 6
RER

(TlerEE3

MB10SC2 RF10

/
20 25
4\23 38
Bl e Ze B A= 1 ik
PB10 PB10SC AS10 PS10
3.2 @32 @17
gl; me&w zéz.’z&s
3 22 4 22 12 5
8
NE NE TR NER Mok

TR, RE L N35TIEITI

18621035977

BARRITEH

KR T 2015.9 FHENBEE,



AR FITIBH

KRB LR 2015.9 M MBTE,

P FR 0307131

M12x1
KM12

\J\m

M12x1

AH12

@15
M12x1

20
RAUER

BV12

MB12SC2

PB12
@32
3
8RR (a2 (v eSS
PB12SC SP12 AS12 PS12 PS12SC
@19 2108 2108
M12x1 @3.2 a4
2 ’ 38
12 8 ;
R ER] Pk MWk
MB14SC2 RF14
M14x1 5 < Midx1.5
§
6 AF17 2
HRRE PR P
34
A=
BV14 BV14SC
AFIE e M8 e
= M14x1.5 M14x1.5 PB14
@48
45
B R (Elveege s (EleEe2ea
PB14SC SP14 AS14 PS14 BP14 PP150
@21 @122 912\
17 12 i 5
218 o4 M14x1.5 45ﬂ?8 7024 %
2%2 45 2 12 1 122 0.4 <47
. MW (R Rk
WE TERAER Mo Sk F3L W; max = 14 Nm
TR, RN EITH

18621035977

33



34

M20x1.5
KM20

M20x1.5

8 AF23

18 R

PB20SC

22 048

26
37 5

WE
M25x1.5
KM25

M25x1.5

10 AF30

UM25

MB20SC2

M20x1.5

FRAER
4
A=
BV20 BV20SC
M2 M2 e
M20x1.5 g M20x1.5 PB20

DL tas RO Ees
SP20 AS20 PS20 PP225
@26 216.8 AU
M20x1.5 263 @63
44 -
BT~ it \78%-9
) W (REER) Fhdk
TR ER WE sk W, max = 33 Nm
MB25SC2 RF25

M25x1.5

PR 1
. 52 \/
SET
BV25 BV25SC

AF30

M AF30

AF27
ok

M25x1.5 M25x1.5

PB25

1B TR U TR DR
PB25SC SP25 AS25 PS25 PP600
5
M25x1.5 6.4 o
% 2% 12 1 : %.4
o W (RaE ek
ME JERAVER WE ik W max = 33 Nm
X, wE
18621035977

BARRITEH

KR T 2015.9 FHENBEE,



M25x1.5 X HEMNTH=Z

ACE AT Y/ NV M e AT BB SR AR BRAL LR,
MRERFAZILMETE, JRUER—RUER (AH..) .

BE /R EZL

Sk EAERITAE B FSCRR

WRER MB RIIEESZR, WABEEAHPRBRE. EEXRIFFER
Wﬁﬁgg PUBIT Sk Bl et e kA D RSNV E, HiEta®wH
N 7S RS,

IMRERFHBFAESTENMHENE $PSE (SC225M~SC2650M 271
01 MC5M, MCOM, MC30M, MC25M, MA30M, M5k R

MB (SC?) .
ne @SR BxmE | B @SR BxisE
MB10 M4x14 4 Nm MB20 M6x25 11 Nm
MB12 M5x16 6 Nm MB25 M6x30 11 Nm
MB14 M5x20 6 Nm

BT SKIRERERN LR, FAHRENREGmMRETE.,

- - . R BS YRETRH RXAHE S IBSTR T RXHE

RF6 M3x8 3 Nm RF14 M5x12 6 Nm
RF8 M4x10 4 Nm RF20 M6x14 11 Nm
RF10 M4x10 4 Nm RF25 M6x14 11 Nm
RF12 M5x12 6 Nm

AR FITIBH

BB, 7 RE, mR RKEAURSIEEET LE, REhE
. FERMRRIRAN. EREBERT, RENETUefERR
I, EKENRERAED.

AR RENENBMBEBANETRE, DESHREiTRNET I
#5h. MA, MC, SC RFNNZNERR, BSFRINGES “M-8807,
MA150, MC150, MC600 I SC25M~SC190M5-7 BV S HN3EsNERE
EhEwmdk, BEAES I 38 |

KRB LR 2015.9 M MBTE,

it (BRRAER) RiFZmss, HIEOR. 48, RESHRFuHE
NEZEEH X, FEi0TMBEEYIER, RS EIRIERIARNE
Pl SURIMIRAL 0.50a rE) 1bar MES, RIFRBSERE. T5F
Gomal, BRI B B N\ i K i,

R VSRR | R ERT

MC150M, MCB00OM, MA150M 1 SC75M~SC190M5-7 ZEISHZEH
7o

18621035977 35




M25x1.5 X HEMNTH=Z

BV/ BV...SC il Feas ROBMRBIIIE, THEFHAESIGARIZMN, MiSEEMNRER
Far . R ORI AL T RO O USRS S RMRARTS
£. BNRBREIRRRERH OERRE EAZ M L.

P BOCRIMNEE - sEESREN, BETIA 610HV1,

ER N THRASHEREMMER, ERRXUNEREE. BRROKES
ERRE LK B E AR

ER 1 15 MB..SC2 RN, NEIERM MB. AR

FRACRIR HE

B8 : Fedo e s XA RIS ARIRS AR AT ), R S
R, BT BRI Z Hh.
RRR © IR O FLiERRBY
2% :
—tan-1 [ 5 -5
a=tant ( Re ) Rs min tan a max
x40 :
$=0.025m a max = 25° (£J-5-BV25)
Rs=0.1m
o1 f0.025 _0.025
a=tan! ( 0.1 smin = tan 25
a=14.04° Rs min = 0.054 m
a = BRAROA” Rs =Z&¥Em
amax = %k’[ﬁ’a\% ° Rs min = E.]—Lﬁ\gm-ﬂei
s = MR T m INEFEm
BXRUOA :

BV8, BV10 f1BV12 2 12.5 &

BV14, BV20 1 BV25 &2 25 &

AR B ERREROEERTERD, EEAMEETN 00 &, HUA
TRURF. MRERBRESOELD, WBEIINEM—PERAER,

AR BY BES RSB AT AAESEIT L H,

FERYES : MA, MC, SC...-880

(MC150, MC600 F01 SC225M~SC2190M5-7 RFIKRAERL B N hak)
HFEERFNEGLFE  BREFE T EA SRR/ VO InHuvhEk,
FSHTFRERE L, REREEITHE B,

gk i LA R B K -
MI2XI & A TRES © 10FbAEH
M14x1.5 &I ERIS @ 30D AEH

36 18621035977

BARRITEH

KR T 2015.9 FHENBEE,



M25x1.5 X HEMNTH=Z

PP etk ACE TAhEZomat AT URRRS RS, NIMRIB NI 4
IR e A HIBAYR SR, RERHA—PRER, REDFREDIAZITE
AR S ESAVEICENER, BN, BARRED T IEREFEDREE
R, BIHEkE AT MC150M F1 MC600M, MA150M FREEHE ez
Miiske RAMERLEBE, BREEFIEETK LT,

SomEE PP

BP W (R&|E) ik RERBRAETISHFP TR SRR ERBTEILR, EAEERAN
BB, NF—LRISMEmeE, BP M LE S LA, HET LI
ElE#E BPORE AN RE L, RELREATNRELIFNILE, 155

ZohEE BP

PS / AS Wbk, THERRIIER ACE THERAE R TINLRREIFEH BrIgms L,
BHE : NI EMZESR, UTESHERRREPSIN T
3k 1 SC190M0-4, S20190-9, $25250-9, SC925M0-4,
max 1 mm AS PS MA/MVC225M, MA/MVCB00M F1 MA/MVCI00M, XFEAbEL S HIZEH

@# 78, PS M LB Tk,

R : A Loctite 290 LA T KL RAEETHIRG L. EEAE
FEVRZEATRE_ EEIROK, DIBSIE A E S HIR, JEVHRRER T ZA0
#b REISENERER. EHLATESBRELOR ERIE

AR FITERH

KEEEE 2015.9 P BEE,

—EMNESE.
AS BIFEITREFT L PNP
250-3 PNP EEFX
J X 8EE
K
app. 1000 2
250-3PNP PNPEZFXEH :
ST I B EJE © 10-27 VDC
e : BkBh <10%
' S BAREEBR - 100mA
oo ® +V .
Red : THERE 1 -10°C~+60°C
PP L ma | FIREBE - max. 1V
Prox. | L 100mA 1RB& 0 1IP67 (IEC144) HERIE—RE
cirou slo—— ) ! LERBBRR, IERITRMT NTBRE | YR TREER
black 1 [ oed 1 B, EEEFFAKH, ERS LED 34T Sz,
! + !
> o e
___________________ L0

18621035977 37



38

EEINEEY

BRMERE s ZACESH T as
MAGNUM RFIH—R50. SRS
R, W8 IIR A AR ISR A SR A RS BRRIE
TACE BAMER AR AREHIMNE T A
BREKNERFm. BIIMERE AR T qa v
BEMRARKRKEEES 50%, MAE E—__
MEEBMEECESE (3kg~63 700kg). .
BMER MR T DURIEENERRST T
TN EENMEBERE, LIRAREEHNR
W, mE R THEBUMF LT EH
RUEZREEERS, BETYIMES
REaTIXEE 2 AR L,

sk

BRI
i E)
%
LB
FRizfEih=E

WX EEER
BRIt EHE

B —FREENE

hn3E R E— & B RN i

HPEEEETEE : 0.15~5 m/s, BHULTEIER ACE
(&= 20m/s),

SEhSEiM « ATF 42cSt.

W : Zd=EFTN  RESERELN

B @ RAABEASSEEMN

TEEEAT | REFERENIN

Mk RELKEEMAN

S8 | Y EEE -

AT RIEREBEENSHAR, BOREHRRE.
BXRIEEE : NEZaNBS
G, TRESBITHEANTR
KRUEEERME, BN AHE
THI W, B (E/)EseEkUEr
B) BY 7T R RAIHE,
BRI HEE, 555
ACE,

B ITENE.

TEBE : -12°C~+70°C

TER  REBFEAIE, PRt
12, EPREMEEH, LI
NEEEE.

PELE : (FARREP LT IR
R 38750,

AR TEH

KEEIE ] 2015.9 MAEIBEE,



AR FITIBR

KEEIES] 20150 BT E

EIREREE:Y

SRR EACEH A=, BIET
F) MAGNUM RFIKH ~— KRR,
MIENARRITR R, FNEEEA, &
JE s E F AR RN EE Al BRA B RRIE T ACE
BIMER AR ARESIE MLEBK
RIfEBEm. EMReErta : srEss
BRATIEE. EEEZ M BaFE AR E
BRENEEE N A E L%k, FH
RS EZFERRTZ AR R, BRRKE
WEeRTT LA I 50%, MEBNESNE
ECHEEET (9kg~80 000kg).

MA RIZE= T ATETRERN Bps. M
ML RFIIZAHRAEERE. SBNEENN
ByEmEITH, EENESETLHE
300kg~500 000Kg,

F.
r

.

y

l ;* | st
&
y 4

o S Bl

PRl fitm=

AR EEER
Bt EHE

Bt —FREENE

SRR E — i R BT &
PIEIER ({XFATEMA/ML64AE!S)

AP BRI 9 MR R,

A EEGE

MLEIS : 0.02~0.46m/s

MATLE : 0.15~56m/s (RS T EH 20m/s)
$E3h3Ed + ATF 42cSt.

MR : ZHEFTR  RESRELN
B @ RAAXBEASSEEMN
TREM - REERBIN

sk REAREMNN

SABE | B

ik

BRI

SRR PR AL IR

BHAE : BxhgiE SEE) BYUiesashEio i, e

AT RILRIEBREHGER, B0R M RRE,

RXRIEEE : NERANAY
A, TReT EBIEHEAATR
RARWEEEHE. RN BY
B W, E (B EeEERIKEL
B) BT milERmylE,
BRI HEE, 558
ACE,

RE  TENE.

T{EBE : -12°C~70°C

TER : REBFEAIE, BRIt
12, 4EPREMEEH, LIRS
W& EA,

PEUE : (FARRE T L T AR
K38 75D,

39




40

B

MERANT AT

Ahed (U8 BMAFIMLELS)

i
({UE FAMATIMLELS)

§33

10! Lt i
M R 2B

$33 = 2 NEX + 47> M6x40 FI8E42, DIN912

TEE D 11 Nm
S EHFE 1 >90 Nm

BTBREMNER, £ XENEENZES— X RREETE
BRI,
C33

L6 max 4 T(')}/
Hih2REn

C33=2 1N Ehfl, ZRAEFZARL, ETERREL

o

HHEE

,} %

BEpE=

SF33= 25 +4 /> M6X20 1247, DIN912

SEPRAIESER, FFEHEE 7.5 Nm
FEHIE ¢ >50 Nm
ERHMETE. BTFREPENNENDER, FMUSITFREZNERTRE
hi&i& ACE,
Rt
Bns 11752 A max B max L1 min L1 max L2 L3 L5 max L6 max
mm
MC, MA, ML3325M 25 138 23 25 60 83 68 39 168
MC, MA, ML3350M 50 189 48.5 32 86 108 93 64 218
TFROETRE (NEERAEEY
F@miigR MC33
BRXRIHEE 1THREE (me)
LA {1
BS 2 W, W, W, W, > 5O KAE EEHE &Kk E=2
BFMER Nm/Cycle| #ER | B/ | HOBER -0 -1 -2 -3 -4 #h #h umWE LA
SHEE R min. max. | min. max.| min. max.|min. max.| min. max.
Nm/h Nm/h Nm/h kg kg kg kg kg N N s ° kg
MC3325M 155 75000 124 000 | 169 000 3-11 9-40 | 30-120 | 100 - 420|350 - 1 420 45 90 0.03 4 0.45
MC3350M 310 85000 135000 | 180000 5-22 18-70 | 60-250 |210 - 8401710 -2 830 45 135 0.06 3 0.54
MA/ML 337= S #t& R
BRAREEE 1HYEE (me)
S 2 W, W, W, W, /NG ISoNE ‘?ﬁ%ﬁg BAwm EE
ENEREN Nm/Cycle | 4= R/ | ERIER £l #hH SR E] oy=:|
pliits] R min. max.
Nm/h Nm/h Nm/h kg N N s ° kg
MA3325M 170 75000 124 000 | 169 000 9 - 1700 45 90 0.03 4 0.45
ML3325M 170 75000 124 000 169 000 300 - 50000 45 90 0.03 4 0.45
MA3350M 340 85000 135000 | 180 000 13 - 2500 45 135 0.06 8] 0.54
ML3350M 340 85000 135000 | 180 000 500 - 80000 45 135 0.06 3 0.66

B E S SOFR MR PRE BN EANSE NI N EEE.

HUVERBRAHATR, THSRIHAAHTOSARKERSE. FEEE ACE.
18621035977

B max SEMITEIERX,

IR AITIBAN

40
b

KiEEIE ) 2015.9 MAEUBEE,



AR FITIBH

KEEEIL S 2015.9 PAEWBTE,

ZoMERrc

M33x1.5
NM33 PP33
©39.6
6.5 SRNEHERT

e Bk Fr R
R FIR S ARG, T EH % 4 MERRREE
EE L, FFEMEE D 11 Nm

S ZHA%E 0 >90 Nm
BV3325 s mz%x BV3350 s na%x AS33
772 . 552 X1, ;
M3315__ 9 M35 _p's f

A max

@37

13.2

B SERERT
TRkt R ERAES
. IR AR BRI R R S Sk
HIR, BRI D136 7137, 48
PB3325 PB3350

TAmax 148

@35

e

HZR, wE L 48T

TAmax 198

712
WE
'BERNENERBRKE

T RS MC3325M-1 B S 3P E74%
BAME } o
SR~ M33 T‘ mERS
Z2m17FE 25 mm WEABRENERX
NFRIRLL MC BH*MEZ
BYEEELERS MA T[T =
ML EEP R, ERFRATRERBHE
HHRES
AHEE M EN S/ HE (L
MCA, MAA, MLA
HEAMENS/ MEN
MCS, MAS, MLS
AHEEMEENERN
MCN, MAN, MLN
18621035977

11




42

B

MERANT AT

EhEA ((UE AMAFIMLELS)

e
(TUE FIMATIMLELS )

$45

2.5

max
L min

MAXREREN
S45 = 2 MK + 4 ) M8x50 HIIE#%, DIN912
ATFEEMNRER, NI ENEEARZES X RLEEEE
BRI,

&SR 27 Nm
e ZHA%E 0 >350 Nm

C45

Rt
Bs

Hin e RE M

L6 max

C45 =2 PNEHFL, TRAZME L,
FEATIE W AR L R PR AR,

MC, MA, ML4525M
MC, MA, ML4550M

MC, MA4575M

7iE
mm

25
50
75

VRERTRE (REATRAER)

MC45 =R tgER
BRARUHER
Bns 2W; W,y W,
BFMERX  |Nm/Cycle| #3ts | =
piiEs]
Nm/h | Nm/h
MC4525M 340 | 107000 | 158 000
MC4550M 680 | 112000 | 192 000
MC4575M 1020 | 146 000 | 22 5000
MA/MLA45 7= R 3HER
BRXRUEER
ns 2 W, W, W,
TEB |Nm/Cycle| 2K | W=/
pliste)
Nm/h | Nm/h
MA4525M 390 | 107000 | 158 000
ML4525M 390 | 107000 | 158 000
MA4550M 780 | 112000 | 192 000
ML4550M 780 | 112000 | 192 000
MA4575M 1170 | 146 000 | 225 000

Hihk=
SF45= k2 +4 > M8X20 14T, DIN912
TS 7.5 Nm

JeZAHE - >140 Nm
FERHHEE, BTREPENNEDER, RUSIMEREZHERGE

VB E R T SOER MR PRE BN EANSE NI EEE.

PNEZRNAYAET. TRESBEFARNTHNRAREGEEE(E. FEIEA ACE.

18621035977

Hi&i& ACE,

A max B max L1 min L1 max L2
145 23 32 66 95
195 48.5 40 92 120
246 74 50 118 145

1HHEE (me)
EA ®
w, >
womE | -0 -1 -2 -3 -4
IA |min. max. | min. max.|min. max. | min. max. min. max.
Nm/h kg kg kg kg kg

192000 7-27 | 20- 90 | 80-310 |260-1050| 890- 3540
248000 | 13-54 | 45-180 |150-620 | 520-2090 |1800- 7100
282000 | 20-80 | 70-270 |230-930 | 790 -3 140 |2 650 - 10 600

THYEE (me)
W,
HRIEIR
min. max.
Nm/h kg
192 000 40 10 000
192 000 3000 110 000
248 000 70 14 500
248 000 5000 180 000
282 000 70 15 000

B max SEMITEIERX.

A
7
N
70

70
50

EgNE

#h

66

116

=oNE
5

N
100
145
180

= @NE
#h

N
100
100
145
145
180

THEE
AH(8]

s
0.03
0.08
0.11

TEEIE
{rEFE)

s
0.03
0.03
0.08
0.08
0.1

AR
fIoS=:|

w

BAMR
O

(SRR NN

L6 max

200

301

IR AITIBAN

40
b

KiEEIE ) 2015.9 MAEUBEE,



AR FITIBH

KEEEIL S 2015.9 PAEWBTE,

ZoMERrc

M45x1.5
NM45 PP45
@ 55.6
95 SNERHRT

w5 R Ek PR
Ak - NERADEIRE B HS, FANBI R EE T
T ERITRRKEIE MR L, FREHIAE 1 27 Nm

SkZFKE - >200 Nm
BV4525 BV4550 AS45

max.
712 M64x2 207

MASK15

Mot 20

/— 10 X

Mascts _ T
"

@57

100 == 130 = SNERRRT
R s RO feae TRRANER
IR B AR AR B B 2 3k
T4, eEE. T 36 IT 37, 48
PB4525 PB4550

TAmax 154

NE

HZR, wE L 48T

TAmax 204.5

772
WE
DERPENEAREKE

T MLas2sm  BISHFIFIR
ol ) o
%gg%ﬁ a5 T ‘ hlﬁﬂ"i .
M IE2 25 mm HEMRRIERL
I MG BAMER
MA TIIET =
ML EEDR, ERFRAEEREN RS
BBRES
RS E
MCA, MAA, MLA
e E R E L
MCS, MAS, MLS
R RS
MCN, MAN, MLN
18621035977 43



BAMEAN T A=

PR ((UE AMATIMLELS)
BRAz

ey

M64x2 ({E EMAFIMLALS)

L2 260 B max

BRAEREREFEER (Ef260mm)

Amax
R 15mmEV TR A BRRAER.

$64

R max

——

2‘5‘ min
M RLHEM SEHA%E © 50 Nm

S64 = 2 NE + 44 MBX50 FUIEAE, DING12 FEAHAE © >350 Nm

HTEENRE, T NXRNBERILNZES I XRLRKEER

B NE L,
C64
- SHMEE
B s
g]g."_p L6 max \T(')'.] 90
3 =

Hihk=

SF64= 7622 +4 > M10X20 #45T. DIN912

FTEMAE D 15 Nm

e X446 0 >200 Nm

ERHMEE, BTREPENRENDER, LS
ANERZEZMATFENIFE ACE.

Hi e am

C64 =2 MEHFL, ZEAEZ =L, 11772 150 mm BiE
60mm HITTERELS C64/150, TEFTIEMImER L REBRAI £ R,

R~
s 11778 A max B max L1 min L1 max L2 L3 L5 max L6 max
mm
ML6425M 25 174 23 40 86 114 75.5 60 260
MC, MA, ML6450M 50 225 48.5 50 112 140 100 85 310
MC, MA64100M 100 326 99.5 64 162 191 152 136 410
MC, MA64150M 150 450 150 80 212 241 226 187 530
TFOETRE (NEERAEYY
MC64 =@t R
RARIEER 1HHEE (me)
® [
e 2 W, W, W, W, BB EAE EETE BAR 0 EE
MR |Nm/Cycle| #2555 | 5/ | HomiE | -0 -1 -2 -3 -4 #ho #h uEE U
SHAE IX |min. max. | min. max. | min. max. min. max. min. max.
Nm/h | Nm/h | Nm/h | kg kg kg kg kg N N s . kg
MC6450M 1700 |146 000|293 000 | 384 000 | 35- 140 | 140 - 540 460-1850|1600- 6300| 5300-21200 90 155 0.12 4 2.9
MC64100M 3400 | 192000 | 384 000 | 497 000 | 70-280| 270 -1100| 930-3700 |3 150 - 12600 (10 600 - 42 500| 105 270 0.34 3 3.7
MC64150M 5100 | 248 000 | 497 000 | 644 000 | 100 - 460 | 410 - 1 640| 1 390 - 5 600 |4 700 - 18 800 [16 000 - 63 700| 75 365 0.48 2 5.1
MA/ML64 = Z#tER
BRARIEER 1HHER (me)
ns 2 W, W, W, W, SUNCIS v N ﬁ:.‘%ﬁ’i = oN ] 58
EIN:REES Nm/Cycle | = W/ T 5 ) R[] oy-=:|
plistoe] 7N min. max.
Nm/h Nm/h Nm/h kg N N s ° kg
ML6425M 1020 124 000 | 248 000 | 332000 7000 - 300000 120 155 0.06 5 2.5
MA6450M 2040 146 000 | 293 000 | 384000 220 - 50000 90 155 0.12 4 2.9
ML6450M 2040 146 000 | 293 000 | 384 000 11000 - 500000 90 155 0.12 4 2.9
MA64100M 4080 192 000 | 384 000 | 497000 270 52 000 105 270 0.34 3 3.7
MA64150M 6120 248 000 | 497000 | 644000 330 80 000 75 365 0.48 2 5.1

VB E RO DSOFR MR PRE BN EANSE NI N EEE.

IR AITIBAN

40
b

KiEEIE ) 2015.9 MAEUBEE,

PNERRNAGAET. TRSBIFARTNRAREEEHE. FEEFA ACE. B max SARITREARX.

4 18621035977



AR FITIBH

KEEEIL S 2015.9 PAEWBTE,

ZoMERrc

M64x2
NM64 PP64 QF64
@716
9.5 SNGEMERT

RIR Bk FEVE=
ek ¢ BRI AR ISR, B4 NERTREE
o] T R R gomes b FEH4E - 50 Nm

S EH4E © >210 Nm
BV6425 BV6450 QF90

M6dx2
L

max.
12 MngZ 207

M64x2
m

732 M90x2
— 485 |

\ 170 \ 1 \ 170
(TleE2E3 ClereEs FER=
BaBRERERE
FPEHSE 1 50 Nm
SR B 086, 48 S EHE 2210 Nm
PB6425 PB6450

TAmax 184.5

KR L. A48T

TAmax 236

7
WE
DEMENEARBKE

@67

TEsl MA6450M TS HFIFIE
I 4 e
%QJE:F - T ‘ mERS
24742 50 mm e Lk 2ot
et ¢ M EAMER
MA T[IET R
ML IR, ERTRAERENAHE
BHRS
THEEMHENSHEN
MCA, MAA, MLA
HEAMENS/ HE A
MCS, MAS, MLS
TSRS EERNK
MCN, MAN, MLN
18621035977 45



46

SEINEEY

T MAGNUM ZRF7= Fh R ThHI i
K., ACE A& T XHKEREINITHIE
EHR T REZ SRR, FTEHIIMEE
5, LEASNEIR, BRAZEBFIAHAIR
RN VAA PRSI, MAGNUM &
TN BEED. 8. BTFRETSE
1E%£= 1, MAGNUM VA R3IHE

MAGNUM ARERFINFTE L&, &Rt
HHEHFEAR, BELTHSHEER

W, SRR, KINENEETTHE

%, ESBIIHART M3 5-MB4, it iy
FFESR100mm. MAGNUM VA R FI|HY
ML EREE A VAA Rl AR
Beplisy, DU/, B4 Fram
MAGNUM VA 7%= {5 B0 Bk 2 TENSOEE
MR, FEEEERBEESSHIA
UFHIH B SR,
B R PRI R
piiE)
TR
PRiEfEh=
SRR EWINTE
Bt B E
EXHEEER
BN —ERBEEDE
BERI—ERETREWINTE
“FREE T R RTLAHEE W

EEREFESS (NSF) ]
TNIER) H1 BRH

=

HEFEESERE : 0.15m/s~5 m/s,
ol UES)/NF 0.15m/s 8 RkTF 20m/s
ZZh3%iM : NSF-H1T (H1R®REAH)

T ShsEAR K. PIRBRE R

TN (1.4404/A181 316L)

THEEAT | RETESRAEIN

ML REEIN (1.4404/A181 316L) |, AER S ML ER K
SR TNEWN
HPMRRXBKEE : NEEA
NAZHES, T LUBITHEAR
NERRAREEEHE. R
NAGE W, E (ENNEER
WEE) B T RmiERATS
B, BIgInEEE, H5Es
ACE,

B EEMNE.

I{FRE :-12°C~70°C, &5
=&, 1878 ACE,

EF : SRS, BUREL
BHUERSHRR TS,

REHD : 3~7dB ((FHARE
SEPELAD) .

gkl

(T

RS

KR IEE 2015.9 FHEMBEE,



AR FITIBH

KEEEIL S 2015.9 PAEWBTE,

=k

MC33xxM-V4A NM33-V4A QF33-V4A
@39.6
EE
6.5 10 mm
A max KR
MC45xxM-V4A NM45-V4A QF45-V4A
M45;(1.5 T
(i [ T II¥
| @ 55.6
EE
9.5 12mm
RIR
MC64xxM-V4A NM64-V4A QF64-V4A
M64x2 260 19.1
il
@76
EE
9.5 16 mm
R3F
R = TR MC4550M-1-V4A
s 7 A max L2 e )
mm BRME T
MC3325M-V4A 23 151.2 83 IELUR T M45
MC3350M-V4A 485 202.2 108 224772 50 mm
MC4525M-V4A 23 164.5 95 N N
MCA4550M-V4A 485 214.4 120 AFRBEL
. . 7 = et =]
MC4575M-V4A 74 265.4 145 BREEECERS
MC6450M-V4A 48.5 244.1 140 TRER4N 1.4404/A1SI 3161
MC64100M-V4A 99.5 345.1 191
=R Mg R MC33/MC45/MC64
RARUHER 1HHEE (me)
% ®
e 2\, w, < > BuhE EAE EEFE AR S
BHMER Nm/Cycle | Nm/h -0 -1 -2 -3 -4 2Zh =hH {zf i8] Y-
min. max. | min. max. min. max. min. max. min. max.
kg kg kg kg kg N N s kg
MC3325M-V4A 155 75000 | 3- 11 9- 40| 30- 120 100- 420| 350- 1420 45 90 0.03 4 0.45
MC3350M-V4A 310 85000 | 5- 22 | 18- 70| 60- 250 240- 840| 710- 2830| 45 135 0.06 3 0.54
MC4525M-V4A 340 |107000 | 7- 27 | 20- 90| 80- 310| 260- 1050| 890- 3540/ 70 100 0.03 4 1.13
MC4550M-V4A 680 | 112000 | 13- 54 | 45- 180|150- 620| 520- 2090 | 1800- 7100| 70 145 0.08 3 1.36
MC4575M-V4A 1020 | 146000 | 20- 80 | 70- 270 |230- 930| 790- 3140 | 2650-10600| 50 180 0.1 2 1.59
MC6450M-V4A 1700 |146000 | 35-140 | 140- 540 | 460 - 1850 [1600- 6300 | 5300-21200| 90 155 0.12 4 2.9
MC64100M-V4A 3400 | 192000 | 70-280 | 270-1100 | 930 - 3700 |3 150 - 12 600 |10 600 - 42500 105 270 0.34 3 3.7

DB E S O S RE AR PR BN E AN E N A EEE,

P REZZNAHET TS

B HARTHRARIKEEBEE. HI5EA ACE,

18621035977

47




48

& B F MAGNUM M33x1.5~M64x2 7%

BV

il oS

AR

Mg

Gl

5

BEBATRUMA 3°~25° NEAHR

WRIR O AIBIT 3°, TRETHRESGARIEN SEEPE
ARG D, iR T R T DURARS
& ARRRTTZR.

BV3325 (M45x1.5) i& i F MC, MA, ML3325M (M33x1.5)
BV3350 (M45x1.5) i& T MC, MA, ML3350M (M33x1.5)
BV4525 (M64x2) & BT MC, MA, ML4525M (M45x1.5)
BV4550 (M64x2) & i F MC, MA, ML4550M (M45x1.5)
BV6425 (M90x2) i& F§T ML6425M (M64x2)

BV6450 (M90x2) 3& F3F MC, MA, ML6450M (M64x2)

T BSGERAIEE  SEESEEN. EE 610HV1,
23 EETECER R UEESRNE MR, NeEfEBHREL
%, TERAFMZ IR 36 T

=

PB

WE

BRACRER

1& B FELUR T M33X1.5, M45X1.5 Fl M64x2 B{TIEE 25 5
50mm,

METRAEER, RS, MENRKERR. ENIRH
INEZEATA RS, M SEE s RRARL.

BB T BE mE RKEATRSEEEET LE,
MERERE, FEPRRRIN. EEEBHLT, ZRNE
TPURHB IR, EKE AR FERHFD.

7 SEESREN

24 LI PB NERTNIUT BRI S L

AR RENEMBEMBERBANETRE, WEEHEsiTh
NET AFEEN

AS

B

TEREER

MESEERARA TR Tk

18621035977

& FBFEEIR < M33X1.5 FIM 45X1.5

ACE BUCHIFN TR RMuE R B L& mE & BRI EFE
FV ST REMNERER. RENEWFERIZRVNERILFE
MBS ETERER B, ETRERN, AT DURNEIFR
AREATR TR, AR I AsI(E. SZPeiKe, &
FEBEEABRS, NYBhsRTficTREASX

7. AS TRV ERHGNMNLIEASE e L5,

HH SEE SR

IR R BERE S 37 T

BARRITEH

KiEEIE ) 2015.9 MAEUBEE,



AR FITIBH

KRB LR 2015.9 M MBTE,

KT

~

— ~
=]/«

KEwERDE

[NEERS

R-t#ligx
BRARUEER
BURTER E=Z\5)
s 17/ Amax B D1 D2 L2 2M at20°C at 100 °C B ES
FEERgRED mm W3 max. Nm W, max. Nm W, max. Nm ° kg
MC3325M 25 138 23.0 30 25 83 M33x15 155 215000 82 000 4 0.45
MC3350M 50 189 485 30 25 108 M33x1.5 310 244 000 93 000 3 0.54
MC4525M 25 145 230 42 35 95 M45x15 340 307 000 117 000 4 113
MC4550M 50 195 485 42 35 120 M45x1.5 680 321000 122 000 3 1.36
MC6450M 50 225 485 60 48 140 M64x2 1700 419000 159 000 4 2.90
MC64100M 100 326 995 60 48 191 M64x2 3400 550 000 200 000 3 3.70
1EOETRE (RE AR
2 T £ AR 4R A 1R AL
AR RS R EEERSENE PE3ES ACE,
ETHRESHEZE.
TR MC3350M-2-HT E HIR B FEER
AR t T HHER
; NEHEE kg m
BEURT M33 R m/s v
27,%/1:1117%5 50 mm ?E\#jj N F
NFRIZSL K
ol ey SN e x
e S FOREENERE 0
ERTRSWMEREDSHMRA B °C

BALE

HEEETBE : 0.15~5 m/s, EHTE3A 20m/s
ZISH - HHENIERSAH

MR :

BT | REBREMLN

Boff @ kA& BENSSERELN

TREAT © FRE RN

Mk REARBEMN

BB | EE R

AT RIERIEEHEHER, EGEPE5ER.
2% IENE.

TYERE : -12°C~70°C

BRAXRUEEE : NEE2NBHET,

A8 T DUBIS AR A TR A B A R L BE B AE,
WMRFERTIHINERMFE, W, BB,
BISHIE MCA, 1¥I51578 ACE,

SEH : REE B RANE

18621035977 49




50

AO1
.y
L] 43
138 102
; NPT 1/8"
@85

AO3

10.4

A0691

=
16.8

RAfEHE 20 cm3 RAfEHE 370 cms RAfEHE 2600 cms3
M RHI BRI RS ML 5W KL 5
ik}iﬁ 1 8 bar, a‘?%‘jiﬁi 1 80°C EREE
HEESH 1 MAGNUM R FIHK A 40°C ATF-OIl - e . b nee
42 S\ B, SESHERENELEAES, 20 PR I
EEORERIRRERNIEES, MCA, MAA, MLAS3... | AOT cvi/ A03 cvi/a 4
AR TR ENSE ChEEMN MCA, MAA, MLA45... | AOf cvi/8 AO3 cva/8 6
W) ASERIIES MCA, MAA, MLAG4... | AO3 cvi/ AOB91 cviy2 8
. . . CAA, AR2... XY Cvi/2 A082 cva/a 15
RIBWERFESEH[EL (hFE) CAA, AA3... AOB91 ovif2 A082 cv/4 19
CAAd.. A082 cv3/4 A082 cva/a 38
RG] SELhE
1 omt! 2 o I E 3 o T K3
SuAla s E, E! e |
| Brwgns |
HOBBITH, JEEARROERRERY O RETEASHRESINT. @RSz RoRE DT LUEIS R ERIET.
B, OHERERTRZAETER RARATHN, HRALENRNEDEEARELL
4 » 0 4 ) oE L 6 omE !
EIEMITT
TRk

L

SRR
WE SRR,

& AT RS TR RCR AR R TE A B,
R R S R i S LA TR

k&‘é
BRSO
L 1

o

iw\%ﬂﬁﬁ\%ﬁﬂ R EERRE|— ML/ hAE

AR UK EIERTE, BRI,
mys—r =S4T : CV...
v, /) e
WERT GEESEAE) Mlce- o i ]
ne REMZE | 2 UERS BARERE 95°C B A B c
EAT M. A PR
HiL Bad
MCA, MAA, MLA33 1G1/8 inside G1/8 inside CV1/8 19 24 1/8-27 NPT
MCA, MAA, MLA45 G1/8 inside G1/8 inside Cvi/4 29 33 1/4-18 NPT
MCA, MAA, MLAG4 G1/4 inside G1/4 inside h‘- CV3/8 29 33 3/8-18 NPT
« I CV1/2 41 40 1/2-14 NPT
1B i ¢ C
CV3/4 48 59 3/4-14 NPT

2 EHI hfE%E PG = P

~

-8
18621035977

BARRITEH

KiEEIE ) 2015.9 MAEUBEE,



AR FITIBH

KRB LR 2015.9 M MBTE,

P PR AL R

MAGNUM R etk BRMER WIUMRA ) |
FRAER O AE AR E E T e FE .
MEFEARBRNERNE DR, NEEZNRTRERGEZ
19 0.5 & 1mm ZEAINFE— MR RER,

[juf=kEA

BEM%ﬁWE‘Eﬁmﬁ%ﬂ EEE DI
(& A FMAFIMLELS) (& BTFMARIMLELS
B4 o[iAHR
AT RIERIEEREHGER, 157458 J/2§ MR B —hﬂ#’*”ﬂgﬁi}\ 0 3 9 MZIE. MA/ML64 ’*'%E’]lﬂwﬁft%ﬂ%&
EHERR. L. MK, BB, ZR80K BRPEES  1TEE FELERAANBRTIL. REAETEE

SR PAs TURRTRIR A
S BHRE L.

BiMER

MC RAIEHEREAMERH. FIENAHENENEEER
EF IR TPRFENTCEZ A, WEMFEEE, FE. B’
D, St AEEET, XEFRNA MVESETEE
(Bv-EK) BEESEENERFSHEI. Mo (&) F
4 (BAE) o MRMEEEAEZPRITIZOTEH BRAILE R
BRBLERROROZTN, AR T RENEPNER,
MRTREVEBERAR S, BERER—LENES (kwF
BEFN—LE)
MRTREARBERARDE, BEEHETE LRSS E
BN,

I NEFERE— N ERRNERTHES, 157 ACE,

%@%%Eﬁ%i%mﬁﬁﬁ

%}MM%MM%Wﬂuﬁﬁ%%@fﬁ%ﬁﬁ%ﬂ%ﬁ%ﬁﬁ
ERIBRRAEGRIAY, BRI REET R,
BERFIAERAVER R, EhsReiExiem, s U MERA

AP ZE PR, BELIRFNZPUR (W0 £ %—i/ﬁlﬂﬁ%ﬁ
FEHIGER ERANGE R B R T RIRIR R

N S A RS BRI © SR,

MRS ERAR S, BIEEHRBY—

b (FE2IE 9 ABIET)

MRTERPBERARPE, 1BEEN

b (EE 0 A BIET) .

BEE 0 T :

a) MR BEAE— T U R E A S HMLNE S

b) MBI A/ BEA R BB E I HIRE
[ %N

BBE—

RIRIER
=St it EER

Bz

i L

GEESS &

BTk
P
B segomisk, HATHEETIEME

(RN ARRRAEFIEST)

|

tit

WA=, HIER
FIEEM

“#ie

Z2mes M33 U EBISTTIUAE, FATE BRI i Z [l
ACE 3£, hzkﬁLwTEE%ﬁ%@E%%OWﬁ%*.
ACE thoJiR it AEHMERHENS,

18621035977

51



3MEt

CA2~CA4 A7%|5EE T ACE BAMEHR
ZAtRp MBS, (£ ACE BAMZ
R NESRENE 35 0.3kg~326 000kg B
BWEE, 2 AN CARIEHTEES
BN B E. EEAMEARITAE
Rrithiek o AR B P ARIRIE AEIR
IR, Ol ACE 8 T Bl /™= Mmilig
RAGHN AHTIEE, CA RIIZERS
PHZLRN, BREEEEIA

126 500Nm,

sk

BfgE
BT
2]
%
EE
=
stk
T LAY EE =

PROZIZER : SRR A L R A TIE R IR Z BT 2.5mm £
3mm P E

HEFEEERE : 0.3m/s~5m/s

SEhSEiM - ATF 42¢St. 40°C

PR R AAE Y - RE A BN

TREEM - REESAEIN
sk REABEMN
SAEE ¢ PR

AT RIEREBENEHGER, 15
M BB RIR,
BERXBKEER : (VEEA
NAmER, Ty GBI
NI RARKEELRE. R
NABmE W, E (E/NNEER
WEE) BT miiERmg)
B, BIEInEEE. H5EE
ACE,

R EENE,

T{EEE : -12°C~85°C

ER SRR, PR
EEBLSeE, SEMIFHRNT
52 EFIEI. 7578 ACE,

AR TEH

KEEIE ] 2015.9 MAEIBEE,



AR FITIBR

KEEIES 2015.9 I BEE,

CIREREE:Y

ACE T[iFT =42 mEs A1z ~A3 R5IH G
HIMEE 0.3kg~204 000kg, 5B AHIAFR
e meE AT HEIEEHNHS. S
BITINFEREZBHIN N AR ER AT,
T A NRAARLEERTRIIHFK SAHS &

5| GEA ACE) . ARFIRGAIPIIGZ sk
S,
EwE
EEH
st

Hhi%

EE
fith=E

st
Tt LAY E D =

PROLISER : SRR A L R TIE R IR Z BT 2.5mm £
3mm P E

WHHE : 388 (SE8) BEPEMENEE 0 FEhRE
T8, HEPEH 9 PR T,

A EEBE : 0.1m/s~5 m/s

ZEh38iM : ATF 42¢St. 40°C

PR - et R AAAECH - RE A BE MW

TREM - REESREMIN
sk REABEMN
SAEE PR

AT RIEREBAEREHE, 15
BT R
BERXBKEER : (VEEA
NAZESR, T IBITHFA
N RARKEELRE. R
NAGE W, & (E/IEEER
WEE) BH T = RIgRAS
B, BIEINEREE. 554
ACE,

R FENE.

TIERE :-12°C~85°C

ER SRR, PR
EEBLSeE, SEMIFHRS
K. 187 ACE,

Jl0 R LY
TR

i

53



CIREREE:Y

076

13
—— 0102

HTREERKEDZFRE, SINEMSZRORKEENES ACE,

BYUBRAIR L RIEITER G ZAIE 2.5mm | 3mm I E

TTERBI A1%x2R
TiFHR *T
NILERE D 15"
TEKE 2" =50.8 mm
JEE=

Rt

Bns 718 L1 L2

mm
A1%x2 50 195.2 54.2
A1%x3% 89 233 54.2
A1x5 127 271.5 54.2
A1%x6% 165 329 73
ERIEER
BXEEEE 1THRER (me)
ns 2 W3 3W, 3W, me min. me max.
Nm/Cycle B TR/ kg kg
Nm/h Nm/h

A1%x2 2350 362 000 452 000 195 32000
A1%x3% 4150 633 000 791 000 218 36 000
A1%x5 5900 904 000 1130 000 227 41000
A1%x6% 7700 1180 000 1469 000 308 45000

VB ER T IR BN ERSTE MRS,
PRERSNAHAT, JRKBIFANTNRABRKEEELE. HH5EA ACE.
§ ERREMBA R R NSEL.

18621035977

THERAT 2" LRI hes

BERRESHR

A =THEMNBENERER GTRERE)

AA = T E RSB ENSHE A

NA = N5 E MR ERI=/5H

SA = W EMSRENS S AEN, RO RUERS

B AE/ A

L3 L4 L5

- - 277.8 - 328.6
170 58.6 316.6 - 405.6
208 58.6 354.8 - 481.8
246 78 412 -577

RNEFHS  &AESS EESFEN &ARLAR BB
FF{8)

N N s kg
160 210 0.1 5 7.55
110 210 0.25 4 8.9

90 230 0.4 3 9.35

90 430 0.4 2 11.95

BARRITEH

KiEEIE ) 2015.9 MAEUBEE,



AR FITERH

KEEEE 2015.9 P BEE,

B

MER AN AT

(LR TN

L EFIE 22 R,
FE  NEESREDSREN SAHS 2', EEHIERSHMAZLE S2-A,

o
0140

17

B TAARSHIEDHER

Rz 2R E4% -SM
Py ——

ALLEERE

M100x2

2108 (120)

19
I A max

0 BRRIMBTARES

at

19— 0140

——]

=218
160
190

RETRESHREDIEE

TTERBI CA2x4-3F BERRSHR
M H ACA = BERBEENELER PR
/W_;L%% 4!3 2"102 AACAA = N BN ENS/REN
E 4" = Ny N N
K 4" = 102 mm NA,CNA = N8 s BRI
BRESEENRD e s e
Bk gt SA,CSA = ﬁEM?ﬁ%E’\J‘TQﬁﬂE%
WAIPUSE FRINERS A /e
R~
ns 752 A max B max c D max E
mm
2x2 50 313 110 173 125 70
2x4 102 414 160 224 175 70
2x6 152 516 211 275 226 70
2x8 203 643 287 326 302 92
2x10 254 745 338 377 353 108
=RMER CA2
BREHEEE 1THRERE (me)
LN %
ne 2W, 3W, 3w, [ > BhE mEAE EENE BARUA
Nm/Cycle | = | #H=/ -1 -2 -3 -4 5 5 {7 B8]
ShAE min. max. min.  max. min.  max. min.  max.
Nm/h Nm/h kg kg kg kg N N s
CA2x2 3600 | 1100000 |1350000| 700- 2200 | 1800- 5400| 4500-13600 |11300- 34000 210 285 0.25 3
CA2x4 7200 | 1350000 |1700000| 1400- 4400 | 3600-11000| 9100-27200 |22600- 68000 150 285 0.5 3
CA2x6 10800 | 1600000 | 2000000 | 2200- 6500 |5400-16300 |13 600 -40 800 |34 000 -102000| 150 400 0.6 3
CA2x8 14500 | 1900000 | 2400 000 | 2900- 8700 |7200-21700 |18 100 - 54 400 | 45300 - 136 000| 230 650 0.7 3
CA2x10 18000 | 2200000 | 2700 000 | 3600- 11000 | 9100 - 27 200 |22 600 - 68 000 | 56 600 - 170 000| 160 460 0.80 3
FERIER A2
BRBHEER 1THREE (me)
ne 2 Wy 3W, 3 W, me min. me max. BB mAEFESN AEENEN mAROMA
Nm/Cycle B2RA RS kg kg A a)
Nm/h Nm/h N N s
A2x2 3600 1100 000 1350 000 250 77 000 210 285 0.25 3
A2x4 9000 1350 000 1700 000 250 82 000 150 285 0.5 3
A2x6 13500 1600 000 2000 000 260 86 000 150 400 0.6 3
A2x8 19 200 1900 000 2400 000 260 90 000 230 650 0.7 3
A2x10 23 700 2200 000 2700 000 320 113 000 160 460 0.8 3

VBN ER S AR R P HETENEALE NN ERE.
PNARRNAHET. TRSBIHAATHRARBREERE. #F155R ACE.

SO EREMHET R S,

18621035977

A TAZELSHE e

s

kg
12.8
14.8
16.9
19.3
22.8

a1

95



56

BAMEAN T A=

M130x2

RETAESHF T

mp3Z2R -S

LNATATRN

@140 (155)
2%

25

A max

0 BRRIMUBTAES

HiiZ 2 R-HREEH
EE  IREHIREEAN SAHS 3" MFA%E, 4 ACE,

80
44 180
TLF:@W I
216
254
WA TAE SRR ied

A TASEL SR ieH

TR A3x8R BERBRSHR
R REE:Y *T A CA =mEMHEENERN GREES)
/V:]?LJE/% a3" AA, CAA= N EAGEERS/MEN
SELE e - NEFANESA i)
RAZ R NA, CNA = RS R B 5t
SA, CSA = EHENS/HEN
N2 Sy A= S A
W FSNER ST/ AR
Rt
Bns 72 A max B max c D max
mm
3x5 127 490,5 21 254 224
3x8 203 641 286 330 300
3x12 305 890 434 432 447
= RMER CA3
BRRHEER 1HYEE (me)
B 2\, 3W, SW, -1 -2 -3 -4 BN BK EEMFE BRR
Nm/Cycle| #35 | S/Hf8 | min.  max. min.  max. min.  max. min.  max. Elsef EEES fudE Y|
Nm/h Nm/h kg kg kg kg N s °
CA3x5 14125 | 2260000 | 2800000 | 2900- 8700 7250-21700 | 18100 - 54 350 | 45300 - 135900 270 710 0.6 3
CA3x8 22600 | 3600000 | 4520000 | 4650-13900 | 11600 - 34800 |29 000- 87000 | 72500 -217 000 280 740 0.8 3
CA3x12 33900 | 5400000 | 6780000 | 6950 -20900 | 17 400 - 52 200 | 43 500 - 130 450 | 108 700 - 326 000 270 730 1.2 3
ERIER A3
BRBHEEE 1THREE (me)
ne 2\, 3W, 3W, me min. me max. SNEHN  RAEHRND  EETEN =AM
Nm/Cycle 2R HS/hE kg kg F¥{8) 0A
Nm/h Nm/h N N s °
A3x5 15 800 2260 000 2800 000 480 154 000 270 710 0.6 &
A3x8 28 200 3600 000 4520 000 540 181 500 280 740 0.8 3
A3x12 44 000 5400 000 6 780 000 610 204 000 270 730 1.2 3

B ES T SR MR PRECENEASE NI BN ERE.
PNAERRNAHETD. TRSBIHAATHRARKREERE. #1575/ ACE.
ST EHETHERR L.

18621035977

IR AITIBAN

40
b

KiEEIE ) 2015.9 MAEUBEE,



AR FITIBH

KRB LR 2015.9 M MBTE,

B

2190

38

@ 54(63.5)

a2

A max

0 ERRTRABTCMI6ELS

6 MROIL (XEXRE#EO) FRP

1-1/2"-11 NPT

MR3Z5R -S

a2

256

HihZ B R~HREHEH

VR CA4x8-5R BRRSER

BAME 4 T CA = HEMBENERL, GTRERS)

/V:]?DLE/% @4 CAA= I E B ENS/HEN

T KE 8" =203 mm WIUE FISNE ST A

e ONA= R E B BN P ZET S

A/ =32x< TR NI RSN
CSA=HENEEN S HEN

WAIUSE FRSNER ST/ S AE
CA/CAN/CSA R+t
e (g A B D E
mm

4x6 152 716 278 678 240 444

4x8 203 818 329 780 291 495

4x16 406 1300 608.5 1262.6 569 698

CAA RIS R~T1E7E ACE,

CA4 =@l R
BRRHEER
s 2Ws W,y Wy
Nm/Cycle | 3= | 5/ MM
Nm/h Nm/h
CA4x6 47500 | 3000000 | 5100000
CA4x8 63300 | 3400000 | 5600000
CA4x16 126 500 | 5600 000 | 9600 000

VB ER T SOFE R P RECENEASRE NI BN ERE.

W, HH{EIR -3 -5 -7 RNERES HAREES
ER% in. max. min.  max. min.  max.
Nm/h kg kg kg N N
6 600 000 3500- 8600 8600 - 18 600 18 600 - 42 700 480 1000
7300 000 5000 - 11 400 11 400 - 25 000 25000 - 57000 310 1000
12 400 000 10 000 - 23 000 23 000 - 50 000 50 000 - 115 000 310 1000

1HZEE (me)

PRERSRAHAT, JREKBIHFAATNRABRKEERLE, HE51EA ACE.

18621035977

585

EEFE BB
ARt (E]
s kg
1.8 60
2.3 68
Ask 146

57



1 ACE E4RNBFSIHE ERNSUE S FEARIES D
= B ATABAE, XA M
NSRS PR BT S HR

BAT - REMELHRER I RABARTHSERAR LG

%ﬁgﬁgﬁg AWARRIBROBRAE, EhixrE
PN SRR SEFEARA,
L

/A EE
) MA3350M-Z (TR L)

EETROEREEOERR, EKTER
Fir. FEI 36 TUHN 48 T,

2 ROEESRNATROATIXS

1 HENTH 2 B PICHLSEH D 3 12
5, ETEARmTT 1 AR,

%qfﬁﬁEFQﬁﬁ——/té§7T§§§ﬁfﬂﬁiﬁﬂE@ﬁﬁ
AT REN, R,
EA : BEREMmALE 1.5mm,

FHEE . FHEHE

5 MEZEH2E iV NBoE, RS, A
% B—HikE, —MEBRNEERE
AR LT AR R | R0 2

6 S B ERESRR, EhRMERES

TRAKIBREN, SamEEESR
KRR, SR g 2
SRR S hdf, (R,
P 35 T,

58 18621035977

BARRITEH

KR T 2015.9 FHENBEE,



AR FITIBH

KEEEIL S 2015.9 PAEWBTE,

7 NEERETE

= AR ——

Y eaialien —— .

RAER TR 50% (Q

RO MR B 50%
ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁm%m%ﬁﬁﬁ
&, BRTEKET .

8 HgiH
8.1

8.2

8.1 FPWIIRIE T BhRE. EEHIRT
FRIFIE TR,

8.2 FIHWUBIR I T H SR FIREM
ke o B E AR E.

9 MeFEIRAN NI A FIEEN

{£ 8 ACE ZMas o IE Siaf TR E AN
S EE MRIFAFEIFIREILEFINE
B R AIRA,

10 =[E T PROLE E IR BINFHRE

2 AT AT PRAZEIE R T URIE ACE
S TRELRE, RSN
S, RN R A URER AT,
HEEEHTERE, FIATURIFRS
AR

11 S ABI0HEM

B TR R E B ERARENTAT, NG
WL R B ZNRETATFAVE0E, AT
BRI AN SRR ESHE.

12 BN AR ENITERE

18621035977

B ERITAT, BROEKENRE
. BRETRET(E,

59




ISIEES]

ACE /NRIZE 43R 2 TSR, SEE, SRasIfNEs)
BRI PR EEE MR, BRI heE MC25M
NN BEIATRERNENE L2 RENRE. ©
{TWER BN M AEENTIE P IR,
B2 EEHRESE

BNV R

BRI B

BIRERETSIEFE

= R

fEEM

K RTELR IS S SRR Y/ B as

ACE /NBRIZE 38 Q=T DRV 2R, AGERIERILR ™
fho BIT{FEFBACESZMES, YR PR A o R
RS 5 36001/ /NG, /NEILEMZE SC190M FRA: fr4k
REREYIRRE, TR BRI THR
SEEAA NERIE. SMRIEREBAEM T £5K, FH
DT, BORERFEPFEARES R OAE IR
IR, BEIN T MR E R Ay, £ ACE ZMasR) T
50% HIZ4EF 2R AN 20% RsfTER . B T BEEIEFE.

Te¥ iz TR R IR R 1EFE R

ACE ZZMes 7L BB F1T P 41k

60 18621035977

AR BITIRA

KR EF 2015.9 IAEINBEE



AR FITIBH

KEEEIL S 2015.9 PAEWBTE,

ISIEES]

?CE Tl iR 88 h R AL FRIEAE AN BB IR (AR
Ho

XFEBILERI A R G o] DR BUFERULN, AR a4
ANEE), LRETEZENIMEMEIX 15 000kg,
AR — I AIREIAAR A, A R FiEid AR A B,
To UEstIEf 90 B, ACE £2Mes ML3325M 14 415h
RGRiEET, RIPEInEIRBE R TER. R
BIERINBYE T AFRETCE, EHSRSFEERER
®, BHEEILE.

REREEH

ERER G EE N LI T E AN RR

HETATEESERFNEER, W PEBHIA 2~2.5m/s B
HERRMTEE, Z20RTEARETENFIFRS,

EMNRERREE 25kg FAHE/\REL 540 X, BS
MC3350M-1-S :E BTt BizE,. o AT B ERAES
R E T B AR EERAE . HEEATER
% ACE 88 0] U HFE 5 R R EFNE A B E

R IR AR E (i

ACE TviiEZomas & B WK L

18621035977

61




62

T MAGNUM BIFTRITIES, ACE #H
7 SCS33 ~ SCS64 RIIHRLRIE 3,
A ERRRER TRV SRR RIF. r -
EEBRZERT, SCS33~SCS64 Z 4 M SN
PR B R TR AR BB A A% N’ A
FEHWARRIP. BRI ahr L An&itae - —~ai il b
E— IR R ENREHR S SHE N e
TEEE, BESBEARNIIIGR, BEY
B RITRERS, BofEEYIAES
AR %%, SCS33~SCS64 AT~ FiELE
e LR T+ 300%, IASIRMIAAA
BEREIRHEENEIDREFR. £
ﬂ;g%@%%, BAXRENEETRSERSE
@fﬁo

sk

SRREBRAT IR

i)
&
LB E

PR it =

EE
EHE

ERTHERNRSEHE
HILMENE

EEAE - RN TE

i —EIFRIR A ED

PR Z 1 X
ERFS - B1MER - &% 1000 XMER
e - &% 5 RIER

AEEEGE : REEK

ZEh3%5H : ATF 42¢St.

PR ZASEER  RESERENN
Bof @ REXBENISRAENN
TREEMT - REESAEIN
sk L REA BN
SAHE | B EE
RIEER W3 : EE AR OB
fTBR, B RIgRSp
EE AR B EEERY 80%.
b I e =V VA=

T{EiBRE : -12°C~70°C,
E5LBEREIBRACE,
AEREEET : #3158, &
e IR AR/ NOBE S, B
B3R,

AR TEH

KR E 2015.9 FAEINBEE



AR FITIBH

KRB LR 2015.9 M MBTE,

NM33
FRACF R
, 2396
41
65
FRERST I FEVE=

4 MERREEE
FFEHAE © 11Nm
S ZH4E © >90Nm

105 Cmin

AR L PRI 1IN (202)
$33 =2 NE + 4 4> M6x40 HUIRHE, DING12 KA : >90Nm
HTRERRE. BN RNEEANZES

— DX RREE E AR LN L,

TR §CS33-50-S-1xxxx  TEVIMBSERGFAE X

A 4 ] BEh m  (kg)
égé—tﬁﬁ;% T R ESEE v (m/s) max.
BAITIE 50 mm CREIEERAIE43R) =IORE vs  (m/s)
LA U BV NYES P (kw)

ACE/™ iR 5lA0 RBHIBRE ST (BHEA25)
BHITRIBIRMACE= RiR I HOLEENEHE n

HARYE 11 71 ~13 AT EM ESH.

TR AP HAERER ACE R&RIF A, NEMHR
ACE #t &8 E By —iRHIH.

F@IBR
BXRUEERE
gHME= sty
Bns 772 Amax B Cmin  C max D Ws Ws BNEES  RAEESD  SXROMA =
mm Nm/Cycle Nm/Cycle N N ° kg
SCS33-25 23 138 83 25 60 68 310 500 45 90 3 0.45
SCS33-50 48.5 189 108 32 86 93 620 950 45 135 2 0.54

FERRITIZ AR E R RIE7A ACE.

18621035977 63




AR

M45x1.5

1

Amax

PO RS

$45

max
125 C min

li=paeres

$45 =2 PEZ + 4 D M8x50 HIEB#E, DIN912
HTIZEMERE, B DENE L RAZTE
B RL R E T EBIR LN,

TTEa R Al SCS45-50-S-1xxxx
g heg

o ) T]
BAITEE 50 mm (R EERRAILER)

24 R~ M45

LA U
ACE/= iR 5I/AL
SHITHIEIRHACER RiIRBITE

NM45

@55.6

FREHISE © 27Nm (1248)
e Z4A%E © >350Nm

TR

A 4 Mg RREE
T EHAE © 27Nm
Se ZHA4E © >200Nm

EITIE SE R IF AT R

Bt
MR ESEE
RREE
DiAThER
KA REL

FhRERHEE

m
v
Vs
P
ST
n

HARYE 11 T1~13 TR ITE M E S5,

— B

B
12mm

(kg)

(m/s) max.
(m/s)

(kW)
(BEH 2.5)

TR AP HAERER ACE R&RIF A, NEMHR
ACE #t &8 E By —iRHIH.

F@IBR
BXRUEERE

BAMER =

s 71 A max B Cmin  C max D Ws W3
mm Nm/Cycle Nm/Cycle

SCS45-25 23 145 95 32 66 66 680 1200
SCS45-50 48.5 195 120 40 92 91 1360 2350
SCS45-75 74 246 145 50 118 116 2040 3500

FHRATREAIREFKIEA ACE.

64 (ACE)

18621035977

BN  BAEES RAREOH

N
70
70
50

N
100
145
180

)

kg

3 1.13
2 1.36
1 1.59

BARRITEH

KR T 2015.9 FHENBEE,



AR FITIBH

KRB LR 2015.9 M MBTE,

M64x2

1]

BRACRER

B

AR EE150mmpES,

A max

TRKERER

REERT, FHEEERERIEE(2 60 mm)

AR

S64

max

*'2.5 C min
S

S64 =2 A + 4 /> M10x80 HItE4E, DIN912

B TERENRE, $=

MR E R FLRAZESE

— D XREEKE E BRI LN,

TTERIRBI

NM64

78

@76

FFX S4B 50Nm  (184)

Jed5H4%E - >350Nm

S$CS64-50-S-1xxxx

L gEmes
24 R~ M64

BASTEE 50 mm  CREFEBRAILH)

ZETIR R

—|

ACE/= iR 5I/AL

BT RIFRMBACEF RiIRHITD

FERAER

BS 7tz
mm

SCS64-50 48.5

SCS64-100 995

SCS64-150 150

A max

225
326
450

B

140
191
241

C min

50
64
80

C max

112
162
212

VTR SERGFAE R
mE R

MR ESEE
RREE

LiAThER

KA REL
HITRERENBHE

FEGA=

A A MZRLREE
T E4I%E © 50Nm

e ZHH4E - >210Nm

m  (kg)

v (m/s) max.
vs (m/s)

P (kW)

ST (@&AH 2.5)
n

FARIE 11 TUE) 18 AR EMERASH

TR AP HAERER ACE R&RIF A, NEMHR

ACE #t &8 E By —iRHIH.

BXRUEERE
BAMER =
D W, Ws BNEREH RAERH  SXROMA 58
Nm/Cycle Nm/Cycle N N ° kg
100 3400 6000 90 155 3 3.18
152 6 800 12 000 105 270 2 4.2
226 10 200 18 000 75 365 1 5.65

NFEMORKE, FkE GINEsSSEERPTRESS) . 15518 ACE A5,

18621035977

65




66

ACE R2F MR 5 LR ANBANH,
ENR T AR RN B SfmiitE
FET v Zomas, SCS RI=RFAE
ARSI RO MFLEE N SIE 1200mm
N IETED BREARMTRNBIEE
HURIR. ARRIEAT, AEBRESER
FHHNSERE— 22K TF, FEEEIN
B REIZIE TR, FalN BEEE
Ag, Ao EEYAIEEAIM. %
gﬂriﬁgﬁ@%, RAXkENEENEEE R
I

sk

EEEAT

PRIZIZIR
i )

it

DEERE : TREEAT, AETRTEHERN. Mt
EREHSEN, ENENRE RS —ER S af L EFL. 24
FTIERSHS BN E5TE= MR D, fEERED
R EHR/NEEREAE, EENMTRES, WEEHFEL
FERNRERD—ERFEE. NETHEERSHENES
EREME T FERET TS HRED
Esh, NEIRFRETHT
BHORE BE B=E RIhEL,
MR FIR RKEZREEMAW
TREM - REFESREMIN
RUTEER W, : TR OBH
B, e miliigRH
FE B AR BE B EERY 80%,
BREED : <4 2 bar.
TERE : -12°C~66°C
EREEET : TEREEA
60% HOFEB477R2, IR,
g2mes LIRHR/RIBE ), BB
ISR,

gkl

(T

RS

KEEIE ] 2015.9 MAEIBEE,



AR FITIBH

KRB LR 2015.9 M MBTE,

ITERBI
LM

S$CS38-400-F-X

HELATE @ 38 mm

1772 400 mm

fT‘

REAR  AEE

ACE/ fhiR 545

EHFTRIFRMBACE=RIAHITD

BARSH

sEEETER : 0.9~4.6m/s
RIEAN Q: ERAFEINE =8 80kN

FERMER

S

SCS38-50

§5CS38-100
SCS38-150
SCS38-200
5CS38-250
SCS38-300
5CS38-350
SCS38-400
SCS38-500
§CS38-600
SCS38-700
§CS38-800

A max

270
370
470
570
670
785
885
1000
1215
1430
1645
1860

FRRITR AR E R RIER ACE.

B

205

305
355
405
470

585
700
815

1045

175
225
275
325
375
440

555
670
785

1015

RARIHER

Ws
Nm/Cycle

3600

7200
10 800
14 400
18 000
21600
25 200
28 800
36 000
43 200
50 400
57 600

TR SERF AR R

Fhthzk m  (kg)

R ESEE v (m/s) max.
®RRE vs  (m/s)
DIATHE P (kW)
KR E ST (B&AH25)
HTREENFLE n

FARYE 11 71~13 TN AT EL LS

ENABITHMERIERN ACE R&RIFhaElt, NEMHR
ACE #it 048 E B9 M — iR HITD.

ZEHR REHR
B/NE S oNE F&S R F&R S
#h 5 BXAwOA | BRROA B &
N N ° ° kg kg
600 700 5 4 12 13
600 700 5 4 14 15
600 700 5 4 16 17
600 700 5 4 18 19
600 700 4.7 3.7 20 21
600 700 3.9 2.9 22 23
600 700 3.4 2.4 24 25
600 700 3 2 26 27
600 700 2.4 1.4 30 31
600 700 1.9 0.9 34 35
600 700 1.6 0.6 38 39
600 700 1.3 0.3 43 44

18621035977

67



ITERBI
LM

S

CS50-400-F-X

SHEIANE D50 mm
1772 400 mm

i

TEAR B
ACEF 25170

EHFTRIFRMBACE=RIAHID

BARSH

sEEETERE : 0.6~4.6m/s
RIERAN Q: ERAFEINE =8 K 160kN

FERMER
S 712
mm
SCS50-100 100
§CS50-150 150
$CS50-200 200
SCS50-250 250
§CS50-300 300
SCS50-350 350
§CS50-400 400
SCS50-500 500
SCS50-600 600
§$CS50-700 700
SCS50-800 800

§CS50-1000 1000

A max

390
490
590
690
805
905
1020
1235
1450
1665
1880
2310

FRBV TR E B RIER ACE.

68 (ACE)

B

270
320
370
420
485
535
600
715
830
945
1060
1290

RARIHER

Ws
Nm/Cycle

14000
21000
28 000
35000
42000
49 000
56 000
70 000
84000
98 000
112 000
140 000

18621035977

TR SERF AR R

Fhthzk m  (kg)

R ESEE v (m/s) max.
®RRE vs  (m/s)
DIATHE P (kW)
KR E ST (B&AH2.5)
HTREENFLE n

FARIE 11 71 ~13 WA ITTRE L LS.

ENAP T HAERERIACERS B b, NEHR
ACE #it 048 E B9 M — iR HITD.

ZEHR REHR
B/NE S oNE F&S R F&R S
#h 5 BXAwOA | BRROA B &
N N ° ° kg kg
1000 1200 5 4 22 23
1000 1200 5 4 25 26
1000 1200 5 4 27 28
1000 1200 4.5 3.5 30 31
1000 1200 3.8 2.8 33 34
1000 1200 3.3 2.3 35 37
1000 1200 2.9 1.9 38 40
1000 1200 2.3 1.3 44 45
1000 1200 1.9 0.9 50 51
1000 1200 1.6 0.6 55 57
1000 1200 1.3 0.3 61 63
1000 1200 1 0 72 74

IR AITIBAN

40
S

KiEEIE ) 2015.9 MAEUBEE,



AR FITERH

KEEEE 2015.9 P BEE,

@18

0160
0200
TG SCS63-400-F-X  TEITHEISERXIFAER
e MR } BRI E, m  (kg)
SHEIR1E @63 mm T R ESEE v (m/s) max.
,’fﬁ-ifri 400 mm EEi'TEEEE VS (m/s)
e A% & (o
ACE/= iR FIIAG YRR ST (BEH 2.5)
&1IT A E IR HACER iR BI53 HTRFGNBUE n
SHARIE 11 71 ~13 WHARITEM EE54,
ER AP ETERIEHE ACE Z£&RIE 38, NS
ACE #t/&F08 E 1y —iR 5188,
b N

sEEETERE : 0.5~4.6m/s
RIERAN Q: ERAFEINE T=5H K 210kN

FEaAER
BXRIKEER
ZEHR REHR
s T Amax B D E max Ws B/NE &AM F&S R F&R S
mm Nm/Cycle #h #h BXAwOA | BRROA = &
N N ° ° kg kg
$CS63-100 100 405 285 240 143 18 000 1500 2500 5 4 29 32
SCS63-150 150 505 335 290 193 27000 1500 2500 5 4 32 35
SCS63-200 200 605 385 340 243 36 000 1500 2500 5 4 36.2 38
5CS63-250 250 705 435 390 293 45 000 1500 2500 5 4 38 42
$CS63-300 300 805 485 440 343 54 000 1500 2500 5 4 4 45
$CS63-350 350 925 555 510 393 63 000 1500 2500 5 4 45 49
SCS63-400 400 1025 605 560 443 72000 1500 2500 5 4 48 52
5CS63-500 500 1245 725 680 543 90 000 1500 2500 4.2 3.2 55 60
$CS63-600 600 1445 825 780 643 108 000 1500 2500 3.4 2.4 62 66
SCS63-700 700 1665 945 900 746 126 000 1500 2500 2.9 1.9 69 73
$CS63-800 800 1865 1045 1000 843 144000 1500 2500 2.5 1.5 75 79
SCS63-1000 1000 2285 1265 1220 1043 180 000 1500 2500 1.9 0.9 89 93
$CS63-1200 1200 2705 1485 1440 1243 216 000 1500 2500 1.4 0.4 102 106

IR TRRARE B KIETS ACE,

18621035977 69



70

MRBTEEXE

ACE R&Z IS E T HIFFNZ I,

LTARLREN BT, 2—MaEN
e Tk Zomes., RETEHRZE A, ACE
MBS EAORERIP N EARER, &
FAT F BRI R SRS ER A
ETFAS IR ASELN. CB RJI%E
B L2 TR aE IR AR 71kN
HEE N, XASHEE HEIEFTLERN
HFEZHNEEVERAMIEELEHR
RAE, RARER—RENRETRESY
SERISHAREARZ B —RAAE, ACE
EE BRARTERTMARRSE, B
AEFREMRT RIAVNAEETE
fhZEMBEH] 80%, CB ZEZMBERSIER2 4k
B PN AT emrl. FRE
BAHTIEISRE P ERRIFIE T RR,

itk
EEE

sz

PR3

BiLE

REEZ

SEEE
s
EE

i

it HIL

EHE

DEERE : TREBAT, AETRTEHERN. Mt
BHEMHRN, ENRRE MRS TS L, 4
FITERSH®EEILNEESHEZL ML, nEERED
R FEHR/NEEREAE, EENTRES, WEEHFEL
FERRERI—BERIFIEE.
i RRE RS NEET, o
FEEILAE BRI E I .
TEHEERSNENESERE
S ERETFEMENERRR
7 FRHEsEE A TREER
=,

*FEESERE : 0.5-4.6m/s
MR FIR KEXBEEAW
TREM - REESREIN
TERE : -12°C~66°C
MEEFEER: AETFNEE H
EREET : TPUEEE RS
T,

AR TEH

KEEIE ] 2015.9 MAEIBEE,



AR FITIBH

KRB LR 2015.9 M MBTE,

MR TEERE

ITERBI CB63-400-F-X  TEVTMNSERGIFAER

RLEE } T BEhtnE m  (kg)
SHINTE @63 mm R ESEE v (m/s) max.
#7752 400 mm RIGRE vs  (m/s)
LRI L BIAE DIATNE P (kw)

ACE/= iR 5IRG KREIBRE ST (BHEA 2.5)
EZH TR IEIREACE=RIRFIE HiTRRENFNE n

SARIE 11 71~13 TWAIATITE =545,

EN AP HERIERN ACE 22, NEMHR
ACE #it 048 E B9 HE—iR HITD.

BARSH

RIERAN Q: EFEKRFNTIHE =5 A 187kN
HEN : 5= (5.6 bar ] 5.9 bar)

FERER
mARIEEE 1HHER me
BsS 7 A max B c A min me max me | B/NESES RKEHSD HAROAH EE
mm Nm/Cycle kg kg N N ° kg

CB63-100 100 420 288 192 16 000 900 128 000 1700 18 500 3.5 12.7
CB63-200 200 700 468 292 32000 1800 256 000 1700 24 000 3 16.7
CB63-300 300 980 648 392 48 000 2700 384 000 1700 27 000 2.5 20.8
CB63-400 400 1260 828 492 64 000 3700 512 000 1700 29 000 2 24.8
CB63-500 500 1540 1008 592 80 000 4700 640 000 1700 30000 1.5 28.8

TENERIEA, ACE ITE LSRN EMNANER CRRMZEEXMXE
FRREIR : SRR, RAVES, BUNNERISS. 18R ACE.

18621035977 71



72

MR TEERE

TG CB100-400-F-X
g M 4 T

SEANTE @ 100 mm

772 400 mm

e
ACEF 2R /AL
& T E IR R HACER BIRFIED

BARSHE

RIERN Q: EHRAFEINER =5k 467kN
HEN : 5= (5.6 bar ] 5.9 bar)

FEagR
mARIEEE
Bs 7R A max B C Ws
mm Nm/Cycle

CB100-200 200 735 495 320 80 000
CB100-300 300 1005 665 420 120 000
CB100-400 400 1275 835 520 160 000
CB100-500 500 1545 1005 620 200 000
CB100-600 600 1815 1175 720 240 000

TENBRIEA, ACE TE LSRN EMNANES CRRMZEEXPMXE
FRRETR « SRR, RAVEE, BUNNETRSS. 1878 ACE.

18621035977

TEITAE SERGFAE R

BHAEH
RS
RURE
T
SOMBIERE
FOREE BN E

m
v
Vs
P
ST
n

SARIE 11 71~13 TWAIATITE =545

(kg)

(m/s) max.
(m/s)

(kW)
(BHEH 2.5)

EN AP HERIERN ACE 22, NEMHR
ACE #it 048 E B9 HE—iR HITD.

1HHER me
min me max me

kg kg
6900 640 000
10 300 960 000
13 800 1280 000
17 200 1600 000
20 700 1920 000

BNEESN RRKEESN BRRUA s

4500
4500
4500
4500
4500

44000
56 000
65 000
71000
76 000

kg
58.6

82.5
67.5
75.8

BARRITEH

KiEEIE ) 2015.9 MAEUBEE,



AR FITIBH

KRB LR 2015.9 M MBTE,

MR TEERE

TR

g M
SHRANF D 160 mm
4752 400 mm
ZEHI A
ACE/ =R 545
EZH TR IEIREACE=RIRFIE

CB160-400-F-X

*T‘

BARSH

RIERAD Q: ERAFENE =5 K 700kN
HEN : 5= (5.6 bar ] 5.9 bar)

FEagR
mARIEEE
Bs 7R A max B C Ws
mm Nm/Cycle
CB160-400 400 1400 940 600 240 000
CB160-600 600 2000 1340 800 360 000
CB160-800 800 2600 1740 1000 480 000

VRN A, ACE TR R RN EMN AN ES ERRMIZE XX E
FEREIR - ARAUH. HRAVAS, BUMNYETISS. 1878 ACE.

18621035977

TEITAE SERGFAE R

BN
AR e
RITEE
DIATNE
KREFER L

ORI EIE

m
v
Vs
P
ST
n

SARIE 11 71~13 TWAIATITE =545,

EN AP HERIERN ACE 22, NEMHR

ACE #it 048 E B9 HE—iR HITD.

1HHER me
min me max me

kg kg
22700 1920 000
34000 2880 000
45 400 3840 000

(kg)

(m/s) max.
(m/s)

(kW)
(BHEH 2.5)

BNEES RmREESN BAROA g
N N ° kg

11000 71000 4 154.6
11000 71000 3 188

11000 71000 2 2213

73



74

WK EB 23| R BESHE CB A3
FaiLR, BURERGES, AR
STHYAREA AR E X SR ER R
BEEWIK., EB R mABRE e R
LEEPRBREETEDNEN
T EAGEMR, BT AR WAk

EER, THAHR CB RFI~mBIRARE

FERIRER. RATEHAM ACE ZeZMa
—Ff, EB RIIREELEZ Mt IR
YR S P AT B K Y PERE 2 AP R A

T BT E .

NEEE
i)
EE
&
3L

Eh=E

EERE . AFIENIER, SRR, EEFEREER
EEHEIATE AR RILEHEE, TR, BEAREITTE
LEHR DRI, IR Y
ELBIRDR N, BTmEZE A —
BIEH, BIRIEAN (Q) 7#
MNEGTREP—EEIFIET. &K
R E BT E e X RS A
FEAME, TEEEDROEEAER
S NERETENL
AEEETEE : 0.5~4.6m/s
MR TR REEZREEMN
TREAT | REEEELN
T{ERE : -12°C~66°C
MBEEEN: FAETFNRE D
EREEET : UDUEEE =R
SERITE.

AR TEH

KEEIE ] 2015.9 MAEIBEE,



AR FITIBH

KRB LR 2015.9 M MBTE,

TR RBI
LR

EB63-400-F-X

SEIATE D63 mm

4752 400 mm

+T‘

REHR  BEE

ACE= iR 745

EHITRIRRMACEF RiIAHITH

BARSH

R{ERN Q: EERARFENE T=HA 187kN

HEL : == (0.55bar £ 1.03 bar) EREMEE—H

P ERHER
LU

EB63-100
EB63-200
EB63-300
EB63-400
EB63-500

112
mm
100
200
300
400
500

A max B
420 288
700 468
980 648

1260 828

1540 1008

C

192
292
392
492
592

mARIEEE
W;
Nm/Cycle
16 000
32000
48 000
64 000
80 000

TENBRIEA, ACE TE LSRN EMNANES CRRMZEEXPMXE
FRRETR « SRR, RAVEE, BUNNETRSS. 1878 ACE.

18621035977

TEITAE SERGFAE R

BHAEH
RS
RURE
T
SOMBIERE
FOREE BN E

m  (kg)

v (m/s) max.
vs  (m/s)

P (kw)

ST (®FEH2.5)
n

SARIE 11 71~13 TWAIATITE =545,

EN AP HERIERN ACE 22, NEMHR
ACE #it 048 E B9 HE—iR HITD.

1HHER me
min me max me

kg kg
900 128 000
1800 256 000
2700 384 000
3700 512 000
4700 640 000

BNEES &AEHSD SAROM 2
N N . kg

700 6900 3.5 13.7

770 9300 3 16.7

830 10 600 25 21.8

600 11100 2 25.8

670 12000 15 29.8

75



76

TR RBI
LR

SHEAE D 100 mm
4752 400 mm

EB100-400-F-X

fT‘

REHR  BEE

ACE= iR 745

EHITRIRRMACEF RiIAHITH

BARSH

R{ERN Q: EHFRRFENE T=5FK 467kN

HEL : == (0.55bar £ 1.03 bar) EREMEE—H

P ERHER
LU

EB100-200
EB100-300
EB100-400
EB100-500
EB100-600

112
mm
200
300
400
500
600

A max

735
1005
1275
1545
1815

B

495
665
835
1005
1175

C

320
420
520
620
720

RABRHRER

W;
Nm/Cycle
80 000
120 000
160 000
200 000
240 000

TENBRIEA, ACE TE LSRN EMNANES CRRMZEEXPMXE
FRRETR « SRR, RAVEE, BUNNETRSS. 1878 ACE.

(ACE)

18621035977

TEITAE SERGFAE R

BHAEH
RS
RURE
T
SOMBIERE
FOREE BN E

m
v
Vs
P
ST
n

SARIE 11 71~13 TWAIATITE =545

EN AP HERIERN ACE 22, NEMHR

ACE #it 048 E B9 HE—iR HITD.

1HHER me
min me max me

kg kg
6900 640 000
10 300 960 000
13 800 1280 000
17 200 1600 000
20 700 1920 000

(kg)

(m/s) max.
(m/s)

(kW)
(BHEH 2.5)

BNEES &AEHSD SAROM 2
N N . kg
1200 8900 4 435
950 14100 3.5 51.8
1190 18 200 3 60.1
930 20 800 25 68.5
1170 23 300 2 76.8

BARRITEH

KiEEIE ) 2015.9 MAEUBEE,



AR FITIBH

KRB LR 2015.9 M MBTE,

TR RBI
LR

EB160-400-F-X

SEA1E @160 mm

4752 400 mm

REHR  BEE
ACEF= 2R 317

EHITRIRRMACEF RiIAHITH

BARSH

RIERAD Q: ERAFENE =5 K 700kN
HEL : 5% (0.55 bar £ 1.03 bar) EREMHEE T

SR

BS Ttz
mm

EB160-400 400

EB160-600 600

EB160-800 800

VRN A, ACE TR R RN EMN AN ES ERRMIZE XX E
PRI : AR, RREVAZ. AN TR

18621035977

TEITAE SERGFAE R

FEZiEs m  (kg)

R ESEE v (m/s) max.
RIGRE vs  (m/s)
REIp7iNIF P P (kW)
KRR EL ST (B%AH2.5)
HTLEEhENE n

SARIE 11 71~13 TWAIATITE =545,

EN AP HERIERN ACE 22, NEMHR
ACE #it 048 E B9 HE—iR HITD.

1HHER me
min me maxme | BUNEES mKESEES SAROMA g8
kg kg N N ° kg
22 700 1920 000 1870 18 100 4 155.6
34000 2880 000 2100 18 800 3 189
45 400 3840 000 2 400 19 500 2 222.3

77



78

BEEE

RFER

ACE Z2RZmes 2 — MM s S A RUZ BT
I#§&¢EX%HE%ﬁﬁ%EO?%%W%Kﬁéﬁﬁﬂ
;T% %0

REVEFHBOHE
BERALT, R2E4ERHHEH ACE ATRMITHRE.

R RE

PR ENZERRREAR TSI I IRt
)& B VSRR R REA AR TR E MR IES)
RRE, BER. S10EpREE— a3 ERIRAL,

SERIRTEL

%F SCS33 & 64 KA RMART, ERBRANEHFESHK
M RENHFTIEAS TRARAIE, 4 :
SCS33-50M-1XXXX, XfF SCS38 % SCS63 &%, CB63 T
CB160 FM1 EB63 Z| EB160 &A%, 0 :
SCS38-100F-XXXXX, BREAVRADSN, IR thEEN BRE
D EmY AR AP R MR O R E.

RE&R
NTEARENZR, WIBEEZR P ER ACE ASE S mEXH
FmiR & R SRE . St R ENERIVETF
FBEWE, XA SRR T TETISRIER NN HI%
R A, ACE HEFEARIAZSFRRAAELR, X
FREHRBR AR AR ETHLY. ZatRIueikmn
LRI BT RO N BE R M EDAR R

ﬂy%%%k%%ﬁ@%ﬁﬁ&ﬁﬂﬁﬁmﬁ%E%ﬁ@?%
BT

Wl DA mAER TREREURE, FAMRKRA
FEAEUROR O] B SEY S B IR MR fo

ZEITAAEZ -F

s ———

RLEMEE SCS AT REZ e CB RF
WEEK
AERNERH~ B R PEENERRN VT R FNTIER
ESeE,

BE A RIEERRECELUME AR RSB TR R
RATRRAHIR, XRSBU"BENAZHRAIEYMER. &
HEs RBESNREIR BRI,

18621035977

BREHEE
BEXONEASERERIN ZOE R R Z R EFIFE BLLR NN
AEREANHES, T A TASMREERSRERE
B—EMER, XFREBRRARGEEIR. MEARERILELRE
MZomeE SRANEINE (BIIEEEE TR BIRA AR
ERDMERE) | AERTHRNNREE SR EEE B DER
RERBIS IR FAIPR IS, B NBIR SRR R Sl
BRWIEE. AERERTRERIDEETEBTEEHRIT
BrGHERBIRE WRENESLRERARSNAEE. B
BRIHERE TRNEBTISNEET, FRAER HELKRX
REEHIAA L,

ML
RRBIETBE M BOBIHEYTERE, BEEN
% LADPISkAVLESKRFIGR. 3T SCS33 2 SCS64 R3)
8. REEHRTERETELS,

AAB P EERMNEZEEL2?

ZeZMEREBNE (FIW  R2BNER) HEEFEF—
TR E M B E A HWIE. WERETESRERTHA
i, TREEEUNREERMNLERGFEREE, B2IRHE
BETRNERTESWEET, ok, &RV~ ER
Fhlb, RBEEME, REeZAEAERAREENERT (8
REREIHEE).

Hip

ZEENRE N EHRELTEHHNES, REFHHETE
LECBE B MNEARERENES) . NZEEERN
NEAMEZensE, NEELRE—F, OENVTIIREE
RO TELM. KEWNMTH LR, ERETNELIE
HIRNERTIER, LEZARNRELEER. NiZEB=

AAS S
TRARE—XR,

%?ML%&%%%%%E%E@&%&W@%M%%W&
ilo

(TIBH

BARRT

KiEEIE ) 2015.9 MAEUBEE,



AR FITIBH

KRB LR 2015.9 B MBTE

ISIEES]

i 3
W W W o W W W W i W W
LI L L L L

SfFEH

ACE Z&BIR MR 0=t AUt & Rae e AR R
= TlERBEMSSHNESP. CHREERKNEE
METRERIIR. FrEEsiHEil S SCS45-50 A7H%
ERER, BRRERRIIKIREMRFIRT.
—BHEFREHEMAE, REWEMBRAENTNER
ARNE S~ EE RBIARTN HitTRE,

AR AR ER R

AR RS

18621035977

ACE &R e 755/

AT ENHESERNSE A, WLBER A1 RREH
BEAAREE. M ACE ATRIAR T SCS80-500-F
%fﬂ%ﬁlﬂ%%@ﬁﬂuﬁﬁi%% Be A L KBRSt MM 14 AY
% FO

R mERERK EBRE, LTEANIFESHREE
REEBECGRIERE LR N TE2MR0s3E N

AN ERETERR

79



TUBUS TA 27l
N E M

TA FHB88 2 ACE-TUBUS 837~ %
B—1 77, B455%E SRR
fEfAY, B4R, ZHLEE., TUBUS £
REIBRRAFE, MR TRER T DRI
B2, LRAWRIEREE TUBUS M
-40°C F] 90°C HORE SRR —2
FER4F . MRS ELERS
IR E E BRBNE 100% 1
BEERWE, WTEE 2% 5
MHYEE, ERFmSIA 100 I XERR
TUBUS L& @AY RERE e E B
71, TUBUS M2 @12mm~@116mm, T
MKETEZE, FHERAZR B
A SR ER LRI, TAMESRE
IMYRFESEA TR KENGEE,

2 Nm~2014 Nm,

TUBUS &S K, ESBREEEHFD
201500 B, REBEERRA 10 L E, &
B ERRRY 5 &L L,

THEFEREA ACE,

— B EEHRE

HPEEETEE : ;e E A5m/s
TR : WHmAE. S AUH. AWM. (EWR. Bk BEY
RAVFIEM, B RGO RN REMERE, MRAIRK,

N

RE IENE

hA&H : 870 N~81700 N
TEREE : -40°C~90°C
FEE IR : 40%~66%
PEERE : ARRAEE 55D

=XHE :

M3: 2 Nm
M4 4 Nm
M5: 6 Nm
M6: 10 Nm
M8: 25 Nm
M12: 85 Nm
M16: 210 Nm

SER  FRTTAE, IERE. MR
#H, R RMR.

AR TEH

KEEIE ] 2015.9 MAEIBEE,



E, BARHITEH

KIRE L2 2015.9 AEMEZE

TUBUS TA 237l
N E M

TR TA37-16
5 TUBUS } T
SN2 @ 37 mm

772 16 mm

=
di| D d
o] s . TN
T EERE& ACE, - 25
L L 712
1 2
TA37-16 R34
BEE-1TEE (D) N-178 (B;B)
HHREART0.5m/s HHEREAXT0.5m/s
70
9000 —/
60 /:
7500 :
50 Fin // 1
€ 6000 1
s 4 — z Ty 28
) '
g T
2 _— 3000 ;i;g!gﬁ :
/ / Fback| HER |
10 1500 ;
0 T T T T T T T T ‘r T 0 T T T T T ‘VI T L
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 3 5 6 7 9 10
772 (mm) 772 (mm)
NESHhzed, BRIEEE DML AITHREE LR,
filan LW}(LIQSONmE’ﬂﬁé%%?&jgé’%ﬂmmm?ﬁ%g
ATRERP I EE X ER R E S KL E 2 [BIRIEL A,
I
WRRAMZESHEHE (V>0.5m/s) FIFs (v<0.5m/s) JHEIEAACEAT].
R 5453k
ns TW, 2W; BAITE D Ly M Ly d; dy g
Nm/Cycle Nm/Cycle mm kg
TA12-5 2 3 5 12 3 M3 11 15 11 0.001
TA17-7 6 9 7 17 4 M4 16 22 15 0.004
TA21-9 10 16 9 21 5 M5 18 26 18 0.007
TA22-10 115 21 10 22 6 M6 19 27 19 0.008
TA28-12 29 46 12 28 6 M6 26 36 25 0.016
TA34-14 48 87 14 34 6 M6 30 43 30 0.024
TA37-16 65 112 16 37 6 M6 33 48 33 0.031
TA40-16 82 130 16 40 8 M8 35 50 34 0.04
TA43-18 112 165 18 43 8 M8 38 55 38 0.051
TA47-20 140 173 20 47 12 M12 41 60 41 0.08
TA50-22 170 223 22 50 12 M12 45 64 44 0.085
TA54-22 201 334 22 54 12 M12 47 68 47 0.1
TA57-24 242 302 24 57 12 M12 51 73 50 0.116
TA62-25 304 361 25 62 12 M12 54 78 53 0.132
TAB5-27 374 468 27 65 12 M12 58 82 57 0.153
TA70-29 421 524 29 70 12 M12 61 86 60 0.174
TA72-31 482 559 31 72 16 M16 65 91 63 0.257
TA80-32 570 831 32 80 16 M16 69 100 69 0.312
TA82-35 683 921 35 82 16 M16 74 105 72 0.351
TA85-36 797 1043 36 85 16 M16 76 110 75 0.391
TA90-38 934 1249 38 90 16 M16 80 114 78 0.414
TA98-40 1147 1555 40 98 16 M16 86 123 85 0.513
TA116-48 2014 2 951 48 116 16 M16 101 146 98 0.803

VSERIRLT, SRBETNRAEEE.
PERERRRT, SXETNEEE.

18621035977

81

81



TUBUS TS %31
K EE e T

TS A& & ACE-TUBUS fl&/~ %+
B—1 77, B455%E SRR
ek, R4, FLE, TUBUSTS £
ERIPR R, WEESE N,
RRlEEE. (ERAEI4EEEE TUBUS
7E -40°C~90°C RUEESEEARIF—2L
RIBE R4t WRBEINMIREBNLE
EIFERBHROAE ERRENE 100%
REEEWRUE, BTEE, 5%,
SEmEE, FERFmSIA 100 FRER
F) TUBUS tbE @A /R LR e st 2B 3|
71, TUBUS M2 @14mm~@107mm, o
MKETEZE, FHERAZR B
A SR ER LRI, TS [HER7E
IMNYRFETEA TR KENGEE,

2 Nm~902 Nm,

— SRR TR ER

TUBUS &S K, EBREEEHFN
20 fEDA E, &EPHERRRY 10 &L,
SEHEAERSH 5 B L,

THEFEREA ACE,

PEEEEE R RE A5m/s
B - Th. EERs. BAKEMAEY R T, B RIFAT
LML RE MR, MRIRIR KA,

R EENE

AN 533N~22 180N
T 6B : -40°C~90°C
HEEBIRUL : 26%~56%
WEIERE @ Z8[CEEE 40D

BRXHSE :

M4: 4 Nm
M5: 6 Nm
M6: 10 Nm
M12: 85 Nm
M16: 210 Nm

SER  FRTAE, IERE. MR
#H, R RMR.

AR TEH

KEEIE ] 2015.9 MAEIBEE,



E, BARHITEH

KIRE L2 2015.9 AEMEZE

TUBUS TS %31
=K e R T

TR TS44-23
a2 TUBUS } T
M2 @ 44 mm

772 23 mm

4/ D | dy

THE%ERES ACE,

TS44-23 Z 5454
HE-TE (@IF) N-178 (D)
MEEE A T0.5m/s HERE K TF0.5m/s

70 6000 .
60 5000 :
Fin / '
%0 4000 ‘: :
40 = R e R / :
3000 :
oy 30 R / / R
g 2 2000 E“b-_._
/ F back FE

1000

0 T T T T T 0 T T T T T
3 6 9 12 15 18 3 6 9 12 15 18

F77E(mm) 177Z(mm)
MEEHZ T, wRIEE b2 ERE AT HEE LR,
B0 - R IK50NmAYAE B AL 14mmAI TR,
MR I HE XX TRE AR E SR8 EZ BRI LA,
WRFRMZBENEHET (v>0.5m/s) FIEEE (v<0.5m/s) JFEIEAACEAT].

R-T5iaER
ns W, 2 W, BRARITEE D L M Ly dy dy 2
Nm/Cycle Nm/Cycle mm kg

TS14-7 2 8 7 14 4 M4 15 19 13 0.003
TS18-9 4 6 9 18 5 M5 18 24 16 0.006
TS20-10 6 7 10 20 6 M6 21 27 19 0.008
TS26-15 11.5 15 15 26 6 M6 28 37 25 0.015
TS32-16 23 26 16 32 6 M6 32 44 30 0.021
TS35-19 30 36 19 35 6 M6 36 48 33 0.028
TS40-19 34 42 19 40 6 M6 38 51 34 0.031
TS41-21 48 63 21 4 12 M12 4 55 38 0.051
TS44-23 63 72 23 44 12 M12 45 60 40 0.072
TS48-25 81 91 25 48 12 M12 49 64 44 0.086
TS51-27 92 114 27 51 12 M12 52 69 47 0.102
TS54-29 122 158 29 54 12 M12 55 73 50 0.116
TS58-30 149 154 30 58 12 M12 59 78 53 0.132
TS61-32 163 169 32 61 16 M16 62 83 56 0.203
TS64-34 208 254 34 64 16 M16 66 87 60 0.233
TS68-36 227 272 36 68 16 M16 69 92 63 0.248
TS75-39 291 408 39 75 16 M16 75 101 69 0.301
TS78-40 352 459 40 78 16 M16 79 105 72 0.339
TS82-44 419 620 44 82 16 M16 84 110 75 0.346
TS84-43 475 635 43 84 16 M16 85 115 78 0.402
TS90-47 580 778 47 90 16 M16 92 124 84 0.49
TS107-56 902 966 56 107 16 M16 110 147 100 0.733

VRSEARA T, BRBETNRAEEE.
PERERRAT. SXRBHEEE.

18621035977



84

84

TUBUS TR %7
eV EA My

TR P28 2 ACE-TUBUS 4% /=S
B—1 77, B455%E SRR AT
EMRL. %R, L. TUBUS TR &
FBid R E B RAR M TR AZRIERER
TR J e ER TR, ERAVTRNERE
{# TUBUS 7£ -40°C~90°C HEESEEN
RIE—EHRPEEE . WRBHHIYIE
RBNEE AR E EBRB N
F 100% RUREEWIRULE, wiTE%E,
S%E, SHENLL, FEREmER

100 A RIEIAHI TUBUS LEE3 FO& R R
R EBW3] 1. TUBUS 9ME
@29mm~@100mm, TIUAEFTER

8, BERRAZE BIfwmEsRE
ML dEigie, TR RS/ 2ESsiE
AR KEREEE, 1.2 Nm~115Nm,
TUBUS &S K, EBREEEHFD
20 LI E, 2R FEERRA 10 f5LLE,

S EHEREHEA 5 EE.

THEFEREE ACE,

— SRR E R

RRIRE

HHEEETEE e E s 5m/s
MR - mfm. JEEAE. BARKEMEYM RN E. B RFHI
RONEANMT RE MRS MPRR
KRB Ak

RE  TENE

EhAF : 218N~5660N
TI{EBEE : -40°C~90°C
HEEIRML : 17%~35%

PHEEERE : ABRAEE 40D
BRXHSE :

M5: 6 Nm

M6: 10 Nm
M8: 25 Nm

SEW  FRTAE, IERE. MR
#H, RSPEMR.

AR TEH

HIREIER 20159 FIRUELE,



AR FITIBH

KEEEIL S 2015.9 PAEWBTE,

EEENEA Iy

TERBI
1251 TUBUS

TR93-57

SNMZ @93 mm

1752 57 mm

*T‘

C| A
T HEIERES ACE.
TR93-57 R4
HEE-TTE (ID) N-1T8 (FD)
R E A TF0.5 m/s IR K T0.5 m/s
70 / 6000 T
60 5000 :
50 > /
— 4000 :
£ wn = R e // ;
=1 Z 3000 —
IE ) /// N Finy — :
Ko _— '
20 2000 / 1
F back = :
10 / 1000 gg: :
0 T T ‘ T 0 T T "l :
8 16 32 44 8 16 32 44
772 (mm) #7752 (mm)
NSHhzeh, BRIEER D BRI AT AR XK.
{540  RIKBONMAGRE B T EAZI3 mmig T2,
MBATEER P, AHEHXRTRE PRI E S RoEEE 2 BRI A,
IR E R SHEE (V>0.5m/s) FIEEE (v<0.5m/s) FiFEAEACEAT],
Rt 5itResR
ne W, 2W, BATE A L M Ly B c =2
Nm/Cycle Nm/Cycle mm kg
TR29-17 1.2 1.8 17 29 5 M5 25 13 38 0.006
TR37-22 2.3 5.4 22 37 5 M5 32 19 50 0.013
TR43-25 3.5 8.1 25 43 5 M5 37 20 58 0.017
TR50-35 5.8 8.3 35 50 5 M5 44 34 68 0.022
TR63-43 12 17 43 63 5 M5 55 43 87 0.051
TR67-40 23 33 40 67 5 M5 59 46 88 0.077
TR76-46 34.5 43 46 76 6 M6 67 46 102 0.104
TR83-50 45 74 50 83 6 M6 73 51 109 0.142
TR85-50 68 92 50 85 8 M8 73 68 111 0.206
TR93-57 92 122 57 93 8 M8 83 83 124 0.297
TR100-60 115 146 60 100 8 M8 88 82 133 0.335

VSERIRLT, SRBETNRAEEE.
PERERRRAT, BRBEAREEE.

18621035977

85




TUBUS TR-H %31
EEfEeE I EER)

1 TR £%|—#+*f, TR-H FH/E28 =
ACE-TUBUS @3/~ —1 5%,
TGN AEREN S ERN R
Rz FRE Rt tE. TR TRERR
Sl BEIRSTH TR-H TR IKES
RgEE. TR-H RN TAHXAITRAS
554:XMTSE%= (8., Bk TUBUS %&
BB T TZ AR RS, RV RN
BE{= TUBUS 7£ -40°C~90°C EUEESEE
WRS—ESHIBREsFIE. WRB R
FEVLEEILERERANE F R ENE
100% RIREEBHIRIET, ®ITEE §%
&=, MM, FREMmSIA 100 X
fEERHY TUBUS tLE@BAVERERE R R
%5l /1. TUBUS M2
@30mm~d102mm,

TUREPETE, FEPRAZR,
EEH A ERENL R, TR 2R
FEMRFES AR TR XENGEE,

2.7 Nm~290 Nm,

TUBUS [EE&GK, SRR EEMHEEREN
20 EDL L, 2ERBERR 10 L, &
B ERRR 5 &L L,

THEFEREA ACE,

— SRR E R

RRIRE

P EEEE e EE A 5m/s
MR - mfm. JEEAE. BARKEMEYM R g, B RIFHI
KININTH REERE. MR
IKABZ R

RE ITENE

hAF : 600N~14 400N
T{EBE :-40°C~90°C

HEE IR : 39%~50%

PHEIERE : ABIRAEE 55D
BRXHSE :

M5: 6 Nm

M6: 10 Nm
M8: 25 Nm

SER  FRTAE, IERE. MR
#H, RPEMR.

AR TEH

HIREIER 20159 FIRUELE,



EREVEAETANC i)

AR FITIBH

KEEEIL S 2015.9 PAEWBTE,

TG TR95-50H
2[5 TUBUS } T
SNMZ @95 mm
1772 50 mm
i
C|l A
THE%ERES ACE,
TR95-50H %5454
BEE-1TEE (D) N7 (BB)
R E A TF0.5 m/s R E AR T0.5m/s
240
/ 12000
210 yd
180 // 10000 // /
= 150 8000 < ]
= / = RIKGEE prd /
2 7 = 6000 e
® 90
5 = 4000 Fin___— REETT
30 2000 F back L
0 T T T T A T T T T 0 T |/ T T T T T T
5 10 15 2 25 30 35 40 45 50 5 10 15 2 25 30 35 40 45 50
177E(mm) 1752 (mm)
MNESH LT, wRklEEE %%%m%@ﬂWﬁﬁﬁ%o
BUgn R U50NmEYRE 8 T 2R Z925mmAYT 7z, \ i
NIRRT EE H XX TR ES KoEstE 2 [BIRELA.
WRRAMZESHEHE (V>0.5m/s) FIFs (v<0.5m/s) JHEIEAACEAT].
R 5453k
s W3 2Ws RATHE A Ly M Ly B C 2
Nm/Cycle Nm/Cycle mm kg
TR30-15H 2.7 57 15 30 5 M5 23 13 38 0.004
TR39-19H 6 18 19 39 5 M5 30 19 50 0.011
TR45-23H 8.7 24 23 45 5 M5 36 20 58 0.016
TR52-32H 1.7 20 32 52 5 M5 42 34 68 0.025
TR64-41H 25 46 41 64 5 M5 53 43 87 0.051
TR68-37H 66.5 98 37 68 5 M5 56 46 88 0.080
TR79-42H 81.5 106 42 79 6 M6 64 46 102 0.105
TR86-45H 124 206 45 86 6 M6 69 51 109 0.146
TR87-46H 158 261 46 86 8 M6 68 67 111 0.190
TR95-50H 228 342 50 95 8 M8 77 82 124 0.266
TR102-56H 290 427 56 102 8 M8 84 81 133 0.319
VRSERIRR T, BRAERNRAEEE.
LEAFERRRT, BEXETNEEE.

18621035977

87



TUBUS TR-L %37l
E R EN AN E)

TR-L PHESE 2 ACE-TUBUS 57~ %
PH—NES), EEDUEFHRNE B
SRS ER T 4P RIS S FOBE FE T

., TRL RAMFEEFARME T MR
KASUREARE BRI T2, (LRATE
MR ET T LATE -40°C~90°C SEER
RIF—ZRIBEEIERE, WWEIKIEERE 2
ANIRIER TN BZHEF A%,
FRE=ARE R NBUR TEIRIE RS K E
FIERR, TRL BRI BSERETZ. &
FEAFTERIFPOSEL LR S,
RRTE BE R RS, AR E.

BEANE R #HEST., TRL RFIEL
BT AR/ RS B RRER K
T2, RULEZE 7.5 Nm~7700 Nm.,

TUBUS fESK, ERREHEEHRD
20 fEDI . BERPEEERAY 10 &AL,
SEHEMERR 5 F L,

THHEFEREE ACE,

— SR ETHRR

RKZEE

AHIEETEE  HsRE N 5m/s
PR - i@, 8RR, EKRBED RIS, BRI
BHNEFNTT RENERE . MR A Z K.

fAgEEN  E2ENTNENE
HB) o DURAHBITE W, 40% FUREE
2 IRNE

AN : 1812N~217 700N
TEBRE : -40°C~90°C
HEEBTRI : 14%~26%

PEIERE : Z3[KIEE 40D

BRXHE:

M5: 6 Nm

M8: 25 Nm

M16: 210 Nm

EH : AFRITRE, e, MR
#, R EMEG.

R F TR

HIREIER 20159 FIRUELE,



AR FITIBH

KRB LR 2015.9 M MBTE,

"

ITE RS TR66-40L-2
2TUBUS t T
SN2 @ 66 mm

772 40 mm
i)
& 2 =305mm

T HEIERES ACE.

R-H5MHER

ns TWy 2 Wy wAITE A B C D M L Ly =S

Nm/Cycle Nm/Cycle mm kg

TR29-17L 7.5 10.5 17 29 80 38 40 M5 5 25 0.029
TR43-25L 17 24 25 43 80 58 40 M5 5 37 0.072
TR63-43L 23 32 43 63 80 87 40 M5 5 55 0.106
TR66-40L-1 102 143 40 66 152 87 102 M8 8 59 0.028
TR66-40L-2 204 286 40 66 305 87 254 M8 8 59 0.58
TR66-40L-3 306 428 40 66 457 87 406 M8 8 59 0.83
TR66-40L-4 408 571 40 66 610 87 559 M8 8 59 1.13
TR66-40L-5 510 714 40 66 762 87 1 M8 8 59 1.33
TR76-45L-1 145 203 45 76 152 100 102 M8 8 68 0.38
TR76-45L-2 290 406 45 76 305 100 254 M8 8 68 0.079
TR76-45L-3 435 609 45 76 457 100 406 M8 8 68 1.13
TR76-45L-4 580 812 45 76 610 100 559 M8 8 68 1.43
TR76-45L-5 725 1015 45 76 762 100 4l M8 8 68 1.78
TR83-48L-1 180 252 48 83 152 106 102 M8 8 73 0.48
TR83-48L-2 360 504 48 83 305 106 254 M8 8 73 0.93
TR83-48L-3 540 756 48 83 457 106 406 M8 8 73 1.38
TR83-48L-4 720 1008 48 83 610 106 559 M8 8 73 4.83
TR83-48L-5 900 1260 48 83 762 106 4l M8 8 73 4.83
TR99-60L-1 270 378 60 99 152 130 102 M16 16 88 0.79
TR99-60L-2 540 756 60 99 305 130 254 M16 16 88 1.29
TR99-60L-3 810 1134 60 99 457 130 406 M16 16 88 1.94
TR99-60L-4 1080 1512 60 99 610 130 559 M16 16 88 2.54
TR99-60L-5 1350 1890 60 99 762 130 4l M16 16 88 3.1
TR99-60L-6 1620 2268 60 99 914 130 864 M16 16 88 3.7
TR99-60L-7 1890 2 646 60 99 1067 130 1016 M16 16 88 4.3
TR143-86L-1 600 840 86 143 152 191 76 M16 16 127 1.44
TR143-86L-2 1200 1680 86 143 305 191 203 M16 16 127 29
TR143-86L-3 1800 2520 86 143 457 191 355 M16 16 127 5.29
TR143-86L-4 2400 3360 86 143 610 191 508 M16 16 127 5.29
TR143-86L-5 3000 4200 86 143 762 191 660 M16 16 127 6.59
TR143-86L-6 3600 5040 86 143 914 191 812 M16 16 127 7.89
TR143-86L-7 4200 5880 86 143 1067 191 965 M16 16 127 9.19
TR188-108L-1 1100 1540 108 188 152 245 76 M16 16 165 2.34
TR188-108L-2 2200 3080 108 188 305 245 203 M16 16 165 4.64
TR188-108L-3 3300 4620 108 188 457 245 355 M16 16 165 6.89
TR188-108L-4 4400 6 160 108 188 610 245 508 M16 16 165 9.19
TR188-108L-5 5500 7700 108 188 762 245 660 M16 16 165 11.39
TR188-108L-6 6 600 9240 108 188 914 245 812 M16 16 165 13.64
TR188-108L-7 7700 10 780 108 188 1067 245 965 M16 16 165 15.94

VESERRLT, SRBETNRAERE.
PERERRAT. SXRBHsEEE.

18621035977 89



90

90

TUBUS TC %7l
rERE e

TC FHB88 2 ACE-TUBUS 8%~ %
HN—"1 2%, ©RPUSHINE 5558
TR HIERY G L3R FOAR 37 RIRE FE TT
EF2ER OSHA Fl CMAA TAMNERR TV AR
ELTTAEERETAN. FEESY
FENSGENIAGEEREL, XTI
B TC-S RFISLE T X FIM4FHITH
ft. TC RIIMEEEE ARG A SHIRE
RERETENMATR, RIeHE
@64mm~3176mm, FN o PRI ETEIRE
HE 450Nm~12 720Nm BUBEE., LK~
mBE REFAMEEE, o DURHIES
2. K, WERIHAEYRNRM, I
BT DUER -40°C~90°C HIRESEE.

TUBUS #ESH K, EBRRFEHEEHRN
20 & F. 12K FEERRAY 10 5L L,
+EHERERA 5 &L,

THHAIEREA ACE.

PHEEETCE e RE A 5m/s
TREE WM. JEEE. EKEMAEY R ME, B RIFHm
LRHNEANT RENERE . MR AR K.

RN Z2BER T ENE
HA)ET AR ABIE Ws 40% AIRE

=

REK ARNE

ZHASH : 80 000N~978 000N
T{EiBEE 1 -40°C~90°C
HEEWRI : 31%~63%
PHEIERE - A8ICHEEE 55D

RXHSE :
M12: 85 Nm
M16: 210 Nm

EH : FIRTE

#, RPEMR.

. TEBE, EMER

— BB TR

AR TEH

KEEIE ] 2015.9 MAEIBEE,



E, BARHITEH

KIRE L2 2015.9 AEMEZE

TUBUS TC %7l
X% FlE e ss

L &A LN
-y L i S— L, ok
TCHS TC-SHS
TG TC83-73-S
5% FTUBUS } T
SMZE @ 83 mm e
%?%EDE 73 mm ﬂ'glﬁilﬁln ACE,
=it}
TC90-49 R 54514
BEE-TE (D) H-178 (D)
R E A TF0.5 m/s R E AR T0.5m/s
1800 450 7
/ 400 :
1500 [:
_ 350 i .
— 1200 = 300 :
g _ 1ETE
= = 250 - ;
— 900 =3 T
el / R 200 T ] :
& 609 150 E A
/ 100 2]k
300 5 rRReE /[ [back
0 T T T T T T ‘ T 0 T ) 4(4 ‘ T L
10 15 20 25 30 35 40 10 15 20 25 30 35 40
fTHE(mm) 1712 (mm)
MBS, WIS & AR B A BT R 3k,
a0 R E1300NMAIBE E B E K A38mmAY T,
MI-TREsRH,o —HE%EJQ%T%%EP%’(Hﬂ(ﬁ’ﬂﬁé%—%}iﬁﬁ‘éizlﬂﬁ’]tt@J
FE BRI RE HEFRENARGRRBIEEN MUENENGEL NN R R AR 2 TEA90%.
ﬁu?&a‘fiﬂéivsﬂ’lzﬂaﬁ (v>0.5m/s) FOE#A (v<0.5m/s) Hpi4iE&ACEAS],
R-T5iRER
Bns TWs 2 W3 BAITRE D Ly M L, d; dy =
Nm/Cycle Nm/Cycle mm kg
TC64-62-S 450 630 62 64 12 M12 79 89 52 0.175
TC74-76-S 980 1372 76 74 12 M12 96 114 61 0.261
TC83-73-S 1940 2715 73 83 12 M12 94 127 69 0.328
TC86-39 1210 1695 39 86 12 M12 56 133 78 0.284
TC90-49 1640 2295 49 90 12 M12 68 124 67 0.265
7C100-59 1785 2 500 59 100 12 M12 84 149 91 0513
TC102-63 1970 2760 63 102 16 M16 98 140 82 0.633
TC108-30 1900 2 660 30 108 12 M12 53 133 77 0.392
TC117-97 3710 5195 97 117 16 M16 129 188 100 1.053
TC134-146-S 7310 10 230 146 134 16 M16 188 215 117 1.573
TC136-65 4250 5950 65 136 16 M16 106 178 106 1.173
TC137-90 6 350 8 890 90 137 16 M16 115 216 113 1.193
TC146-67-S 8330 11 660 67 146 16 M16 118 191 99 1.573
TC150-178-S 8 860 12400 178 150 16 M16 241 224 132 2.581
TC153-178-S 7260 10165 178 153 16 M16 226 241 131 2.493
TC168-124 10100 14140 124 168 16 M16 166 260 147 2533
TC176-198-S 12720 17 810 198 176 16 M16 252 279 150 3.591

VEBSERIRLT, BREFNRAEEE
PERFERRRT. SRBHEEE.

18621035977

91

91



92

PH e AR iRk

e, &t ACE-TUBUS #7IfH /e =% 2 - —MUSIRRI S 5 BREE SRR
TUBUS RiREsHIMIR L RE IR R, SR T R ORI B
7. TUBUS &FIF 6 KRF 120 Z /=M.
TUBUS 78I A MR TS AR b I 2

BREFREMRIT. XEFA1RE R B Mo R4,
BRI R BB AR RS 2

TUBUS JEE =1t 7 tb B ARl unighie. Bafs. W
SBEEAR L K RIMEREL L

TUBUS thHfBAERHEEKNERSES®, EREEEME
FEESHY 20 fELI L, SASERPEBIEN 10 L1 E, S

l I RIS 5 L
$h§gé’] 2 U EREe $mﬁx HEBIRUEE

I BaEfE eaigE ma TUBUS

PEE 45 MR EL B F&H%E’J ACE-TUBUS [l /e == IR W sE B AT BIPE fes
A | TARS : /TR TRERAREE (EEBXE) M
TA AT

BEEMRUL © 40%~60%.

TR-H

TR/TR-L [
| BEEIRIL : 26%~56%.

BEERWK TR :  17%~35%
‘@EEH&L& TR-H : 39%~50%
Be 2R TR-L @ 14%~26%

y ==

< 72 >

LEAEEREXTF 0.5m/s B, TUBUS BzhAEeERIGISHEZE.,
LpEHEENF 0.5m/s B, HEREFSIEHL%E.

TSR3 : RIENTE TSRNRERNILF 2L

TRITR-HTR-L : ZEKATR TR IR ) St

TUBUS AFIF=@E TIERELE -40°C~90°C, PRI AIRIAKN
WAE, Bh. FIBIE. fk. MAEMELRE, Beay  TOMEIEE

M SSNMEANT R ERE. TUBUS ARIABE A REIMERE %7 TUBUS RFIMIES G5,

BE®, FELLEMFRERERETHRTN, EER. R
WREBTHEIH RSN RS, NEERESIEAE
BRAOAE L, FEE 100% RUCHTHEE, FBA
TUBUS PEfEsEt — MRIFHIERE, HOEAZmiafessN
ATFIBARS, CEHRRS, REVUMNEMET] Al
ok L.
HAT AR ERTIIRT T HHREEN E ASEERIKk
TUBUS fE/E88, TSI MR, BIKEEESEE
450 Nm~12720 Nm, XaEbkE LA 3kg L EYEBIERE
g’L]JBUﬁS 2, TL/{H L E3X 900kNAIZH NI TR S A 50%
HTEEE

18621035977

T BAZ PR AENE

(TIBH

BARRT

KiEEIE ) 2015.9 MAEUBEE,



AR FITIBH

KRB LR 2015.9 M MBTE,

ISIEES]

REFIEMEE

ACE-TUBUS e}~ BAEFHSEIMN LA/ L, FRER
e RS E A,

ACE TUBUS BEJe &8 & B AT A s T it
£ DB ESEEERh B AEE. MERREF T
N RIRLE I NEIEGIR, ACE TUBUS [HBRS SR UL
REBSAEEER, FIPRFUESERERIRK.
TA98-40 TUBUS EizfTH BB EKANFERED.

TUBUS FR/B=8 7 2Rz 1E 7 B el AIRIKSHA 63% FOM

HREE.

MmN TR AR

=

LA

FioiEsn

| o
W T T, W W W e W
L L

18621035977

ACE-TUBUS [HB 28 4R E TRt % 4.
ERTFRBERIMEEE £, BN A EROE Rt —1
THEER HKH,

BIEREIATIESE), EESRENERTE D
TR85-50 Z/=f TUBUS SKRDE.
REXMTEESHMREREE TN, BRETIEE
FEIRFA] TUBUS RSB RIFAM—TTIEESENTL R
BHERE, SHRELHE, BESKTIE

-

REENMENERRA SR

BIERFERVE, BEEPREFHIRUIL

93



94

94

ARk ER AR

CIREREE:Y

VC BHHARFIBETAoBBNER
TCHIREZ R %, SRETZER, &
AREEDER T AR aFLR S,

HEBANTRERE T EERRBE NS R

i, ISR NN AR IS E T e
TSI FHLREANAT ., SBAFEIAE
TEERS, B FEHAIRE R

£, MA F01 MVCEFH4A 134128 ThaeAE

I, ERHTRERFEEXER VC &7
AR H RN AHE. BEARH R
SLRE, RGP, BEREEAMTE. R
FIRERH R G NMERME T HRThEE, F
BT R RS R E NS H=ERIT
B8, SBEERTET RS R
T™EE12 mm/min FIHEAERE, VC #H45
BHSEEENATSER, €8, A
WA T ERAER, TR SR, BB
RANSE RS

EEF

PR{LIZR
%

RREES

EE

IR T AR

P

HEEETEE e s hT. EREN 0.3m/s Bf, 55mm {752
LA TR 28 TR R BEE 2008 1 Nm,  756mm £ 125mm
ﬁ%ﬂzE’\]ﬁf?ﬁﬁ%ﬂ%ﬂ%%ﬁ’ﬂfiﬁﬁﬁ%é@% 2 Nm.
MRFERWE SRR,
151 ACE W FE=R,

7 TR RELARENER
EENE, TEETEEE
Bk PP600 T 27
TREAT L, HAERHR TR
TEEENE

RER S EEAEIINED I
TERE : 0°C~60°C

¥F VC2515 F1 VC2555 : ~\E
FeEEEAT, T RAINEEE R
SS9 ACRER R, RS
B AHRE RS YRR, BBk
S T 2R B H S INES IR
SP,

AR TEH

KEEIE ] 2015.9 MAEIBEE,



AR FITERH

KRB LR 2015.9 M MBTE,

% ERLLIEH 28 VC2515~VC25152

CIREREE:Y

BtE, 3%,

SEFIED 34~37 T1

SR

& F VC2515FT~VC2555FT
TR 6.4mm

FEaAsR
ns iz A B BN AN BNERES RREREN EEFEM BRI E
RS ol

mm N N N N s ° kg
VC2515FT 15 128 80 30 3500 5 10 0.2 3 0.35
VC2530FT 30 161 110 30 3500 5 15 0.4 2 0.45
VC2555FT 55 209 130 35 3500 5 20 1.2 2 0.6
VC2575FT 75 283 150 50 3500 10 30 1.7 2 0.681
VC25100FT 100 308 150 60 3500 10 35 2.3 1 0.794
VC25125FT 125 333.5 150 70 3500 10 40 2.8 1 0.908

TR “FT" RRIMEBLURST M26x1.5,
B8 P RNTIBEFRMIMERST 23.8mm,  REE e TR

BARE
SRt - TRLFEARIMER ST 23.8mm

BAEETEE : 5 400 N B, AE/INEAEE
0.013m/min ; #EHE 1 3500 N B, AERAFELIEE 38m/min,

VC I I{EEE

3500

3000

2500

2000

SN

1500

1000

500

T
6 1224 36 6 12 24 36 6 12 24 36 6 12 24 36
x 1 | x10 | x100 | x1000

1R & mm/min

18621035977

RIREH

95

UMM SP25 225

WA URRNER (GLRFXR) WAk
AS25 #1 PS25

HFHRER
254_|__| | 191

MC25RFIHEEZEMB (FIRSFTHIME
Rt 23.8 mm)

95



96

96

H81E%I28 A08~A14/MVC

CIREREE:Y

A0808
VEREE-<3)

M8x1  AF10 43
48

Bofh. Sf. <% 32~37 T

MB8SC2

A1007
WTIRET

M10x1  AF12 *—‘ 4
50

Eofh, Kf. L% 32~37 1

A1210
WTHIRET

M12x1  AF14 *—‘5
66

Bofh. #=Fo. LN 33~37 1

A1416
i ied

- Mi4x1.5 O AF12 - .J?Iﬁ*i.
w 87.3 957
EFIFFIMERTM14x1
Bt R, RE 33-37 71
MVC225M
e

ous [
M20x1.5 - 48 B0
8 %

i
FoiF. #Ad. R%M 34~37 71

MVC600M, MVC900M
AT e

M25x1.5 . 10 AF305
106.6 (138)

()EZ MVC900M BIR~F
Bofh, &Fo. LN 34~37 0

18621035977

AR BITIRA

KiEEIE ) 2015.9 MAEUBEE,



AR FITERH

KEEEE 2015.9 P BEE,

#2835 $28 A0SB~A14/MVC

N —H— Ry
BN EREEY
F@RABER
HEH#HN
Bs Tz min. max. B/ NERE T BRAEH S TEEFEN TRAROA =
RS B8]
mm N N N N S ° kg
A0808 8 8 80 1.7 5.3 0.3 2 0.013
A1007 7 40 160 3 6 0.3 2 0.025
A1210 10 15 200 5 1 0.2 2 0.043
A1416 16 20 300 3 5 0.4 2 0.06
MVC225M 19 25 1750 5 10 0.65 2 0.15
MVC600M 25 65 3500 10 30 0.85 2 0.3
MVC900M 40 70 3500 10 35 0.95 2 0.4

HRUARSHNAHE, BERROEESE BY) . 036 T

BAREH

AEEETERE  Bes . FER 0.3m/s i, IR
REEEAA 2 Nm. NMRFEREESHAERE, 15LA
ACE TRE=s.

¥ FONE

E: SNEIR C REABEMWN. TEET  AHEW.

T{EBRE : 0°C~60°C

MVC225-900 & T{ESGCE

4000
3500

3000
2500

2000

HEHESIN

1500

1000

500

/| |mvceoo| |f
/ MVC900
//
/
//
74
Z
T T T T T T T T T T
12 24 36 6 1224 36 6 12 24 36 6 12 24
x1 | x 10 | x 100 | x 1000
3R & mm/min

R =6
IR =5
533
-— ShREH
Uit
b - hk

-

HEIREL3L

SR SEARHA NN ERF ZN OISR, AT
HIEZ BB RANNETE., BHESBULGHRAEE
—INE, EETREBIATA,

225 ACE VC BUBQHA IR o] IRISHAIIZHIshFLR K,

RAHEFFL T TS B R S E R T Bl

i

- Bk

EEEEEYIE

18621035977

RIBMRIINSE, REEAREBARAITIH S th A —1%

—4~ ACE VC #4ARH E R RTENL, XAFH R E A
. RERFALMATUREZEFRE

36

97

97



MR 12 H] DVC-32
EIREREEY

ACE RERE#HABIEFIBFT L4 5
LR E, TALINE@ZENE
ERIREHIES. S0 hENEERE T
WO, NASHEEEBEE,
MSH. VST ESL, REREHRS

SHEE A AR SR HEE BTt EEF

REAZHNATE,
s
AT e
T EEEEIRE

-~ | o7 IETs
¢
o

98
R T

Bt RIRIREL

BRIZIZIR : 7EREE M MATIZR R 1~1.5mm AR RA S5

T{Eifk{E : 40°C B9 ATF 42¢ST.
L INEIR  REEREN
58, THEAT AR,

U ER LA M SR,

AR MR B ERERI LT
KHIREST, SABTRES T,
%Tﬂﬁt’a‘ﬁﬁﬁﬁﬂ‘%’ﬁ RKHIE

REK IRME. wmibL Rt
%ﬁﬁ?ﬁ%@f&ﬁf%, PABALEAR

TEBE : 0°C-65°C
ER : SHRAORIE. SRR
98 HANEXR B EfA RS,

AR TEH

KEEIE ] 2015.9 MAEIBEE,



AR FITERH

KEEEE 2015.9 P BEE,

R ERRE B 451§ 28 DVC-32

AT (EEOFERE S 42 N~2000 N)

AR R AR F

aptizs A8

X7 3000 N

Lzo |

Lt/- 2 mm R R
R~
B8 M@H i
99— FRES 772 Amax B L G E%8

mm min max

min max

BEEFE (P=X=BA/E)

DVC-32-50 50 240 42 2000 42 2000
DVC-32-100 100 340 42 2000 42 1670
DVC-32-150 150 440 42 2000 42 1335
TR B DVC-32-50-DD-P
WS (R i T

SN2 @ (32 mm)

1772 (50 mm)

TE AT A D8

SN AR ERET 4 D8

PR FE TR

P =XNefdfe (xkc)

M = (EIEHTERMEE (BT EINERRG)
N = (NERATEREE (BTl aZEfimaR)

HRER AR R AT AR, {BMRREE TS,

REEEEHE
3000 3000
2500 2500
~ 2000 DVC-32-50 _ 2000
13 1500 < DVC-32-100 é 1500
i < DVC-32-150 i
1000 1000
500 BT 500
0 0
0 100 200 300 400
TR Emm/sec

18621035977

FRIE#ARA (Ebdm : ERRFBRK) . RMHER 148 T,

igicizg B8

izt C8

} ®X71200N

witizs D8

: =,  ®XN3000N

sz ES

=X7J13000N

—

——36

iy = i E

1/8

1/2 3/4 .
FI7F 1 FI7F FIFF

0

100

200 300 400

TR Emm/sec

99

99



100

100

7% FEPE 22§ HB-12 E) HB-70
EREREE

ACE REMRBR/EFAE. HLENEZH
B, HINERST 12mm~70mm, {7R2T
3& 800mm, &REFEERSAREC N EPEfE .
Bttt EaE. BoEREEDEE
BNMTREPEFIEE. AR LIEET
FEHHERAMERE A D E R G, RELERS
BT SHENNERIT. INERRER
JERANEREEAT R MR B R B R

I T AR B9 18 FE e At R RO gt EEH
XS REM AT AEEEE, RIE T RERER

%5 FLRMREE, BB BEEN

B, SEHRL]. BIAENIREIEE HWAE

(BERRR) . S

s

Pt i 2 2R IREL

e B () EEATEIS
2R () O Rk
EEAT, TUSIARREN
TR TR =
Tt ¢ B

S ERAE, BRI
ASRERTE. DL

TI{EBE : -20°C~80°C

B AR, S
AR,

AR TEH

KEEIE ] 2015.9 MAEIBEE,



AR FITERH

KEEEE 2015.9 P BEE,

%k EE B2 HB-12

AR (EEAFEES 20 N~180 N)

Ui B o B 4

A3,5 /&-FE

ez
R4

RAERT

ﬁéﬁF 218
E3 ; 5 j;‘ }‘5.3 r

! En BRETE (M ={XFER T2 T3 e ARE/E)
7.3[%?5
- =3

[013 38

L+/- 2 mm B
R~
FRES 752 L VERAESE )
mm iz N

HB-12-10 10 55 180
HB-12-20 20 75 180
HB-12-30 30 95 180
HB-12-40 40 115 180
HB-12-50 50 135 180
HB-12-60 60 155 180
HB-12-70 70 175 180
HB-12-80 80 195 150
1 ITREMESARI A 180 N

ITE RS HB-12-30-AC-M

: s ORIEBRE) } I
5 ._i 16— &h?é (%] (12 mm)

1742 (30 mm)
TREEAT I ERRT 1 A3,5
INFEARIRERB 1 C3,5-M5

PR FE TR
P =X@fEEe (t5k)

X ~EHLSES

i M = (R TR AR (B HETES NS o)
G3,5 45 E N = (EENTREER (FHHERE SRR E)
ols 6
18—

BT R
W3,5-12

f

@15

il

ImERED {4 & o] Rk T A 2 £ 458
imER R IR T RS, {BwIR
ZREFECTE, PR (bbin :
ERRRERIK) . RMER 147
[ T

———

BARSH

;@7 ey

IREB LS4
stz A3,5
®mXKXH 370N
12

"7 amesC3,5
'! ®XH 370N

o
witgs D3,5

RXJ 370N
-

My

sRes E3,5
mXKX7 370N

.hﬂ-'JEIH

—30

#zLG3,5

‘&K 370N

—— 18

B EgE () AEMEIERER (E4) AESIIE
JERERIET. MBS SHiek A=A HEIESE, W e R D
PE/E. MRBANEEEI, FILAE, DU, BT
FLRT &G 6mm GFTIEAIEN 107 70 .

BRIZIIR : EE A ETRERBZRTA 1 F) 1.5mm AL AR

By, BETE : (VR MOREARBEEN TIETRRSEY
res 21% MABTRE (TBEEHER) .
b/ PR SN RERBAMD, REAT  RHW. WL
0G5 FEMEER o
147 ;1

18621035977

101

101



7R EPEESS HB-15
TiHE (EHHFMERS 20 N~800 N)

—— AR LM
6. 210
A5 nnga D

L+/- 2mm (EKE 16
+max6mm BFETEE
BS R+t H igieaga B
ERES 7R @L}E "V BAEREN [ c
mm N N
C5 HB-15-25 25 90 800 ﬁﬂgﬁ’; 5005N
HB-15-50 50 140 800 1 i
HB-15-75 75 190 800
HB-15-100 100 240 350 v =
HB-15-150 150 340 300 o
1 &4TR2 B KRS 800 N %22?
D5 T8 R HB-15-150-CC-M 3‘15‘15% 33
‘ RS (REMR) ! T =1
| 5 5MZ @ (15.6 mm) -
: 4752 (150 mm) ‘
Sl T -
, o SRR C5 .
ES % 0" 7| mere m=wER RS aERR) sz Eo
]
s REDAN. B BT (F 118
T}~ o T o S ) i
R M = (RZER H TR EBEE GBS e rEsN s IhRis)
102 o8 ol N = (EEEANGTREER (BTl mE TS sz G5
p
G5 1, L X =45 ESEE 2% 500N
4.5 |
a8 12 IREPEL {4 =2 O Hikp T B R £ 45T — 2
2— intpRRMHF R AT E R, {BWAM
. REEFEDTE, PR (bbin:
EEFBIRE I ERRERIK) . RRMEFR 147
W5-15 me{ Ui
1
[Ny —
sy & y A
HB-15 ) -
.'_'/ _.//
HAREH
EH  SFHRAKE, o ERARE IR R R M

H?E;E ERME, mEHKMTONKEETE, DB
B EdE () EEFRIEEMR (548 89ESHIE
JERERIET. ISR Z=AHE A, W sthekE D
PR/E. MREANEEEM, AR, DUERHA, BT
FELRI&ZIGH0 6mm GERIRABIER 107 70

PROCIZER - BEE DT EITIERIHZBTHY 1 2] 1.5mm A
FRALFHER,

BH{TE : IVESMRREE RS AR TIETRRTSE 20%
MWBEHRTE (THEEMR) .

ZRMEIER
147 |

102

18621035977

P SRR REARBAIE, JEEM  RAWERE. w6
LRI - R

pieb

17

RS

20
75

KiEEIE ) 2015.9 MAEUBEE,



AR FITERH

KEEEE 2015.9 P BEE,

% EPHB2S HB-22
AP (E4 IR 30 N~1800 N)

B8

C8

D8

E8 .
w {8
Y TR}

=

T

G8 i

6

BEADPE
W8-22

36

AR iR L 2P 14
stz A8
X7 3000N
—~20 ‘ L+/- 2mm HEKE 20
+max6mm BFEDEE
R+t H igie4ge B
ERES 7 @L@ 1V EARIEGE S [, cs
mm N N
HB-22-50 50 150 1800 ﬁﬁéﬁ%’,&,zoo N
HB-22-100 100 250 1800 1 }
HB-22-150 150 350 1800
HB-22-200 200 450 1000 : .
HB-22-250 250 550 1000 -
1 RRMRARISIA 1800 N Hso?
T8 R HB-22-150-DD-M etz D8
X7 3000N
RS GRERSR) i T =1,
5ME @ (23 mm) -
4772 (150 mm)
6l FNEARERERE 4 D8 N
ov I e (M- RS BARR) mifizs B8
- PR TR (fF 18
. . s G -
M = {NER HITRE AR GASMESAEINTIRRIR)

oo gl N = (ERNTREER GFSiesireaRTEsn sz G8
L] X =$%ESES BA7 1200N
] mMEARTSRMMARS KR [T Y

iR R EM R TT BN, {BuAdm
i REETETE, BHILAARR (Ebio:
[l' ERRERK) . RRMEFR 148
22 .
1
T —
HB-22 =) &
/'/
HAREH

RRMFIER
148 W

18621035977

EH  FRIKE, TERAREARIm L AR
T ERNE. WEPRMELZREE T 5 AFIIER

B B () EEFRIEEMR (54 89 ESHIE
JERERET. ISR =B ME e, W sthekE D
PR/E. MREANEEEI, FILAE, DUERHA, ETI
FELRI&ZEGH 6mm GERIRABIER 107 70

PRECIER - 5AEG DT RITIE ARG BTHY 1 2] 1.6mm A
RO FER,

BH{TE : IWESMRREE RS AERD TIETRRTSE 20%
MWBE/RTE (THEEMR) .

P SRR RAARAIE, JEEM  RAWMERE. w8
LRI - T

103

103



& FE PR F2 28 HB-28
AT (R4 HFNERE S 30 N~3000 N)

i £ 2 2 B 14 RAERST i &8 AR P
A8 wrsx A8
RX73000N
—20 | L+/- 2 mm {HEKE 2
+max6mm FTETEE
B8 MBx1.25 R~ H BRARIR LY B8
Lo rams o L BAESN |
mm f N faxizst C8
cs HB-28-100 100 260 3000 BX71200N
HB-28-150 150 360 3000 1 ’
HB-28-200 200 460 3000
HB-28-250 250 560 3000 - o
HB-28-300 300 660 2500 =t
-28- 2 |~ o B
i o 0 2] s
HB-28-500 500 1060 1000
D8 | AT EIBARLIIH 3000 N itz D8
‘ -‘ B&X713000N
2 | S_H TTERBI HB-28-150-DD-M - b
e zﬁ; GRAERE ) ! T ‘
1 —1 %Mz 3 (28 mm) - %2
8 _»o on o[ 57 (150 mm) sz ES
o8 p = TEEATIHERH 4 D8 BX7 3000 N
BH : SNFEAR SR ERRT 4 D8 ‘! l='
Tﬁ N o (] 5275 (M= R ATRSR) L —
16 ——] E—1
R BELJB T
104 oo F90 on| P = WERR (58 iz G8
1 M = (R BT GBPiesl I TR ARs)
6 i N = NEHANTRABHARE AP EETmED
2|13 5| X =FRESER —— 30
30—
EEAPE 4 KA R AT RO A %2 R B
W8-28 o SRR ¢ R EIREY, B0R
1 RREETE, PHERR (Eio :
S ERREEOK) . ZRHHERL 145
mﬁ%w&& P P
HB-28 .{} T
./,./ //
A HASH
D R BRI, TR IR RS
@ . %ﬁ:ﬁﬁﬁﬁoﬁ%ﬁ%W#%ﬁ§§HEﬂ$,u%mw
@}« : 0 TS () BEANRSHE (ES) HAESam
% Mes ERERIAD, IMAStied BZE=ATGINEE, HAEem )
= I = FEfE. WRFENBZEIEIN, EILIEE, DUEEHIA. AP TN
(o * s £ LR RSN b GASRIAIL 10770 .
s Vi BRETISER < A2 T TR 2 BT 1 ) 1.5mm dbge
FRACFEER,
BH{TE : /EEMIVREERRERDTIETREFRSE 20%
HBE/BRTE CCEEXRR) .
W MR REARNIE, AR RKAWERS. WEB
LEMMEIER REHF T
148 T
104 18621035977

FTiBAn

5

,%”\

KR T 2015.9 FHENBEE,



R AITIE A

20
7

KEEEE 2015.9 P BEE,

% EPEFE2& HB-40

ET R (B4 DFNERE S 30 N~10000 N)

imEB = P ERT mER 2 2B {4
@141 2% wEE @141 A14
& ' 3—4 Pebdsesk
A14 o # £%7110000N
%Eﬂ#é/* 2 1 L @14 Lmo
R125 iz
=40 L+/- 2 mm EEKE 40
+max6mm BTEHEE
B14 :ﬂ = H s B14
5| ERES e L B AEE s
mm R N
HB:40:100 100 275 10 000 IR c14
C14 TS 2 = s
HB-40-300 300 675 10 000 I )
HB-40-400 400 875 8 000
CrTEr :33 = I &
HB-40- I
HB-40-700 700 1475 3000
HB-40-800 800 1675 3000 Ej
1 fTRERE AR 18 10 000 N
D14 a4 witzs D14
g TR HB-40-300-EE-N —r ™ BX77 10000N
027 14 9T'U = *
: GREFE /) T -
E%F’ﬁ ’5’|\?7£ @ (40 mm)
16 _ﬂ [ p— 4742 (300 mm) —— 56
TREEAT I ERRT ¢ E14
30° 226 SN AR ERB 14 E14 - .
ng o0 | BRFE N-RAENGESBBER) snx E14
-2
19 BRI pa— i
T}’ 18 *30 == P =XEEE (#rE) — 57 4,1
M = (XNfER HITRE AR GADIEsAEINTRRR)
N =7 ?’E/\fﬁzﬁ FE2 GRS heE a4 Timas)
X =HHES
- # 'iE A%
W14-40 Q’j{ SRETTE, BLAK (0 :
- = gﬁmﬁﬁﬂﬁ*) . RRMFR 149

BAREH

R TELE. IHE
o

5 A S AR, TR AR R
)% PRV ARSEETE, MBILAA

ZRIMFER
149 1T

A BRI (R SRR MR (548 BB SIE
e ERIET. IR EHiedon TGRS, WA iERR D
FRfE. MRENHEZIEM, FILIFE, DUBLHIA, BE T
ELRT &S0 6mm GBTIRAEER 107 70

FREER S HEITERKZAN 1 2 1.5mm AhZ2ik
BRAZFER,

BH{TE : fOESHRRERERERD TIEGRETSE 20%

WBEHTE (THEEHR) .
B SR REA RN, EET  RAWERE. W

T

18621035977

105

105



R EE 2§ HB-70
AT (E4EAFEREH 2000 N~50000 N)

InER R WERST InER R
B24 igicizg B24
o T ]
+max §mm FFETEE
R~
s (g L T BRAESEN
mm R N
Ho.70.200 200 s 20 000 s D24
D24 325 HB-70-300 300 720 50 000 £%7 50000 N
!;-f | HB-70-400 400 920 30 300 —
J HB-70-500 500 1120 21600 -
D5°|E 2 ; HB-70-600 600 1320 16 200 - IH
u HB-70-700 700 1520 12 600 j
50 HB-70-800 800 1720 10100
= 10— 1 2iRpBAR A 50 000 N 100
ITERRBI HB-70-300-EE-N
i—*%% GRIERER) 4 T \
SNZE @ (70 mm)
E24 3 ou 90 1712 (300 mm) Eﬂﬁ:&%& E24
o L, || TEEATERA E24 X7 50000N
ﬁi ; %ﬁwﬁ%W¢?% BHEERR) ¢fF 33
: FRrem (N=RAEHEATEAEABER
T —
T30 " 9% I‘ﬂ%ﬁlﬁ - %
106 P =WAEER (&)
M = fRAR HTRBEE GFT TN IRARR)
N = fRAEANTEEEE BT EETmS)
X =455 ES 54
IRERE {4 2 T HiRE T B 2 £ 458D
inEpRRMFR AT ERE, {BUAM
. RKEFETE, BFILAARR (bbto:
EEABIFE ] ERRERIK) . RFEMEFR 149
W24-70 o8 .

=T —

BAREH
R AR, TERETEE IR LR ¢
;ﬁ:gﬁﬁgoﬁ%zﬁmﬁﬁﬁﬁ%ﬂﬁai,u%mw

Bl () EEFEIEeMR (548 8B SHIE
JERERET, ISR =B ME e, W sthekmE D
PR/E. MREANEEEI, AR, DERHA, BT
FELRI&ZIEGH smm GEHIRARIER 107 70

?E‘EE*&'& DIBEB N ETREARRZATR 5 ) 6mm AL AR
(R,

B HTIE L AVESMIRE R RN TIETRE P RE 20%
MWBEHRTE (THEEMR) .

BE SRR RE R BANES RN, JREAT | SRR, U
=i

REMHE - T

N——— FWEE  BEHEERTERABGE, TIREE/ 250N
149 BRI ), RKELEITS0mm, SR SR,

106

18621035977

AR BITIRA

KR T 2015.9 FHENBEE,



AR FITERH

KEEEE 2015.9 P BEE,

R EMEEES
UEREVE

HB-12~HB-70 %3l

a-— "

:> &L NE

HEEET R B e ENEES 2T

BEER/IN BEEHE X

PR ERTE O IRstessaea G

BE SR E PR E R
18621035977

O

- BESNEIR
. a) HEEMEER LN

R R EPE TR e Rs

Tk R R FEAT B RIE T i Sin & R B
b) ZEEMTEEAR

R R ETE TR e

AR R EAT AR T o Sin i X TR

. TRE R RZ ZIE AREEIL T, W ERESEER

HKifiso
ARAEREEELRET, SNETESTINREE 2R
SMPERR NENEE 1-3 PB

4.
5. ARSI T RIAIRIERRE, HiFTREEEEaEMTT

AR (B 2a)

107

107



& PR 2%
ISAEES

108

108 (ACE)

i85 % EPE FE 23 % iR zh

18621035977

P3P FEBE FE 28 HB-40-300-EE-X-P E£ /R 7 X
BfL, SRR E BT R OGN SRR IEE
1. F BT AIRER R R RIKSIA 10 000 N EHHIAE
71, RIE T RERNREEBIT,

WRIEPR e A ARG R T ER,

BB

IR

40
b

KiEEIE ) 2015.9 MAEUBEE,



AR FITERH

KRB LR 2015.9 B MBTE

& PR 2%
ISAEES

RiREs

18621035977

REBR RS R I8 =1L,

7E 130kg LelhriERt 0, ¥ARBEE LG SR,
EHRERmAEAIE, REEEs DVC-32-100 24t 7
TENBATR, HL%E. REFNBEIRRETAERD
TR EEEFRRGIRE, [BRRET UERNMTRERR
FIEE BOSMmiEHE—SEAEERER. BTHE
BATRETS., BBEXZ LEMATEGER, REEEHERES
SEMEIFRER,

BIRERER, HENIMEEMRELF

109

109



110

110

TUSEE

hee. THEAIRIH

SHENN-TEFEE (ER)

SHEZMATHBIFR
- E4
- fifd
- B
- BT

). EFSEMANE MATEIN
Fl. ACE SHEREZFHNTRIES
FFENES (BRI F) o HEF
HVREEIRARI R SHE PR E 7 1
RIHIRNF, F=P*A, JEEAEHEH ]
% REMNEENTH MBI TR
FUREBFHN—MN. RUBIEEET
PUESR. ZEETEESN, L
It RIERDH LT, HRIAR/NBUR
TRETNEFEANAEERRRELGIR
R, WMERLLMERR,

SR mm

THENERER, B BT DRSO I,
(FRRF AT RS TR

Fs= E4a{Ti224009 1

Fu= ESRITRARWHD

Fi =®iBTMREN (—K20°C, ZIRHWEFEEHERAINENER)
Fp = T2 EHENHT]

SHEND-TERMEE (EE)

BT mm

TEEEATRRES, BHERRE D SIEREINIER T Fa
Fa= RRITIZRIGH D
Fu= REITRERRH D

Fi =EBTYIEEN (— 20°C, ZIRSFEEFERMNERINENIEL)

F, = T2 MRNES

THEREE (EEPALHRER) BURT HIEEATAY]

e () bt (e S S TR AR B A ARAD 1

ns 1RELE 2 BEIR ) Fr s TEERLE 2 EER )] P 2. RPEHHIRESEERNENLTMRER ~E
% (K%) N (X)) % (K£9) N (X)) K,

GS-8 28 10 GZ-15 23 55 - 140 mERW:F, EFRTHNESN (—A 20°C) .

GS-10 20 10 GZ-19 10 20- 40 BESLEF 10°C 11, Fy RHIEMEA 3.4%,

GS-12 25 20 GZ-28 20 100 - 200 FiBFESIRE : -20N~+40N 5 5%~7%

GS-15 27 20 GZ-40 40 2 BUAFRSE AR AN

GS-19 36- 429 30 o

GS-22 39503 30 S BURTATR

GS-28 60-953 40

GS-40 47-533 50

GS-70 25 50

ERHES

FESIRE 1 20N~+40N 5 5%~7%

BERE  SRES I 10°C BIE K 3.4%

BEETEHR : 20°C~+80°C (FHREHTTLULAZI -45°C~200°C)
25 SHEATENNZEEERET, X R BER
TRRIRREEENREBIT B REE S, —2 ACE
SHER—MRFRTHIRIHR, TEEMHEIEE, TUEE
O BENAIE LEANE T,
RESHENEHRTEETSHEN (GZREERXLE
48) . XML @, EihdiEd, BETEHH
nEE S, MAIEESNAA, AT B e R O,
BN BRI BRI AN AR A e 2 B, e ZEBHE A e
AR E TR B S EIRA TR L,

ACE S8 ERZRAIFR, L RET R mE0nE |
TEEFAREZ R EEDG, WMGECES IR, BRI HR.
EEFRAEERASSEES AR, AWMERE S
ik, INEIRTRER TR G,

18621035977

ACE SEET DBFAEEONE., EWER, KiiFgras
RESDBR, NI, EE AR EME NS EEREE
AR, RO RESIBR L BREE S, SERIIRANASS
BEFEEBH.

—A%3k5%, ACE S35 70 000 £ 100 000 REEITIZEY
Mk, ZABYTEHERE) T 2km 8] 10km BERHFG BUR
FRERS) . EXEMRF, SEERKREDGERBIL
5%, BURTNABZHEMETIE, SHENFERFTIRSE
K, ELEPFLESYAZE, KET 500 000 XM EFERN
TEIRFELD,

(RRASHERERERIBEL 137 718 145 T,

FTiBAn

R

#

HAREIE R 20159 HIRUWELE,



AR FITERH

KEEEE 2015.9 P BEE,

T S3HEE
R, AR

i@ B e 3 5B

GS

SHEXSIAS

GZ

w1

AL

18621035977

{EReR L

1 BESHE, FEETET.

2. SR AR mERERNEEL (G219 3] GZ-40 BISH)
EREMA LR .

3 ETIERER SRR RRIES E (G219 B Gz40 BY
SHEEERTHRSEA L) . BESEAN, H5EE8EE
HHEME, WP, RETRRSRENFES. A
N REEIEEE, AT Z RS R.

4 FTREE, BUMATE, L ANBHETIIRS
WE, WBNKE, BEENLSE,

MEITFEARSHE, NNEBERNEHDUBEEAENH

PEAEHOSRO . WBKRE, 15FE ACE AT, MMt

CNEFAZARNE . MR TZHESHER, TS E

ACE AT, EF RS,

SREFRIEMRM T RS SR E RSO B AN,

SEMRE TR HERNFTNIEEMH. REHFED
TR TRH RS, BNEEERRNSEERUENH
®o REMME—RDHHRRS.

%;?1#@@7%%%@ ACE S5#E ILECHIATA IR SRR
Tt

TENTHEEATENNTRESE | GS-FK-C

RSz RN R R 17

FTEEMIERC 200 bar ARSI (W24, 32x1/14" FEEAME) .

TIRIEE PR E A RN,

B ESEATHRINIRELIK BACEBTEE A ™M
RAENE R G HRAGT,

m

111



112

112

(ACE)

T S3E
THEMZEH

HHE

A TREIEERRE, FEBEERARRE
ETTIRS, BEATLRRREEM !

M E\E%%R# Gas mpring By
mEGEaE
- BEAER LR EERA
° ;gﬁﬁﬁgg‘%g g&;r: aM: 270 * Emim ‘:u:u e
* B o S sl
- BEE N HEEHNTNS I o
. Qas springs oz 2 o
Radivs handiorcrn: 830 me
(T R B B B TR
i%é%?%iﬂ]v ?ﬁzgﬁ{ﬁ @Tﬂiﬁ'?ﬁ}ﬁﬂgggﬁ Basied user hand-forces
BRE, DBEAGERRNMITE, R | e mompoons
BB, 113 REHHAR B e I B
LR e ks P 2
fgj\_\ ‘%éﬁ?iﬂ’/ﬂ\? o i H \&ﬁﬁi I . I-, . ——Mountin nts
BT RRE L RS R T Sl I B B P ey
14 o4 Dustarces: of mounling poirts. aew basesd on prt (DF]

= OTEEHEEERIEREIR, o o
1Fa

ag
fonkitic Sequinel clotiontie hand ors

F wlm!w{lﬁlﬂd— W‘w_

BRWE IR 8, EREx 7 #IEST
BN BN, URARIEEANN A

REHH
SEERH T AR
ESURIE,
EEE : SRERBEN TS 300 bar, FEXEITHRS

RARBEESE BHE T=R

ACESEE RIS TIEfTH RN -20 °C~+80 °C., AT
M S aR S, R T DURSIRIA -45°C S
K +200°C HYRE. TEHE RO RKANA |

SE/EY : TEETEESELN SEITURI, EEUM
SEESUAES]. 1E1G ACE AT, BUTRAHIAHESHE
SEEHHLEEY, AMEE(IZEEK,
PSRRI AT RS, £ RNESr Bk, 18
DFTFE e BAAAEARRARC ST R A5 T
SEELRN I EERAE T, ST KSR HIARRER
MR RA ACE SHEHHTUNERNRAHAEE.

18621035977

BEHRER R EBBNREMAT ©
e

é@

J g

SREA TEIEP DRSS TERR 2 2R D e im0 1)
BER (XU SEUEETSHETERER)

SHE SRR, FELFET LHESH.
TREATEERNE, MAZERET, WRICHSHEIA. ]E
T, SNSHIAEHRA,

ACE SHF o DIREIEAIE, SHFKANE MENE DR
KRBT, B—RESEER, RO EIMER
%{% EARBRERHENTETERSHWSGH WHEN S
ZERENEMPA A2 K, MR BT EMEZK
RE, BREES/NER+KFE+SEINES.

FTENZEH -20 N to 40 N = 5% to 7%.

FTiBAn

R

-

KR T 2015.9 FHENBEE,



AR FITIBH

FIREIER 2015.9 HIRABLE,

PR

ERENERTRAEERARERN !
WRBREXNEE, BOFREHTIHE, BHE.

w0 #n O
CESE

SHERREEA

HEZR 2R A RIS F B E R S R RIS
BEafHXaE,

Bk, H s A

(—EAKE ERTHRTLLT) !

FaE BB MR TR Ry
IR (0°~360°)

FIFFAE (-360°~+360°) a
(-FRRET, + FxE L)

mm

B EE" m_ kg
FIreRTRENEE" n —______ pcs
BRI — /day
INEIRE T C
MREBLEFRER:

BUREHNES T Ry — mm

* ARER

18621035977

HASB R B
BRI
CA
OB & IZAIREL
dc ﬁf] BRI
Ob 8 PUEREES8
O E =g B RISk
OF =i PBXBRSK
OG ] B
ARSI A BT LA 48,

{2140 : -CE : C = fa¥kizk,

BE

E=@iREEk

SR R 2B 4
OA
= OB
=2 oo
FET Ob
ESaee (E
== OF
[ Oa

FHE

HRek /2%

HFHA

AT

oAk

pis)

#Bi]

&

i

E-mail

ZR




114

114

T S3HE GS-8~GS-70 (R

ACE TV Ss¥&E BB, LR,
SNZE 8mm~70mm, HESSEE
10~13000N, ACE SMERHMES
BHEEFKKIRSTEMERES,
B s A =2 B 3R A IR BRI SR (R IE T
JEHEKBYPE S (GS-19~GS-40), S 5¥%
LR AT, Nt AREF A
WERGHERINE, RIFKBIEET
BN ARZE., OMIREENEAREX
BESEEDE. M B iRER
IR IR LR B L2 NS B R
JE. ACE Ss8EE 2N AT RE
EHbERH T, B TR DE" AL
= BF. YISRPSEFRETIENE
5o AT A BAIN AL T KRR

7P SES A

“BTSRETEHR
TRFR 1

@5 R ER
o
RBEHFEERS

REWE

S

K i PR FEF078 78 X

SRR E

IEE : ACE LI SHERMEHINEHRSE, AT HD/E
BT AR R ENE R A EKF iR NS
e, SHEEMRENERES, LNSFTTA—MREREE &
SRR NEETRHE T
RHERHEE, R AXKET
BERmiRftenbiaeEd, S
SBEE N ZIR R EEN R T
ZEMFAERRRER. <FAE
EEANSHET N IES
B RIS R E A ERER
THER : REMREM
R¥ETENE

T{EiBEE : -20°C ~ 80°C

EH : L. KRR, 4%k
Nk, SHKE, 4S5 Y

paray

Fo

gkl

(T

RS

KEEIE ] 2015.9 MAEIBEE,



R AITIE A

20
7

KEEEE 2015.9 P BEE,

TIWS3EE GS-8 (#EHY)
R 1 10 N~100 N GERZEMESEE3AF] 130 N)

pr R FAHERS B 2= b
@4.1 38
A3,5 i M apzs A3,5
_ BRX7 370N
BEEE — 8 ‘
R4
—12 ‘
B3,5 Masxﬁi Rt sgiesger B3,0
Bns Tz L
3,5 " mn o B %C3,5
Ve o] . : | ’;%’E*ﬁ
] GS-8-40 40 112
GS-8-50 50 132
GS-8-60 60 152 s 'nJ.
GS-8-80 80 192 —718?
T8RRI GS-8-30-AC-30 .
RS () } T mm’égﬁ;osu
5ME @ (8 mm)
#3772 (30 mm) :
TEEATIERHT 4 A3,5 :
SN C3.5 L
o | DUEESES 0N
a4 . S
E3,5 | 7700l mumunamme, s E3,5
g 1@ LM 147 T, —
7.3124-5. ~—12
7
G3,5 /%o AR
i ] ’
4
o 6 —— ¥
EERMPE ;
W3,5-8 { o= %
1
IS T — BEEFE U3,5
BIE 111 T

18621035977

BARSHE

gﬁu P LBEFE, AKBEIE. R O#%, BESKE, SRR
%,

®iB T F, (—§&20°C): 10 N~100 N

2 TENE

B WREFBABERBABAMLE, BRITEVCKAEET
BTIARNEE,

FKinPARKE : 29 5mm

el TR REAZEEMN. THET D AEW (1.4305),
Ao @ PE5E.

HERILL : 249 28%, F, B K 130N

115

115



T S3HE GS-10 (ER)
R 1 10 N~100 N GERZEMESEEIAE 120 N)

imERE I AR iR L 2P 44
4.1 8
A3,5 i R apzsL A3,5
: RXH370N
sy — 8
R4
— 12
B3,5 Ms.st R+ igieizsr B3,9
L ] == 2 e [,
03’5 o13 28 | GS-10-20 ';g‘ 72 FaBkiEsk C3,5
N I GS-10-30 30 92 ! RXA 370N
GS-10-40 40 112
S-10-50 50 132 _L)
- : E =
e 18—
iTERBI GS-10-80-AC-60
i ) witizsk D3,5
LS (R T BX71 370N
=} SMZ @ (10 mm)
g i 1772 (80 mm) ;
. TREEATIHERRT 1 A3,5 .
JEi | st Cas .
. AT Fy 60N -
ity smz E3,5
E3,5 Eu%-s L) R R TR, . BiRgL E0y 9
TR LEMHETE N 147 T, -,l i
; ﬂm gz 5 g
. =5
G3,5 S 91 _gp 243 G3,5
r X7 370N
i | )
4
28 : —— 18 —|
18—
EEFBHIFE I
W3,5-10 { = %
1
Py p— mxeEs U3,5
116 ERE 11 7,
BAREH
Zgﬁll : Tl KPR, 455k IBh%k, 4R KE, SRR HF
f@ﬁ e .,/)/‘” ®BTF (—i%20°C):10 N~100 N
(}/ # R IRAE
~ 0A3S B WREF ANERBERALE. BNENCEAEET
BRI
FKimPHRKE : 29 5mm
M TR RELABENW. TEET B (1.4305),
Bo e
BERILL : 29 20%, FoHA 120 N
116 18621035977

i@

RS

20
75

KiEEIE ) 2015.9 MAEUBEE,



R AITIE A

20
7

KEEEE 2015.9 P BEE,

TA S GS-12 (ER)

pr R
A3,5
f;‘iiﬁﬁ%
12
B3 ; 5 MS.SX:(Eﬂ
5

C3,5 ,;
N

el
o8 4 H
6
I] J SRS J—
24
E3,5 P?P
7 @8
73
Pkl
635 .,
1
4
a8 6
18——
EEBIFE ]

W3,5-12 o

il B

R 10 N~180 N (GEZEMESs/F1AE) 225 N)
AR Ui R L FE P 44
stz A3,5
BX7H 370N
R+ igicigg B3,5
BS 712 @L)E Fi nax [, c3 5
N i izt C3,
a8 1.00 % 5 150 , BX7 STON
GS-12-40 40 112 180
GS-12-50 50 132 180 _L)
: :33 :ﬁg
ne 18+
ooz m i o
GS-12-150 150 332 100 RSUHE% D3,5
B®XH 370N
1T 8RB GS-12-100-AA-30
BES () fT ;:: i
INMZ @ (12 mm)
772 (100 mm) T
TRZEAT I ERHT ¢ A3,5
SN IR ERRH £ A3,5 sRizsL E3,5
WIEFERJE S Fy 30N - BX7 370N
.Jl i
i 0 B 42 A T AR Y, |
REMEIEN 147 T, HREE G3,5
BXH 370N
R %
|.=1/:ﬁ§+10 =] -iE]E*E$ U3,5
BEIE 111 T,

f(lll|l L;‘/cj

‘E/ 0G3,5
SRH
147 1T,

18621035977

HAREH
=5l : TR,
25

®iBTF, (—i%20°C):10 N-180 N

R EENE

B : NREFFHAERWEARRMLE, FNTEVCKAEEMT
BT ARLE,

KimPAFBE : £ 10mm

#E T REEREAWN.
B - ST
HEREL : 49 25%,

IKPHIE, HR DL, FEKE, RRECH

TEEERT T NN (1.4305),

Fo Bk 225N

117

117



TASHE GS-15 (HER)

R ] 40 N~400 N GERZEMESEE3AF] 500 N)

imERE I AR iR L 2P 44
6.1 10 - 65 61
AS - itz AD
/ %7 800N
BEEER — 10 ‘ L @6 Lm&s
RS 7%
—- 16 L+/- 2 mm EEHKE 16
BS R+ sizsgsr B5
ne R L "
C5 GS-15-20 ';g‘ ﬂﬁﬁs)f mazs CO
GS-15-40 40 107 | BX7 500N
GS-15-50 50 127
GS-15-60 60 147 —L)
GS-15-80 80 187 . 'h-l.
GS-15-100 100 227 Sy
GS-15-120 120 267
GS-15-150 150 327
GS-15-200 200 427
D5 ;;L.J* itk DI
! TERB GS-15-150-AC-150 ==t ®X7 800N

S (R

M2 @ (15.6 mm)
772 (150 mm)

6 = 20 ——

-2

fTH

E5 % ou o0 EIATEEHIE A5 smizs E5
| 6 ‘4'5% SN A ERF 4 C5 o Eﬁ%@% 800N
6!! J , YVIIATESIEN Fy 150N ‘l [}'
TF'\ 1 “?“30 B R ST R, —

b =]
RERMHFER 147 T, mEssst F5
X7 500N
[ =
‘728—.4
e GO
&X7 500N
——22
L[ p— Ty
W5-15 019 FFA
ik B
e mes US
&2 2 2 JENEE 111 T,
.'*ﬁ_‘%"oj/)m & <
GS-15 <) T
A //
AS )% BARAS#
Ly, Ve T : KR, MKIE, BHNRL BHKE, 77 5
Py “gf =Sl I BECH, BHE, FEWMR (L 126 712 134T0 .
A s %3 T Fy (—#& 20°C) : 40 N~400 N
g " g To R4 : (LALE
Gy M s RiL: METFIBAERHERNNSE, BRIRAERT
~ 7 - B AT AR R,

NG5

ﬁ_,_r \ [ L= i
N e 0N P NAS ﬁ 2
= AP %

RRMFIFR
147 |,

118 18621035977

KigPAFBE : £ 10mm

WE ER  RERRENN, EEAT  KETWEREN, &
" 4EEE,

AEREL : 29 27%, F, &K 500 N

pieb

17

RS

20
75

KiEEIE ) 2015.9 MAEUBEE,



AR FITERH

KEEEE 2015.9 P BEE,

TASHE GS-19 (ER)
R 1 50 N~700 N GERZEMESEE1AF) 995 N)

InER R WERST InER R
28.1 @14 0EE
_r- HK7 3000 N
%’i)ﬁéé/* 14 1 LWS
RT | 78
=20 L+/-2mm EEKE 20
BS tH Rt H iy BS
S e L
10— 1o
C8 . o m o mazs C8
Dt s 100 264 , X7 1200N
' 65-19-150 150 364 j )
65-19-200 200 464
65-19-250 250 564 iy
5-19-300 300 664 HSO?
TR GS-19-150-AC-600
EIS (HE)) ! witizs D8
D8 ’;L"W SMZ @ (19 mm) T ‘ — s=.  BX73000N
o5 [ ¢ i 732 (150 mm)
P SRR AB | S
10 6 32 ﬁ|\fb/;§g%}-;ig§31¢ c8 32
=% WIRFIES RS F 600N =
E8 o on ot R smz ES
[ g DA SRR 4 R ET b, ®X7) 3000N
s B0 VAN M BT 148 T, -.tl B
Tﬁ*‘ 13 E%*isia- —7364—1
I 12 T
F8 sz A5 mEzsxst F8
s 10 o |X7 1200N
o bl
I
520 G8
G8 1 = ;;5’7:%1200"
6
a3 " 15 - 30
EEFBIRE |
W8-19 ms[ Fﬁ ‘%
n =)
[ 3 J— —T)
TBEWEE 111 T

-:.)]:} A 22

Gs-19 <Y T
N
BARSHE

Rl : TIRE. IKFEE, $FEE s, FHRKE, 78, &
BRECH, BB, AWM (W 126 T 134 T0) &

®iBTF, (—i%20°C):50N-700 N

REEENE

B : NREFFHAERWEARRMLE. MRV AEEMT
BT ARNLE,

KPR E : 29 20~-60mm

W R REAEENN. RET  REAWMEREN, B
o 4EEE,

ﬁfg#fﬁm BERMLL © 20 36%~42%, Fp BA 995 N

18621035977

119

119



120

TUWS3HE GS-22 (#HR)

/] 80 N~1300 N CEZEATEAE/FIAE] 1950 N)
pr R e FAHERS i P 2= b
A8 grtzs A8
RX73000N
Lt 2mm (K 2
B8 Rt igizigey B8
L) i e - c8
o "5 faskizsL
c8 & i 0 =
GS-22-150 150 364
GS-22-200 200 464
68.22.900 200 o54 =y
e =30 W
333 : v
GS-22-450 450 964
D8 G5-22-500 500 1064 watszsk D8
GS-22-550 550 1164 ==, ®&X33000N
GS-22-600 600 1264 _f
GS-22-650 |
GS-22-730 sgg } 22: -” ;
— - 32
E8 M 216 wTEmﬁfJ GS-22-150-AE-800 sz ES
46 s (ER) ! T X7 3000 N
ﬁ E (150 mm) k —
- s
TR N AR 2R 4 E8 s
F8 MBr125 fAHS ron WA FS)E 1 Fy 800N Nﬂéfjﬁgg
=
s R B 4 2 O] iR AY, W‘” i
ZRMMFIED 148 TT, ‘.‘
oy as
a2
G8 i 4 ? 5??;%1200"
6 i D
o113 15 —]
30—
EEFHPE e
Ws-22 o @=ii%
i 40—
e — —
s L EILE 111 T,
YA 6
2 o A
Gs-22 =) &
N
}% BREH
Tl : KPR, MKFEE, HAERE, HHKE, 7R &

120

18621035977

TRECHF, PR, AFEIM B (I 126 T1E) 134 DD &
®iBTF (—§&20°C):80N-1300 N

2R IRNE

BiY : MREFBABRGERENMLE, FNEWCKBEET
mTAREE.,

FKiEPERKE : 4 20~70mm

WE ER  RERRENN, EEAT  KETWEREN, B
o 4EEE,

BERLL : 49 39%~50%, F, B2 A 1950 N

pieb

7

R

20
75

KiEEIE ) 2015.9 MAEUBEE,



AR FITERH

KEEEE 2015.9 P BEE,

T SHE GS-28 (#HR)
HE S 150 N~2500 N GEZEARZE/EAZF) 4875 N)

bl

E
ok

A10

HEae —
R9

=25
B10 #
12 —

B 2R b

17

o18 12EE

RAERT AR R AR F

Lt/- 2 mm RIS

sz A10

B&X710000N

1T
25
H izieigy B10
L
R — 12

R~
ne 7R
mm
Cc10 GS-28-100 100 262 iz C10
65-28-150 150 362 | BX7 1800 N
65-28-200 200 462
(5-28-250 250 562 _L)
65-28-300 300 662 L
65-28-350 350 762 |
G5-28-400 400 862
G5-28-450 450 962 Bj
G5-28-500 500 1062 .
D10 210 G5-28-550 550 1162 mitizst D10
!;L-[T GS-28-600 600 1262 - ®X7110000N
o GS-28-650 650 1362 -
0 (GS-28-700 700 1462
: GS-28-750 750 1562 _j-f
e BT GS-28-150-EE-1200 o
iT8#R .28-150-EE-
S E] | sz E10
4T SME @ (28 mm)
L0 AN #772 (150 mm) (F 133
o Rl 5230 s E10 g —
ST 4 47'\%&%%%@3# E10 -4
a7 TSI Fy 1200N
F10M10x1.5 e M misst F10
8 b 1| REBEERETEREY, £7 1800 N
}
A HHEIL 148 T, W J
- 434
EEFBHIPE f
W10-28 oo R
12
T
mEes U10

RERMFER
148 T,

18621035977

ENE 111 T

121

HAREH

Rl - TIRE. IKFEE, $FEE s, FHEKE, 78, 5
BRECH, BB, SR (L 126 T 134 T0) &
#IBTF; (—#%20°C): 150 N~2500 N

R EENE

B : NREFFHAERWEARRMLE, FNEVCKAEEMT
BRI

FKikPABIE : 40 30~-70mm

WE ER  RERRENN, EEAT  KETWEREN, &
" 4EEE,

BERMLL : 49 60%~95%, F, B2 A 4875 N

121



TS FEE GS-40 (3 H )
#E$ 500 N~5000 N GEZEAFIEZE/EAZE) 7650 N)

imERE I AR iR e 2P 14
141 @25 WEE
A14 - gzt A14
P _r B 10000 N
21 1 L@ZO 21
AR
Lt/-2mm EKE 40
B14 Rt H sz B14
ne 7 L
mm i — 15 N
0. iz C14
c14 e m o oy R o
GS-40-200 200 517
GS-40-300 300 77
-40-41 4 17 o
65.40-500 500 117 | e
GS-40-600 600 1317
GS-40-800 800 1717
GS-40-1000 1000 2117 . o D14
D14 j;L..lT e ...‘mﬂ-gi;kwooou
Em ” H TR GS-40-150-DD-3500 :
- RIS (HER) } T =
M IMZ @ (40 mm) j"
16 56— {7%%E (150 mm) 56
E14 .. | TEEATIREREILE D14 :
o, 08 | Stk D14 g B14
ji ‘ ,4 WHEFSE S Fy 3500N (F
19 L
T S T, s
— REMEER 149 T 7
mesksk F14
®X73200N
g,
e
EEFPE Ty
W14-40 o Fo= %
122 | B
=740 —————

axExU14
B 111 T

HAREH
Rl : TEE, IKFEE, 155 NMhs, B9 KE, 718, 435
BRECH, BB, AWM (W 126 T 134 T0) &
#BT F; (—#%20°C) : 500 N~5000 N
B IENE
B : NREFFHAERWEARRMLE. MRV AEEMT
BT ARNLE,
FKikPABIRE : 40 30~70mm
W ER RELBEEWN, SRET  REAWMEREN, B
TV MEN REMEER .

149 TT, BERMLL : 49 47%~53%, F, &k 7650 N

122 18621035977

pieb

17

RS

20
75

KiEEIE ) 2015.9 MAEUBEE,



AR FITERH

KEEEE 2015.9 P BEE,

TIWS3H#E GS-70 (R
BE 1 2000 N~13000 N CHEEMELE/SAZ] 16250 N)

iR RSB mERST iR RS
B24 igicizg B24
Rt
ns ' L
mm R
GS-70-100 100 320
D24, | &nm a0 o s D24
e SR i R AT soton
oso R = E GS-70-600 600 1320 -4 ]
GS-70-700 700 1520 -
jl‘& S-70-800 800 1720 j
100 —— - 100
ITERBI GS-70-200-EE-8000
A (HER) 4 T
ﬁ’l\é @ (70 mm)
1772 (200 mm)
TREEAT IR ERMT {4 E24
E24 . . ool Sstkmsie e smis E24
J*XQK?P | AbATE S Fy 8000N B4 50 000 N
d : SRR ¢ R TR, - (F (33
Tﬁ» 0 ’mw wo TEMEHED 149 T, —
% I SHWERRS A,
EEAGPE I
W24-70 o8
- (=77+130 —————

123

EREH

SER : TRESE, AKBRTE, #EER DM, BEHKE, 7R &
BRECH, BB, AFEWNAR.

#BT F; (—#%20°C): 2000 N~13 000 N

2 ITENE

B WREFBABERBABAMLE, TITEBVCKAEET

AR R
O 7/\ . LRMHEER FKimPHREARE : 29 10mm
ﬁ~m4a Lo B AR RERREMN. EEAT | R, R %
< ME2A ¥,

HERREE - 40 25%, Fo, A 16 250 N

18621035977 123



124

124

BETISHE GST-40

ARV AE B T AR A
MERE. SENEHE, HILR
ERAARSNTGEDANBRRANTER
inE. BRESEERENNES
& NABRERIERRE DI L i
%, EmILUHEER RN HRIE
K, BERBSTHIABHEABHEE
#il. REESEERREIFN, JTAH
TEEEEMNRBLENY RS

oot

L ERo

‘EHEERZMITHREN

AER
R =
E&S

REWE
S

K i PR R F 03 i i X

SRCHAEE

Bi¥

Atk

WEREEN

Tl : WEFIRE

R ERAT R, A
AR © 5

R : ARIE ACE BTN HLER
ﬁio

T{EiREE : -20°C~80°C

e : RHRE
1.4301/1.4305, AISI 304/303
(V2A) B 1.4404/1.4571, AISI
316L/316Ti (V4A),

gkl

(T

RS

KEEIE ] 2015.9 MAEIBEE,



AR FITERH

KEEEE 2015.9 P BEE,

BETISHE GST-40

BfE /7 300 N~5000 N

HRERE

A14

B14

E14

I gl A ERTIEEE 1 900N

L
ﬂ»

s — Al - s
B ERT mER 22 2B {4
@141 r(2;25 UEE 2% UERE @144
i \T# s A14
£X75 10000 N
BEE
Body B 21
R12.5 f7i2A 17758 @40
40 L+/-2mm BEKE 40
Mmf?d R+ wiesns B14
15 Bns T A 77E8B L
- mm mm HE — 1
GST-40-50-100 50 100 485
GST-40-50-150 50 150 585
GST-40-50-200 50 200 685
o1 GST-40-70-250 70 250 825 W B EsL D14
GST-40-70-300 70 300 925 2577 10 000 N
' GST-40-70-350 70 350 1025
o9 1 GST-40-70-400 70 400 1125

—T’
_ -
Ezvj ITERBI GST-40-50-150-AD-900N-2500N .
ne (EpReaws) 4 T
SN2 @ (40 mm)
1772 A (50 mm)
1772 B (150 mm)
P 22 2 o
oy o ol O etk ore smzs E14

&X7110000N

H BIREIHTI4EE 1 2500N

- o F00

5 57 S ER B4 2 T R Y. o
BRRBMSHEZRBEXNAZATEN, TEZEES.
REMEIEN 149 T,

125

BARSH

EHl - TERE, KPR, A% BHRKE 78 &
IRECHE, R

#iIBT F; (—#% 20°C) : 300 N~5000 N

o
[}7’(! VE14 % : 1R4E ACE HHHLARTE.
SRIRIERAEE : £ 30-70mm

R AL PR ERAT M. SRACIRSE : SR,
PEREE : IOAT A0S B AT B R,

18621035977 125



126

THMME (ER)
#81 1.4301/1.4305, AISI 304/303 (V2A),
Rl 1.4404/1.4571, AISI 316L/316Ti (V4A)

BT =ENHEERN TSRS,
IERE—RFINFENTEE, IMERT
8mm~70mm, 2 HHRAERLKMHRIE T
SHENBRMENS RS THNS
e DU B ER 2T A
. NERUREFEE S Ran T AV
wRER—TaXERmEAAYEERE
Ko BTHAFHRANMER, FESIEE,
NENTHRERAE R TETREREF
A, BRI, BFmEMLE,

KPR EF0ER B X

0l i e

TEWEEA

“PRECE A TR T RO ERREI,
SRRSO AR,

T1EifR : TS HLP JRIEH
7H L EET, SRR
B - RSN TR
1.4301/1.4305, AISI 304/303
(V2A) B 1.4404/1.4571,

AISI 316L/316Ti (V4A),

R EENE,

B REA BAERRER
RtE, FAIRINCK BIEEFD
THRAZK.

T{ERE : -20°C~80°C

il : LB, KRR, 45%k
NEh%L. SHKE, S5 Y

Pavay

Fo

,

AER

gkl

(T

RS

KEEIE ] 2015.9 MAEIBEE,



R AITIE A

20
7

KEEEE 2015.9 P BEE,

ABMT I S3HE GS-8-VAA (3ER)
R 1 25 N~100 N GRZEMESEF3AF] 130 N)

imEp I AR iR L FE P 14
[
B3 y 5 M3.50.6 [k URRURLL B3,5
| L+/- 2 mm FEKE 5 iﬂ‘ﬂ%%&
BE
Rt : A3,5-V4A
ne 7R A @ B 370N
mm R
GS-8-20-V4A 20 72
GS-8-30-V4A 30 92 I
GS-8-40-V4A 40 112
GS-8-50-V4A 50 132 FEkEESL
65.6.0.v4A 5 192 C3,5-V4A
! &KX 370N
TR GS-8-30-AC-30-V4A '—k-) n
BES (A t T .y
SN2 @ (8 mm)
1712 (30 mm)
ﬁ%}iiﬁ”ﬁ%ﬁ@i }i A3,5-V4A W frthEsk
N AR ERB 1 C3,5-V4A i
I ATER Fy SON _D3,5-VaA
EEER R RTY ="
DB R TT R -
L3EMHEIE I 150 7T, T
G3,5-V4A BREE
’ [0 ot G3,5-V4A
1 1 £X71 370N
4
P 6 -wlgj
18—
EEBIRE I
W3,5-8-V4A [ v %
1
L = l
e mzez U3,5
TBEWEE 111 T

OA3,5-V4A

BASH

REC 1
#BTF, (—i%20°C):25N-100 N
G3,5-V4A 2 ITENE

sEHl : TEHE, fKBEE. M, FHRKE, 1718 4

Bl MRENBRNERKERINE, FANTRZUCKBIEZET

9 REANANE
A3A ; FAREE, i
o NG3,5-V4A “ﬁpﬂ{gﬁg +£9 5mm
R RS, RUGNECH - TN 1.4404/1.4571,
oA S T L AISI 316L/316Ti (V4A),
' 150 7T, BEsRbL - 249 27%, F,H®A 130N

18621035977

127

127



AEEMSHEE GS-10-V4A (HER)
ffE 71 30 N~100 N CHEMESEIXE 115 N)

InER R RERST InER R
P
B3,5 m3.50.6 [ giegs B3,5
| +/- 2 mm {HEKE 5
- - SR
R A3,5-V4A
ne e L %7 370N
mm R
GS-10-20-V4A 20 72
GS-10-30-V4A 30 92 L
GS-10-40-V4A 40 112
GS-10-50-V4A 50 132 FbkEEsL
810,80 vaA 5 195 C3,5-V4A
1 X7 370N
TR GS-10-30-AC-30-V4A '—k-) -
2SR f R oy
5% @ (10 mm) T ‘ i
1712 (30 mm)
ﬁ%}iiﬁ“ﬁ%ﬁgﬂi A3,5-V4A W frthEsk
NI SRR C3,5-V4A i
TS Fy 30N _D3,5-VaA
HHIRIRT =1
Y4 AR PR TR A0, -
LHMHEIEN 150 T, T
G3,5-V4A BREE
f‘mrﬂa G3,5-V4A
1 ) £X71 370N
4
28 6 —— 18
18—
EEABIFE
W3,5-10-V4A 1
25 "o =
S wEE=xU3,5
B 111 7.
BAREH
/{C ’ %ﬁﬂ& TrEE, IKFEE, 155k Imhs, FHKE, 78, 5
[Ce e,
N ,5_V4A % G3,5-V4A #iBTFF, (—#% 20°C):35N~100 N
/ﬁ" | T RS
s =" \/5/. B : MRER P EARREBGLS, ANRURAERAT
BT ANZE,
(5 NG3,5-V4A e . . 4
S KinPHRKE : 29 5mm
R el REAT, RACECH - N 1.4404/1.4571,
063,5-v4A fgfgjhﬁm AISI 316L/316Ti (V4A),
BEREL - 29 12%, Fo &K 115N
128 18621035977

FTiBAn

R

-

KR T 2015.9 FHENBEE,



R AITIE A

20
7

KEEEE 2015.9 P BEE,

AEEMSHE GS-12-V4A (IERY)
R ] 25 N~200 N GERZEMESEE1AF) 235 N)

i BB o 2 B 4 FRAERST AR 2 2R B
I
B3 ) M3.50.6 [ SRR LY B3,5
7t \
L+/- 2 mm A 5
1BE B sk
Rt ) A3,5-V4A
ne 72 L ®XJ370N
mm iR
GS-12-20-V4A 20 72
GS-12-30-V4A 30 92 L 4
GS-12-40-V4A 40 112
GS-12-50-V4A 50 132 3
GS-12-60-V4A 60 152 PRI
GS-12-80-V4A 80 192 C3 y 5-V4A
GS-12-100-V4A 100 232 =X 370N
GS-12-120-V4A 120 272
GS-12-150-V4A 150 332 B
=it
o [~ 18,
TERBI GS-12-100-AA-30-V4A ' g’

S GER)

A

$T‘

D3,5-V4A ?tg {215 (1zmm sk
a4 1I1= mm -
= ;ggﬁﬁgﬁ A3,5-V4A " _‘D3’§*,‘,’§ﬁ
™ NFEARIHEBF 1 A3,5-V4A a2
"._ | B it F 0N - !,
; PR
5 f=——n16 —— - 16
SRR R ST R RAY,
RRMHFIER 150 T
B3,5VAR o o 63,5-V4A
. I =
19 BXN 370N
4
g s —— 18
18—
EEAE
W3,5-12-V4A 1

0A3,5-V4A

@15.5

[ Y p—

oo

5]

£

AEex U3,5
EIE 11 1.

129

BAREH
EH : B, KRR, 55N, 5%KE, 718 45
TRECEE,
CooIA HBRTF, (—i%20°C):25N~200 N
" T : EAAE
v B RS AAEABERLS, BRI AERA

By No3SVA ERVESE N

o SKIRBERRAKEE : £ 10mm

06G3,5-V4A £ R R RS FRAECY - AEBIN 1.4404/1.4571,

ﬁfgjﬁhﬁm AISI 316L/316Ti (V4A),
BERILL : 49 18%, Fp B2 A 235N
18621035977 129



FEEMSHE GS-15-VA (#ER)

B /1 40 N~400 N GEZEMTZFAF] 490 N)
ImEp b 4 wERST I &R <2 SE R 4
|
B3 - T sgicizsy BS
L+/- 2 mm (AR 7
65E
g:‘ - : Bt
- mm R A5-VA
GS-15-20-VA 20 74 =®K7 490N
oo 1a-50-vA o i 8 . C5-VA
GS-15-60-VA 60 154 ke CH-
GS-15-80-VA 80 194 ! ®X7 430N
-15-100- 2
gt w s -
GS-15-150-VA 150 334 [ :J.
TR GS-15-150-AC-150-VA ﬁna‘ej
A2 (R } I
D5-VA ,; 5N @ (15.6 mm) stz D5-VA
i _.[7 £7#2 (150 mm) . £X7 490 N
[ T EEAT IR R AS-VA =1
non i s Jﬂ SNFSHASRERBI ¢ C5-VA -FL
)jLB- VI s tson e
| e ]
ES-VA _ ou| SEMERTERN, sz E5-VA
s i LRMHFER 150 I, RX7 490N
s R (fF 113
i - s €1
I 10 T
B G5-VA
G5-VA fmsrm BK B 9=
N I }
e o8 12
20—
130 EEFBPE [ %
W5-15-VA i{ Rt
B L= mxez U5
TEILEE 111 T,
HBAREH
3 eHl R, KM, BEmg, BHKE TR &
2 G5-VA BRECE, BAABIAREGENM R (V4A) 2,
' i o #iBTF, (—H%20°C):40 N~400 N
4 R EEAE
JPo ) B : NREFMRERRERNONS, RIRRBEET
/ GS-V4A BT AL,
0ns-va /’/ SRIRPABREE : £ 20mm
fo o Coosun  mmmteEm BPRE:RIRAT. ARFIRGE | R 1.4301/1.4308,
PAS-VAA ( (& 150 T, AISI 304/303 (V2A).
pG5-VaA BERAEL : 29 34%, F,EA 490 N
130 18621035977

FTiBAn

R

-

KR T 2015.9 FHENBEE,



R AITIE A

20
7

KEEEE 2015.9 P BEE,

AEEMSEE GS-19-VA (R
R 1 50 N~700 N GERZEMESEF3AF 910 N)

AR 2R

B8

M8x1.25

RAERT AR R AR F

: T igieigs B8
L#/- 2 mm R 10

R B EpEL
GS-19-50-VA 50 164 &KX 1560 N
GS-19-100-VA 100 264 _
8813.200.vA 20 o sz C8-VA
GS-19-250-VA 250 564 &X7 140N
GS-19-300-VA 300 664 ] )
T RBI GS-19-150-AC-600-VA Ly
RIS (AR bt ks
5MZ @ (19 mm)
£7% (150 mm) N
D8-VA . S 0 AB-VA miizst D8-VA
(T2 | SRR CE ——
2 o6 [ e £ =% 77 Fy 600N -
i ! J" et -
E8.VA B Stiar S [E——— ]
- 23 W 151 .
» L o ZRMMEIER 151 7T amizs ES-VA
28 ‘6 i i BX7 1560 N
]
12 [ !!IF -.‘l B
T}I: * i i 364—1
- -VA
G8-VA P _ ﬂ?@ggj WA
1) I ,
6
o~ 15 I
EEFBIPE I
W8-19-VA 023[ jM
i1."
R waEes U8
B 111 T,
131
BAREH
EH : KM, KRR, 55N, 5% KE, 718 45
G8-VA BRECH, DA BIANEINA R (V4A) 2,
Bo ' #BTF, (—# 20°C):50N~700 N
194 R (IEAE
/f@@ NA8-V4A im%u( : ?E%;Eﬂﬁﬁ NERHERRMLE, FNTEVCKAEEMT
a TR,
@ o Jy Nevian KIMBARKEE : 4 20mm
y o EEMER PIELEST U | THH 1.4301/1.4305,
PA8-V4A @ - 151 T3, AlISI 304/303 (V2A),
/" Beskbl : £9 33%, F, A 910 N
PG8-V4A
18621035977 131



AEEMSEE GS-22-VA (R

ffEfE 1 100 N~1200 N GEEIMFEZEFEIAT] 1560 N)
BB AR B
InER R WERST R B
BS e _ igieize B8
EWO Ems
R |
10 L+/- 2 mm REKE 10
0WEE
R~ Ea sk
BE 7 L A8-VA
mm R =
GS-22-50-VA 50 164 ®/X7 1560N
GS-22-100-VA 100 264 1
05.29.200-VA 200 o s C8-VA
GS-22-250-VA 250 564 RX7 140N
GS-22-300-VA 300 664 | )
GS-22-350-VA 350 764
GS-22-400-VA 400 864 o
GS-22-450-VA 450 964 e
-22-500- - 30—
= 1?2: =
GS-22-600-VA 600 1264
-92-650-
5522700 VA 0 ™ iz D8-VA
5 _TI Y i — £X71 1560 N
201 [ 3 TR GS-22-150-AE-800-VA
u e () } T -
e | 52 o psmm L,
E8 VA T§$§45150 mn}‘j)qu:
- TRZEAT I BRI A8-VA
o o1 %‘6 HNEE AL ERF {4 ES-VA EEEE%&EEB-VA
e gﬁigi}%ﬁ F; 800N = Bx7) 1560 N
1 BEDVAL TR (F (30
;E!EEE;; h-ﬂlllf'
T; DT SREBH AR TR, = -
REMFER 151 T, G8-VA
G8-VA f‘mrgm ) ﬂz&ﬁxn-mou
14 | ,
6
o3 302—
7 - i %
W8-22-VA l[ R
Lﬁ&+304—4 AEREE U8
TBIE 111 T
BAREH
ERl - TRE. IKFEE, s, BHRKE, 78, 5

“onsvan

PA8-V4A

132

151R,

oes V4A

PG8-V4A

18621035977

RRMFER

BREREE, BHABFNEINA R (V4A) 25,

#HIBTF, (—#%20°C): 100 N~1200 N

2 ITENE

B WREFBABE RGBT, TITEVCKAEET
BTIARNEZE,

KinPABIE : 29 20mm

RS, RACNECH - TN 1.4301/1.4305,
AISI 304/303 (V2A),

HeRkLL - 49 32%, F, f K 1560N

AR BITIRA

KR T 2015.9 FHENBEE,



R AITIE A

20
7

KEEEE 2015.9 P BEE,

AEEMSHE GS-28-VA (#ER)
HE S 150 N~2500 N GEZEAFEZE/E1AF) 3800 N)

AR 2R B

i

Mi0x1.5 [

B10

RAERT

e

Sty
E10-Vﬁ o

a10 V N 1

(] LERC BN
[

I 14 T

T |
%502 B8 1 \
-

R~

BS

GS-28-100-VA
GS-28-150-VA
GS-28-200-VA
GS-28-250-VA
GS-28-300-VA
GS-28-350-VA
GS-28-400-VA
GS-28-450-VA
GS-28-500-VA
GS-28-550-VA
GS-28-600-VA
GS-28-650-VA

T RBI

S (R

Lt/- 2 mm R

77z
mm
100
150
200
250
300
350
400
450
500
550
600
650

1162
1262
1362

GS-28-150-EE-1200-VA

SNMZ @ (28 mm)

772 (150 mm)

TEEATImERHI 4 E10-VA

fTH

SNF AR ERBT 4 E10-VA

WIEFESIE S Fy 1200N

FEIRM R R AD

S ER B4 2 T R,
T E HITIE 750mm,
REMEIEN 151 T,

BEAMPE
W10-28-VA

f
gi

S MA10-V4A

L=f712+40 \

RRMHER
151 |,

BAREH
EH : KM, KRR, 55N, 5% KE, 718 45
BRECH, DA BIANEINA R (V4A) 2,

#HIBTF, (—#%20°C): 150 N~2500 N

RE IRENE
B : NREFNFHAERHEARRMLE. IRV AEEMT
BRI

FimPARRKE : £ 20mm

L RENT, RUCNECH - TEEIN1.4301/1.4305,
AISI 304/303 (V2A),

BERMLL - 49 52%, F, &K 3800 N

18621035977

I SR S S P
T sgizszer B10
12
0WEE
sl
A10-VA
=X 3800N
——27
maizst C10-VA
®KXH 1750 N

|
ala.k

witzs D10-VA

&K1 3800N
1
-

i u

aREs E10-VA

=X7 3800N

-

— 4

oo

12|

Asex U10-VA

B 111 T

133

133



AEEMSHE GS-40-VA (HER)
HE 11 500 N~5000 N GEZEAFEZE/EAZF) 7000 N)

InER R RERST InER R
|
B14 145 [ T iziengg B14
78
15 L+/-2mm FEKE 15
“EE
R+t ) Bk
w3 8 . A14-VA
GS-40-100-VA 100 317 ®X7 7000N
GS-40-150-VA 150 #7 |
GS-40-200-VA 200 517
GS-40-300-VA 300 717
GS-40-400-VA 400 917 sakizs C14-VA
GS-40-500-VA 500 1117 ®X7)3200N
GS-40-600-VA 600 1317 ) i
TR GS-40-150-DD-3500-VA L
RIS (HER) ! 5
SN2 @ (40 mm) T ‘ 9’
772 (150 mm)
TREAT BB D14-VA
SN R ERH 4 D14-VA whtzs D14-VA
*%.._.IT ?ﬂﬁﬁ‘%ﬁiﬁﬁ F, 3500N -~ £X717000 N
% [4]27 M 1 AR gRAD I
ijB- : u‘ SR R TR, —
16 t 56—  EIEH{TEE 1000mm, L 5 J
REMMETEN 152 I,
E14-VA
30 on 9% aiRzs E14-VA
otd o | £%7) 7000N
1=
LI & (F 33

19l .
— 18 E_ﬁ Ha
‘ =

ST 5

134 EEABIRE |

W14-40-VA [

gl
=) ——

ME14-VA j NI
ND14-VA
LHEMMEIER
ME14-VA 152 1T,
134

18621035977

il

=57

wEex U14-VA

B 11 T

oo

15|

BAREH

EH : KM, KRR, 55N, 5% KE, 718 45
BRECH, DA BIANEINA R (V4A) 2,

#BT F; (—#%20°C) : 500 N~5000 N

RE IRENE

B : NREFNFHAERHEARRMLE. IRV AEEMT
BRI

KinPAFBIE : 20 30mm

L TRESF. TMECH  N5EIN1.4301/1.4305, AISI
304/303 (V2A),

BERILL : 49 40%, F, B2 A 7000 N

FTiBAn

R

-

KR T 2015.9 FHENBEE,



AR FITERH

KEEEE 2015.9 P BEE,

T S3E
ISIEES]

REHITHRAN

ACE TWSBEFESREEIII LB,

EC135RVEFHLIIANIR A KA R RFNEH R G XHER
AR Bansgin 7 24,

A5 GS-19-300-CC S EE N [ JMFFRIRA T 75
B BB R EE R INRREERERX L, BTN
Ep SRANEE B R R EE S0 IRR R

Tl =5EgE - et

RIPEF

18621035977

ACE T W S8 &7 W EIAMRTRAITIREHRIMER.
AR S [ E THA E KRR RIS E L T
HERIR, S ENEE R 7KL TUEER £ 5
GS-22-250-DD T] DUt R4 E A RZ 1
BI—ME 22 ] AFERIET IR PR 2 2B,

g | TS HERPEE T

135

135



136

136

T SEEE GZ-15 E GZ-40 (FiH)

ACE HEISHER G4EPTIS REN.
HIMERST 15mm £ 40mm, H77]

30 N~5000 N, mESE. HEEEERN
EETHERNENHRRETY SHE
BERWERES. RESHETNRE
EEANE. AT ORISR EET.
XD B O AR ARR T RIE S SR EH
SR AN, FRV S EIR
BihE, BRtlE. YIESSNFH
%, ACE GERIRt BV S8E AT
HIRS, RIFBEG NN AT EEE
EAMNE, HIPNRITE,

Bk : ACE WAV E S R4
NABRSERSNEARSE, 5
WIS EARLE, fRISeET
R EMER. TEEMTESELEN
RrlEl, SEEAIR HBURTIEZE
A HRE Z BREERRFRE
Re FIAISHENATEEAIR
STLEEE.

IR : &5

R EENE

i8R : -20°C~80°C

EH : SR, SR,
R R EHS.

m |

—

EHEERS

1B

RS

40
b

KEEIE ] 2015.9 MAEIBEE,



R AITIE A

20
7

KEEEE 2015.9 P BEE,

TAS38E GZ-15 (HiEY)

F711 50 N~300 N (GREFHEREFTHA

370 N)

RAERT

@15

AR R AR F

stz A3,5

BXH 370N

L+/- 2mm B4

R~
BE 7 L
mm EYZN

GZ-15-20 20 87
GZ-15-40 40 107
GZ-15-50 50 117
GZ-15-60 60 127
GZ-15-80 80 147
GZ-15-100 100 167
GZ-15-120 120 187
GZ-15-150 150 217
ITERBI GZ-15-150-AC-150
S (FE) t T
SN2 @ (15 mm)
1712 (150 mm)
;ﬁ%ﬂﬁ%ﬁwﬂ# A3,5

INFAR IR ERBI 1 C3,5

HEEFESUE ST F, 150N

ﬁ'ﬁ%ﬂ?z%ﬁﬂ#%ﬂﬁﬁﬂ’ﬂ, B RBEIE DTS, PhL#ARE (Pbin

EFHHE%)&?R) o REMMHR 147 I,

BARSHE

2K IR E.
KimPARIRBE : FEVE.

igieigg B3,5
sz C3,9

) i RXN 370N

=it
- 13 —— .

-‘ =

. H

- 16

sa&&%*lijj?;; 5
=® ON

-{5 L

—— 12

—
> 18

AEex U3,5
EIE 11 1.

wiE G3,5

RXN 370N

EH RO, BRKE, SRR RAERTINES,

ERER. RN RELREWUW. B R

ep; PR AT
e .
& oaas —_— HERILL : 29 23%, F, A 370N
1%17 -Dll_ ks ®iEFF, (—i%20°C):50 N~300 N
B EHEEHY 2000m

18621035977

137

137



138

TAS3HEE GZ-19 (HiEY)

F777 30 N~300 N (EZEA{HREFTIIA 330 N)
imEp e I b AR iR L 2P 14
o8 @14
.
A8 T T stz A8
X7 3000N
%Eﬁfﬁi .LM L
72 ‘ L+/- 2 mm E4EKCE
) Rt
o125 R - . igiize B8
mm N
C8 6Z-19-30 30 112 fakizs C8
GZ-19-50 50 132 &X71200N
GZ-19-100 100 182
GZ-19-150 150 232
GZ-19-200 200 282
GZ-19-250 250 332
TR GZ-19-150-AC-250 .
D8 2 () ) stz D8
L;Li‘f g MRS £ 7 3000N
i 5MZ @ (19 mm) =1
ms 8 1772 (150 mm) -
: TRZEAT I ERRT 1 A8 ;
W | ShTTiRImERHIf C8 L,
E8 _»_ Lo ot URATETTFy 250N ereL ES
vazs ﬁ%ﬁ;gﬁ%m&g%ﬁﬁﬁéﬁﬁﬁiﬁi Bl #AME (bbdo - : Iﬁ*” S000N
s BN K)o %4 W 148 . (F 113
- s F
12
o2 G8
G8 L 4 fiﬂxz’;:éﬂOON
H
ol13 15 —
30—
EEBIRE |
W8-19 [
l |
L=#712+30 i
% ‘*10* = .
AEEF sk g g
uzg Gz-19 ) =
EIE 111 T,
f/J
. Ga HAREH
f Y W L AR, SR, DL, T
e @) B ERE, EHRAERERR,
(g “™ KIBPER R : e,
= PAB R OEET  EEE. TR RAELEEWN. B E
22
HERRLL - 29 10%. F, FK 330 N

138

#IBT F, (—#%20°C):30 N~300 N
AR FAFHY 2000m

18621035977

pieb

17

20
75

RS

KiEEIE ) 2015.9 MAEUBEE,



AR FITERH

KEEEE 2015.9 P BEE,

TASHE GZ-28 (Hi%Y)
RIJJ 150 N~1200 N GEZEAHRRE/GTIX 1440 N)

RAERT

B10
Cc10
D10 @10
020 1‘0_
jm-ﬂwa
E10 _ » o5 219

GZ-28-30

GZ-28-50

GZ-28-100
GZ-28-150
GZ-28-200
GZ-28-250
GZ-28-300
GZ-28-350
GZ-28-400
GZ-28-450
GZ-28-500
GZ-28-550
GZ-28-600
GZ-28-650

TERHI

BS ()

L+/- 2mm EFEKE

GZ-28-150-EE-800

SN2 @ (28 mm)

772 (150 mm)

TRZE I ERHT A E10
SN AR ERRTE E10

HIGEFESUE ST Fy 800N
ImER AP R BT AR, {EMERREFETE, PR (bbio:

$T “

ERARSRRK) . ZRMER 148 IT.

Ml

EEFBIPE I

W10-28 LX)

il

=
REIRFE
uz10

BAE 111 T

4;, ‘,{//(jéh) -,Ij/
. % Uig ,?51,,
TN Ao
w0
= E10

L={772+40

G
&,

o MET0
£

= s

ZHEMHMER 148 T,

18621035977

BASH

AR R AR F

sz A10

B&X710000N

igieige B10

makzt C10

=K71800N

watizsk D10

&X7110000N

emzL E10
BX710000N

-

T FIRDE, BIRKE, SR BB, TEINM

RE  ERAUE. ARRAEZRRAER

KimPARIRE : fHVE.

PR EEAT B, AR RERREWE. B8

£

£,

BERMLL : 20 20%, Fo &K 1440 N
#ETF, (—f%20°C): 150 N~1200 N

AR FAFHY 2000m

139

139



TAS3HEE GZ-40 (HiRY)

F777 400 N~5000 N (HZEAHMHEEFTIA 7000 N)
imER L I b AR iR L 2P 44
@141 rQZS
A14 stz A14
/ BX7 10000 N
e {
R12.5
7 ‘ L+/- 2 mm B K E 40
B14 Mmf?d Rt ) H wriesge B14
er s ﬁf ﬁL/\ 18
C14 on on| Guis 150 o5 W?ﬁ%ﬁ:&
L, GZ-40-200 200 400 i }
GZ-40-250 250 475
GZ-40-300 300 550
GZ-40-400 400 700 nJ
GZ-40-500 0 8 -
G%—:O-ZOO ggo 1038 ® B’
o4 1T BRI GZ-40-150-EE-800 mﬂ&é& D14
D14 j;L..[T RS (Fy8)) 4 T £X7 10000 N
a2 M INZ B (40 mm) -
P 732 (150 mm) -
97 TEEA IR E14
16 56— ﬁl\fb%ﬁﬁ”%gﬁggﬁ E14
HEFS % 17 F, 800N
E14 ., . o 7N srzs E14
S 214 *13 i imER R EMMF RO E iRy, (B E TS, BHIEMARE (Pbin : &X710000N
o B ¥ HERARERK) . RKMER 149 T, ‘! lﬂ

T

ST 57

U

=il

R RERBENN. YR

EEANE I
W14-40 msl
l L=772+40 1
140
= _Jas
AEEF
UZ14
ERLE 111 T
HAREH
%E@:%ﬁ%ﬁﬁﬂé&v BIRKE, SHECH. BB, RN
- RE TENE. AHENEB LR,
2% RIRIERARE : AT,
vl PHEL - EEAT - R,
e, o
V7. 150> BEREL : 29 40%, F, Bk 7000 N
Npys4 :;__%”EM SRS 149 T, #BTF, (—# 20°C) : 400 N~5000 N
AR FAFHY 2000m
140 18621035977

AR BITIRA

KR T 2015.9 FHENBEE,



AR FITIBR

KORH IS 2015.9 IEMBEE,

FHRMI W SuE
KL 1.4301/1.4305, AISI 304/303 (V2A)
KL 1.4404/1.4571, AISI 316L/316Ti (V4A)

ACE TNHIR BV S ERISME
15mm~40mm, B AEH| SFTRKENE
MNNHNSERNENSEE, KZEHFT
HHERRIE T 2 LB A, ~HW
RASHEN AEE S EH AT, B
FHASIRAUE m— A BFRE, 5
T SEEREATY. E8EAK 88T
W, BF T RS SRR,

Dy
g
)

ABEHRBEES

EE

FEMITE

s

FEMEEA
%

“E AT EMESHBE RN
HERRSHEBHE

IR : 525

T EET, R ERR S
BIE © AR
1.4301/1.4305, AISI 304/303
(VoA) 55 1.4404/1.4571,

AISI 316L/316Ti (V4A),

R EENE,

T{ERE : -20°C~80°C

EH 4RI, SFERKCE,
HEORE ARG LB,

141



AEMIWSHEE GZ-15-V4A (HiEY)
F7771 50 N~300 N (EZEAHEREFTIA 370 N)

S B 2 2 B WERST B BB %2 2% B 44
L
B3,5 M3.510.6 iz B3,5
L‘“ @15
—15 e ! L+-2mmEKE ————— | 5 .
A3,5-V4A o B
? 41 R+ i A3,5-V4A
o Bs G L BX7) 370N
A N o A
GZ-15-20-V4A 20 87
GZ-15-40-V4A 40 107 L
Z15.60.V4h & i27 ca sﬁafﬁi
GZ-15-80-V4A 80 147 -
-15-100- )
215-120-14A 12 167 » B STON
GZ-15-150-V4A 150 217
iTEREl GZ-15-150-AC-150-V4A ngj
RS (R ! T \ f
SN2 @ (15 mm) N
4772 (150 mm) R EE
4 TREEATHRBMI(E A3,5-VaA D3,5-V4A
’;L.. | Y g|\fb1z!gﬁﬁu%g|g§j1¢ C3.5-V4A i o, BKNITON
os BN 4 HE TS E 77 Fy 150N B
ja_- i -
8
S IREPRRMFRT AR, (BXNMRKEECTSE, BB (ki : RWJ
ERRFRIK) . REMHER 150 IT.
G3,5-V4A BREE
/O o G3,5-V4A
1, ’ XN 370N
4
o8 6 18

18—

142

BASH

(3,5-V4A R IRNE. TEHREAE IR,

o o ® RIBRARRE : 2,
ﬂ /ﬂ"& L RE, SNEEHECH  AEN.
0A3,5-V4A A3,5-V4A Q e _ , o
BERLL - 29 23%, F, HK 370 N
e NG3,5-V4A ’
/’ & HIETF, (—f#&20°C):50N~300 N
0G3,5-V4A REMHER 150 . AR %@L 2000m
142 18621035977

EH RO, BRKE, SRk RES.

o

AErExU3,d
B 11 T,

FTiBAn

R

-

KR T 2015.9 FHENBEE,



R AITIE A

20
7

KEEEE 2015.9 P BEE,

RN T SHE GZ-19-VA (HH)
F777 30 N~300 N (EZEA{HREFTIA 333 N)

imEp e I b AR iR L 2P 14
L s "
B8 1.2 L . igieszey B8
]—ze @19
s L+-2mm Bl ————— 10
0WEE B sk
R+ . A8-VA
e 7z L RBX7 1560 N
mm EYZN
GZ-19-30-VA 30 130
GZ-19-50-VA 50 150 - 19
Z-19-100-VA 1 200 s
G 19130 VA 150 2%0 FaBRIEL
Z-19-200-VA 20 -
= - 1 SBYA
iTE R GZ-19-150-AC-150-VA Ly
Ao () f T ks
SMZ @ (19 mm)
?j?% 7#1 50 m?ﬁ)MﬁF WSk
TREEFF I ERRT A8-VA _
ST A BRFT 14 C8-VA === %Egﬁ‘!ﬁ
WHAFESE ST Fy 150N —
L= S e SE =
IR R R, ENAREETTR, PR (twm: [ EiREL
ERRERK) . REMEL 151 R, ES-VA
: 8XH 1560 N
-.tl )|
-7364
BKEE
G8-VA
=mX7 140N
——30
EEFBIRE
W8-19-VA ﬁi
L=F78+30 |
% *104

AEEF
uzs8

TERE11TL

' 0A8-V4A

PA8-V4A

g,
&
\/

0G8-V4A

PG8-V4A

RRMFR
151 &,

18621035977

%ﬂ:%ﬁﬁﬁ%vﬁ%&ﬁ.%ﬁm#,%QE&K%WM
N=<Fo

2R IRMNE. AHRRMNEZRRAE,

KinPARRRE : TFH/E.

el RET, SNEREFECH  AEWN.

BESMEL : 49 1%, F, 52K 333 N

#iBTF, (—#%20°C):30N~300 N

AR (FHAFWY 2000m

143

143



144

RN T SME GZ-28-VA (HH)
F771 150 N~1200 N GEZEMHEFTIA 1460 N)

]—QIO

A10-VA

I
R9

B~
!

C10-VA —°—7

@24
N @16

LAy
E10-Vﬁ o

Z10 V . [

[ (o8 B8
[

I 14 T

=
%5020 B8 1 1
.

(o

Rt

nS

GZ-28-50-VA

GZ-28-100-VA
GZ-28-150-VA
GZ-28-200-VA
GZ-28-250-VA
GZ-28-300-VA
GZ-28-350-VA
GZ-28-400-VA
GZ-28-450-VA
GZ-28-500-VA
GZ-28-550-VA
GZ-28-600-VA

T RBI

S (FE)

AR iR L FE P 14
— szieizs B10
E @28
Lef-2mmEEKE ————————— 12
05 S
10EE L
712 L A10-VA
o A &KX 3800N
= 165
100 215 27
150 265
0 s fRIESL
250 365
250 1 C10-VA
0 :;g 5X71750N
400 515 J.
450 565 i
500 615 [~ ag‘
550 665
600 715
W Rt ESk
GZ-28-150-EE-800-VA - D10-VA

SN2 @ (28 mm)
772 (150 mm)

‘ Bk 7 3800 N
=

TEEFFIHERMTE E10-VA
ShFeiRimERET 1 E10-VA
WIEFTSJE S Fy 800N

FEIRM R R AD

- 40

BEiR#EL

E10-VA

InER R R T EIREY, (BUMRREECTSE, PHERRE (Fio :
ERARSERK) . TRMHR 151 T,

EEAIPE *
W10-28-VA o=

1k

o =

AEEF
uz10

BLE 111 T

———

=Ty p—

144

REMHER151 T,

18621035977

X7 3800N

L (E 2

— 4

BAREH
%ﬂ:%ﬁﬁﬁ%vﬁ%&ﬁ.%ﬁm#,%QE&K%%M
R,

2 IRMNE. TERRAELRRARER,

KinPHRRKE : LB,

T EEAT, INEARRIELH © AHW.

BESLL : 49 22%, F,HK 1460 N

#ETF, (—f& 20°C): 150 N~1200 N

B FEEDY 2000m

FTiBAn

R

-

KR T 2015.9 FHENBEE,



R AITIE A

20
7

KEEEE 2015.9 P BEE,

AEMT W SHWE GZ-40-VA (HrH)
F777 400 N~5000 N (EZEMHEEFTIIA 7000 N)

i £ 2 2 B 44 RAERST i &8 AR P
[
B14 Mi4x1.5 IR B B14
L @28 240
18 L+/-2mm @4 KE
A14-VA _u ?25 R e s
| e pa A14-VA
T ﬁ = {;i\ ﬁL/\ %71 7000 N
ri2s B35 s |  Gz-40-100-vA 100 250
-4 -1 GZ-40-150- 0 32 |-
C14'VA 2= Gé-:o-;go-m ;go 40(5> “ .
R e e 200 250 AT
GZ-40-400-VA 400 700 ] C, 1 4 'VA
GZ-40-500-VA 500 850 X7 3200N
GZ-40-600-VA 600 1000 E-‘-
TTERBI GZ-40-150-EE-800-VA ﬁ“?
RS (FH) *I
ﬁl\? @ (40 mm) WSk
7% (150 mm) - -
% TEEATI A E14-VA r ' glg,xﬁ
S i E14vA —
u A4 T ) Fy 800N =
o hﬂ - | EEmbRGE ]
E14-VA | EBEEMERTIR, ELARRETTE, BLRB (o S,
ERRERK) . REMEL 152, E l MA
HX

3 22
jﬁ?wfi r
19 VR

*-‘ 18 E *30§_
57

EEATHPE
W1i4-

AEEF
Uz14
ERE 111 T

18

~—

40-VA o

"=

il

Lo

=T p—

l
ME14-VA y
ND14- VA ' @
REMHER 152 T

ME14-VA

18621035977

L ¥ 10

BAREH

Eﬁu RIS, 5HKE, S5, BB R F N
2 IRMNE. TERRAELRRARER,

KinPHRRKE : LB,

T EEAT, INEARRIELH © AHW.

BESLL : 49 40%, F, B K 7000 N

#iBT F; (—H#%20°C) : 400 N~5000 N

B FEEDY 2000m

145

145



146

=

iy S L2 e B A A 2 2 S 3R

X imER LR HE M A P L g ST JR T i
B, R 7SR ENRERRRRNS Y
2504, DIN #RAERRER R
BREESK. WATHESK. FaBkiEsk. AMEREK
$E R ERRESE, ACE EARTHesLk Fa BESN
HIEL, TTRUEE TR BT E SRR
TR, RERLEERTEEIE 30 &F. BT
PEEE, TRURERBRERR, B
13 ACE S8 Ek AR 7, METT ISR
SHEMNS, ERHAT DULEIEER
ERL BB AN L S 45,

LRI AR th BT LUEAH M ILE
THEA.

o] X H & fiE

“ACE RIS HEN A
TERIPR S 1

e Se L aEINESwiv o

AR TEH

KEEIE ] 2015.9 MAEIBEE,



AR FITERH

KEEEE 2015.9 P BEE,

5 =2 =B

A2

ALl 7
i R L 2

=T

Pt 4 M3.5x0.6 GS-8, GS-10, GS-12, GZ-15, HB-12
A3,5 fftfEsk C3,5 FEkiEsk D3,5 MAtHEsk E3,5 BHREEL G3,5 ReE
DIN 71802 DIN 71752 DIN 648 DIN 71805
a4 U 578
i ; ["‘ a4 @13
L ‘5.3 FL L f FQ’BL
M35 [ [0 | T - .

m||4

U=

ISl

\5\«18% 5

6.56.5

18X 370N 18BXH 370N 18BXH 370N 18X 370N 1 ®X7) 370N
1RX7 180N NA3,5 NG3,5 TRXF 180N 0A3,5 0G3,5
ﬁs.sw.s ‘. — 125 ’. | 51 —V?m 28
28 {}4[ :
- 4*& (54&1 3 16 55
a4 3 a8 3%[ =
La_ = W
T PP st 5 ';5 45 s
Bt 4% M5x0.8 GS-15, HB-15
A5 BB C5 fabkiEsk D5 MptHEL E5 &fRfEsL F5 PIEXERSL
DIN 71802 DIN 71752 DIN 648 S O ATEGRE.
35 o o0 21
M A3
Gy [ G| 2 g
o1 [l 5 M5 5
H *. 12
10
6 bzo 10 %
18X 800 N 1 BX 500 N 18X 800 N 18X 800 N 1 §%7 500 N
G5 BkEE 1§&X71500N MA5 1®&XK7 400N NA5 NG5
DIN 71805
f‘mrm 65 by 7 —~ 1
¥ i L 3= L B
[ M5 -~ !
. | 253“ ET- t ;,ﬁ-m i,ﬁr
17 : o i3 Y
i i o
| 364 ﬁ [T 4.‘ 10 10—
1RX7 500N
182XH 180N 0G5 1&X71 500N PA5 PG5
i y 1 ﬁze o8 0 S
28 &3 | : f @6 o8
l f i i
15 % 5.5 @53 ")2} 416

i
o

VHESR (R dRPERENEMN FEBERAEHETIRS.

18621035977

147

147



5 =2 =B

A2

ALl 7
i R L 2

=T

Pt {4 M8x1.25 GS-19, GS-22, GZ-19, HB-22, HB-28, DVC-32
A8 EffEsk C8 ikt D8 Wik E8 &ER#EL F8 PIBXIKSL
DIN 71802 DIN 71752 DIN 648 HE : REETERRE.

a8
O16 H 3 e | 6
j LN
10 b 2
15§X7 3000 N 15§&X7 1200N 15X73000N 1 5&X7 3000 N 18§X7 1200N
G8 3kEE 1§®K71 1800 N MAS MES 1 §&K71 1000 N NAS NES8 NG8
DIN 71805
f‘z’zormsL ; ) ~{7q 1 ’. — 8.5’-* 145
J;o;g == T 1 ¥ ~
13 iz e = et
CTN) ﬁr‘ 5 \ Vs
R AT :‘““. o £
[ — ﬁ 15— 4 10410 =
18/ X7 1200 N d 99
1]BX7 1200 N 0A8 OE8 0G8 18/&XH 1200 N PA8 PE8 PG8
i i 2 H@S @131 0 =2
o6 L) 10 [ N T } 'fge Zi13
Q,Tﬁ@ , ﬁj: o5 A g} 4155
[ —— **1.0 " ’I' *1175 Ltuﬂ JQH. } ﬂt — 225
Ffi44 M10x1.5 GS-28, GZ-28
A10 kL C10 FBkiEsL D10 Mtk E10 &Rk F10 PIEXERL
DIN 71802 DIN 71752 DIN 648 EE QR TEERE.
@10
020 I’ 10 M10
20j
12 |=— 40
15X710000 N 1 5&X7 1800 N 15X7 10000 N 15&X7 10000 N 18/ X7 1800 N
18/%X7 1800 N MA10 ME10
Lo pro Al pairs
e—y bz Tii ﬁ‘ = .ﬁ; i
25 R o8 Lo,
AN s
15X7 1200 N OE10 18RX7 1200N PE10
i i @10 ’H‘M
o6 L) 10 =71 Hmo
253 30 e
I zsz | 253 4
‘7)“*554»‘ 7 *:09 Ll:-44 _ 1?3 ”
THEEG (RR) IRAERENREN FEBSHRAFHIE RS,
148 18621035977

FTiBAn

R

Z0
7

KiEEIE ) 2015.9 MAEUBEE,



AR FITIBH

KIRE LS 2015.9 IEMBEE,

RNEE]

Y

=

BB S M AN 2 2 S 2R

P44 M14x1.5 GS-40, GST-40, GZ-40, HB-40
A14 EBRtiEsk C14 faskiEsL D14 MAt#Esk E14 &iRfEsL F14 PIBkBRL
DIN 71802 DIN 71752 DIN 648 *E  RERATESEE.

46
60

2T
16 [—=—— 56
15§X710000 N 1 §&X7 3200N 15X7 10000 N 15X7 10000 N 1)K 3200N
15/X710000N 1 &X7 10000 N ND14
=26~ 1 i
12
y @14

M8x1.25

b

VEESE (R WRETIFRENEEMN AEBSHERFRETHIRS.

Bt 4 M24x2 GS-70, HB-70
D24 MAthEsk 1HX7 50000 N E24 &fiREEsSL 1HX7$ 50000 N
DIN 71752 DIN 648
30" @42
234
zail_wgglL
fffffffff M2
—— 40
T 94

1H/&XJ150000N 18X} 50000 N ND24

70

M12x1.75

b

VRS (R IRTERENAEMN AEBE AR RS,

18621035977

149




FHEMLRMF

ALl 7
i R L 2

S AN 2 S 2R

P44 M3.5x0.6

GS-8-V4A, GS-10-V4A, GS-12-V4A, GZ-15-V4A

A3,5-V4A itk

C3,5-V4A fadkiEsk

D3,5-V4A Mtk

a4

;Lr

M3
%8
51— 16

: i

G3,5-V4A 3RE

,

@13
a8
i

i

1 BKH 370N 18XH 370N 1®X7 370N 1 @XH 370N
THRX7 180N NA3,5-V4A NG3,5-V4A 1®XKX7 180N 0A3,5-V4A 0G3,5-V4A
ﬁs.&sw.s r. — 125 r. " | 'V‘{m ot
gs L I
|t i o431 16
ot 48 5 gy i 13[ % 55
- Fp— |
575025 s 5 4545 -
Bif 4§ M5x0.8 GS-15-VA
A5-VA EpiEL C5-VA fadbkizEsL D5-VA WAL E5-VA &HR#EL G5-VA ¥kEE
213 o8
N Tt o5 o 210 @1 3
M5 QJS r fe’ a8
,,,,,,,,, * i 45 L i L
14 010 }l 5 M5 i M5
*\ :
18/ X7 490N 1/X7 430N 1/X7 490N 18/ X7 490N 1TRXH 430N
15&XJ1 500N MA5-V4A 18 X7 400N NA5-V4A NG5-V4A
bo 7 13
150 a 9 s - Ti " -l T
13 -
rae4 I th i b i év
25— = lﬂ"l‘
st K o6 b Hite
L:%Agsﬁ ~ i Ty e
1HX7 180N OA5-V4A 0G5-V4A 1 /&KX 500N PA5-V4A PG5-V4A
| | ﬁge o1 0 SIns
28 & .}—5[ *H Fras (68
243 16 ]2 A g} 4155 -
| d 13 @53 25 ﬂ‘:
[—r— *557 435 tuﬁ Ay o h
TEES (BR) IEFERENREN TEBSHRAFHIEE RS,
150 18621035977

pieb

7

R

20
75

KiEEIE ) 2015.9 MAEUBEE,



AR FITERH

KEEEE 2015.9 P BEE,

FHEMLRMF

ALl 7
i R L 2

S AN 2 S 2R

Bt 44 M8x1.25

GS-19-VA, GS-22-VA, GZ-19-VA

A8-VA HpfEsk

C8-VA fadkisk

D8-VA Mtk

a8

[

22 016

Y
et

E8-VA &fR#EsL

é“s o P!
6
i
M8

*\ :

G8-VA ke

f‘mrm
1
s 1 ,_ M8

12

1|X7 1560 N 1|RXH 140N 15X 1560 N 1|/X7 1560 N 1RX7 140N
15&X7 1800 N MAS8-V4A 1 §&X7 1000 N NA8-V4A NG8-V4A
7ot 145
| & t =18 = 1 ' u N
3 - .
—[fzm Fﬁ‘ u-ﬂ-l- : \
v25; T 2 Lot [7 L 2 g
3 ] HE—— Rri—x
N 9.5ﬁ 18— 10410~
1§XK7 1200 N 0A8-V4A 0G8-V4A 1 5&X71200N PA8-V4A PG8-V4A
| i 7 ffzja o1 =0
o6 L) 10 | s ak 7ot pon
@531 30 kg 4155 ;
- | e Kk
. ’1’0 " s Lt44 218 fgary Py
P44 M10x1.5 GS-28-VA, GZ-28-VA
A10-VA EpEsL C10-VA fadbkiEsk D10-VA MEHEsk E10-VA &iR$EESL
128 ‘2’21\ i 2%, i ol g5 B9
' M10 BU0A17 |
fffffffff = |y 1A i
265020 Bl 10 o 14 VAl M10
i -
— 16 18
2% . o
15&X73800N 1RXH 1750 N 15X 3800N 18&X73800N
1 X1 1800 N MA10-V4A
| é *0' 13 =
j2s! ARk AL
‘ F%?Hajgsﬁ 1=

VRS (R RTIERENAEMN AEBE AR RS,

18621035977

191

151



152

=

iy R L Y AN &

=T

P44 M14x1.5

GS-40-VA, GZ-40-VA

A14-VA EftEsL

UWEE

C14-VA fadkisk

D14-VA Mk

E14-VA &fR#EL

b

@14
|
35021 § 1 14
Jﬁﬁ' il
M
1 8/%X7 7000 N 18/%XK7 3200N 18/%XK7 7000 N 18&X7 7000 N
1§ X7 10000 N ME14-VA 185 X7 10000 N ND14-VA
~2%—_ 1 — 2 =
L ¢ el "
T

M8x1.25

VEESE (R SRETIFRENEEMN AEBSHRRBFRETRIRS.

18621035977

AR FITIERH

KiEEIE ) 2015.9 MAEUBEE,



E, BARHITEH

KIRE L2 2015.9 AEMEZE

EESAEW ISR

ESAEWMIUSHE (BR)

S

GS-15-20-V4A
GS-15-40-V4A
GS-15-50-V4A
GS-15-60-V4A
GS-15-80-V4A
GS-15-100-V4A
GS-15-120-V4A
GS-15-150-V4A

GS-19-50-V4A

GS-19-100-V4A
GS-19-150-V4A
GS-19-200-V4A
GS-19-250-V4A
GS-19-300-V4A

GS-22-50-V4A

GS-22-100-V4A
GS-22-150-V4A
GS-22-200-V4A
GS-22-250-V4A
GS-22-300-V4A
GS-22-350-V4A
GS-22-400-V4A
GS-22-450-V4A
GS-22-500-V4A
GS-22-550-V4A
GS-22-600-V4A
GS-22-650-V4A
GS-22-700-V4A

GS-28-100-V4A
GS-28-150-V4A
GS-28-200-V4A
GS-28-250-V4A
GS-28-300-V4A
GS-28-350-V4A
GS-28-400-V4A
GS-28-450-V4A
GS-28-500-V4A
GS-28-550-V4A
GS-28-600-V4A
GS-28-650-V4A

GS-40-100-V4A
GS-40-150-V4A
GS-40-200-V4A
GS-40-300-V4A
GS-40-400-V4A
GS-40-500-V4A
GS-40-600-V4A

7z
mm

100

650

100
150

300
400
500
600

(G

114
134
154
194
234
274
334

164
264
364
464
564
664

164
264
364
464
564
664
764
864
964
1064
1164
1264
1364
1464

262
362
462
562
662
762
862
962
1062
1162
1262
1362

317
417
517
7
917
1117
1317

R

130
130
130
130
130

130
130

131
131
131
131
131
131

132
132
132
132
132
132
132
132
132
132
132
132
132
132

133
133
133
133
133

133
133
133
133

133

134
134
134
134
134
134
134

18621035977

ESAEWMINSHE (AR

S

GZ-19-30-V4A
GZ-19-50-V4A
GZ-19-100-V4A
GZ-19-150-V4A
GZ-19-200-V4A
GZ-19-250-V4A

GZ-28-50-V4A

GZ-28-100-V4A
GZ-28-150-V4A
GZ-28-200-V4A
GZ-28-250-V4A
GZ-28-300-V4A
GZ-28-350-V4A
GZ-28-400-V4A
GZ-28-450-V4A
GZ-28-500-V4A
GZ-28-550-V4A
GZ-28-600-V4A

GZ-40-100-V4A
GZ-40-150-V4A
GZ-40-200-V4A
GZ-40-250-V4A
GZ-40-300-V4A
GZ-40-400-V4A
GZ-40-500-V4A
GZ-40-600-V4A

ESTFEW ISR iR RMF

b S
A5-V4A
C5-V4A
D5-V4A
E5-V4A
G5-V4A

A8-V4A
C8-V4A
D8-V4A
E8-V4A
G8-V4A

A10-V4A
C10-V4A
D10-V4A
E10-V4A

A14-V4A
C14-V4A
D14-V4A
E14-V4A

75
mm
30
50
100
150
200
250

50
100
150
200
250
300
350
400
450
500
550
600

“EATEM
FERRSNEBHE

Sz 2~

EN
112
132
182
232

332

150

700

SRESDEEN

R

143
143
143
143
143
143

144
144
144
144
144
144
144
144
144
144
144
144

145
145
145
145
145
145
145
145

'ES
“

R

150
150
150
150
150

151
151
151
151
151

151
151
151
151

152
152
152
152

153

153



154 18621035977



YR Y R BN 65102 [EITRENE

155

18621035977






